1. Junginys, turintis formulę I, arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska:
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kur
X yra CHC(R13Y’Y), CR6’R6, C=CR6’R6, S, NR6 arba O;

E yra NR7dR7e, OR7f arba -(CH2) C(=W’)WR7g kur R7c yra alkilas, W yra CR7iR7j, W’ yra NR7h, R7h yra alkoksi, ir R7g, R7i ir R7j kiekvienas yra vandenilis;

R2, R2’ , R4’ , R4a ir R4b kiekvienas nepriklausomai, yra vandenilis, alkilas, alkenilas, alkinilas, alkoksi, alkiltio, alkilsulfinilas, alkilsulfonilas, alkilamino, arilalkilas, arilas, heterociklilas arba heteroaromatinis;

R3, R10, R11 ir R12 kiekvienas yra vandenilis;

R4 yra NR4aR4b, alkilas, alkenilas, alkinilas, hidroksilas, halogenas arba vandenilis;

R5 ir R5’ kiekvienas nepriklausomai, yra hidroksilas, vandenilis, tiolis, alkanoilas, aroilas, alkilaroilas, arilas, heteroaromatinis, alkilas, alkenilas, alkinilas, alkoksi, alkiltio, alkilsulfinilas, alkilsulfonilas, alkilamino, arilalkilas, alkilkarboniloksi arba arilkarboniloksi;

R6 ir R6’ kiekvienas nepriklausomai, yra vandenilis, metilenas, jo nėra, hidroksilas, halogenas, tiolis, alkilas, alkenilas, alkinilas, arilas, alkoksi, alkiltio, alkilsulfinilas, alkilsulfonilas, alkilamino, arba arilalkilas;

R7a, R7b , R7c , R7d , R7e ir R7f kiekvienas nepriklausomai, yra vandenilis, alilas, alkilas, alkenilas, alkinilas, hidroksilas, alkoksi, alkiltio, alkilsulfinilas, alkilsulfonilas, amino, alkilamino, aminoalkilas, acilas, arilas, arilalkilas, alkilkarboniloksi arba arilkarboniloksi, arba R7c ir R7d arba R7c ir R7f yra sujungti, kad sudarytų žiedą;

R8 yra vandenilis, hidroksilas, halogenas, tiolis, alkilas, alkenilas, alkinilas, arilas, alkoksi, alkiltio, alkilsulfinilas, alkilsulfonilas, alkilamino arba arilalkilas;

R9 yra vandenilis, nitro, alkilas, alkenilas, alkinilas, arilas, alkoksi, alkiltio, alkilsulfinilas, alkilsulfonilas, arilalkilas, amino, aminoalkilas, amido, arilalkenilas, arilalkinilas, tionitrozo arba -(CH2)0-3(NR9c)0-1C(=Z’)ZR9a;

Z yra CR9dR9e, S, NR9b arba O;

Z’ yra O, S arba NR9f;

R9a, R9b, R9c, R9d, R9e ir R9f kiekvienas nepriklausomai, yra vandenilis, acilas, alkilas, alkenilas, alkinilas, alkoksi, alkiltio, alkilsulfinilas, alkilsulfonilas, alkilamino, arilalkilas, arilas, heterociklas, arba heteroaromatinis;

R13 yra vandenilis, hidroksi, alkilas, alkenilas, alkinilas, alkoksi, alkiltio, alkilsulfinilas, alkilsulfonilas, alkilamino, arba arilalkilas; ir
Y’ ir Y kiekvienas nepriklausomai, yra vandenilis, halogenas, hidroksilas, ciano, sulfhidrilas, amino, amido, alkilas, alkenilas, alkinilas, alkoksi, alkiltio, alkilsulfinilas, alkilsulfonilas, alkilamino, arba arilalkilas;

arba
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kur R4a ir R4b kiekvienas yra alkilas ir R7g yra alkilkarboniloksialkilas, 
arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska; arba
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arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska; 
kur terminas "alkilas" apima tiek nepakeistus alkilo fragmentus, tiek pakeistus alkilo fragmentus, turinčius pakaitų, pakeičiančių vandenilį prie vieno ar kelių skeleto struktūros anglies atomų, kur minėti pakaitai yra parinkti iš alkenilo, alkinilo, halogeno, hidroksilo, alkilkarboniloksi, arilkarboniloksi, alkoksikarboniloksi, ariloksikarboniloksi, karboksilato, alkilkarbonilo, arilkarbonilo, alkoksikarbonilo, aminokarbonilo, alkilaminokarbonilo, dialkilaminokarbonilo, alkiltiokarbonilo, alkoksi, fosfato, fosfonato, fosfinato, ciano, amino, acilamino, amidino, imino, sulfhidrilo, alkiltio, ariltio, tiokarboksilato, sulfatų, alkilsulfinilo, sulfonato, sulfamoilo, sulfonamido, nitro, trifluormetilo, azido, heterociklilo, alkilarilo, aromatinio ir heteroaromatinio angliavandenilio;

kur terminas "alkenilas" apima tiek nepakeistus alkenilo fragmentus, tiek pakeistus alkenilo fragmentus, turinčius pakaitų, pakeičiančių vandenilį prie vieno ar kelių skeleto struktūros anglies atomų, kur minėti pakaitai yra parinkti iš alkenilo, alkinilo, halogeno, hidroksilo, alkilkarboniloksi, arilkarboniloksi, alkoksikarboniloksi, ariloksikarboniloksi, karboksilato, alkilkarbonilo, arilkarbonilo, alkoksikarbonilo, aminokarbonilo, alkilaminokarbonilo, dialkilaminokarbonilo, alkiltiokarbonilo, alkoksi, fosfato, fosfonato, fosfinato, ciano, amino, acilamino, amidino, imino, sulfhidrilo, alkiltio, ariltio, tiokarboksilato, sulfatų, alkilsulfinilo, sulfonato, sulfamoilo, sulfonamido, nitro, trifluormetilo, azido, heterociklilo, alkilarilo, aromatinio ir heteroaromatinio angliavandenilio;
kur terminas "alkinilas" apima tiek nepakeistus alkinilo fragmentus, tiek pakeistus alkinilo fragmentus, turinčius pakaitų, pakeičiančių vandenilį prie vieno ar kelių skeleto struktūros anglies atomų, kur minėti pakaitai yra parinkti iš alkilo, halogeno, hidroksilo, alkilkarboniloksi, arilkarboniloksi, alkoksikarboniloksi, ariloksikarboniloksi, karboksilato, alkilkarbonilo, arilkarbonilo, alkoksikarbonilo, aminokarbonilo, alkilaminokarbonilo, dialkilaminokarbonilo, alkiltiokarbonilo, alkoksi, fosfato, fosfonato, fosfinato, ciano, amino, acilamino, amidino, imino, sulfhidrilo, alkiltio, ariltio, tiokarboksilato, sulfatų, alkilsulfinilo, sulfonato, sulfamoilo, sulfonamido, nitro, trifluormetilo, azido, heterociklilo, alkilarilo, aromatinio ir heteroaromatinio angliavandenilio;

kur terminas "arilas" apima 5- ir 6-narių vieno žiedo aromatines grupes, kurios gali turėti nuo 0 iki 4 heteroatomų, pasirinktinai pakeistų vienoje arba keliose žiedo padėtyse pakaitu, parinktu iš halogeno, hidroksilo, alkoksi, alkilkarboniloksi, arilkarboniloksi, alkoksikarboniloksi, ariloksikarboniloksi, karboksilato, alkilkarbonilo, alkilaminoakarbonilo, arilalkilaminokarbonilo, alkenilaminokarbonilo, arilkarbonilo, arilalkilkarbonilo, alkenilkarbonilo, alkoksikarbonilo, aminokarbonilo, alkiltiokarbonilo, fosfato, fosfonato, fosfinato, ciano, amino, acilamino, amidino, imino, sulfhidrilo, alkiltio, ariltio, tiokarboksilato, sulfatų, alkilsulfinilo, sulfonato, sulfamoilo, sulfonamido, nitro, trifluormetilo, azido, heterociklilo ir alkilarilo;

kur terminas "acilas" apima acilą, pakeistą alkilu, alkenilu, alkinilu, halogenu, hidroksilu, alkalkilkarboniloksi, arilkarboniloksi, alkoksikarboniloksi, ariloksikarboniloksi, karboksilatu, alkilkarbonilu, alkilaminoakarbonilu, arilalkilaminokarbonilu, alkenilaminokarbonilu, arilkarbonilu, arilalkilkarbonilu, alkenilkarbonilu, alkoksikarbonilu, aminokarbonilu, alkiltiokarbonilu, fosfatu, fosfonato, fosfinato, ciano, amino, acilamino, amidino, imino, sulfhidrilo, alkiltio, ariltio grupe, tiokarboksilatu, sulfatų grupėmis, alkilsulfinilu, sulfonatu, sulfamoilu, sulfonamido, nitro, trifluormetilu, azido, heterociklilo, alkilarilo, aromatinio ir heteroaromatinio angliavandenilio grupe; ir 
kur terminas "alkoksi" apima alkilo arba alkenilo arba alkinilo grupę, kovalentiškai surištą su deguonies atomu ir pasirinktinai pakeistą grupe, parinkta iš alkenilo, alkinilo, halogeno, hidroksilo, alkilkarboniloksi, arilkarboniloksi, alkoksikarboniloksi, ariloksikarboniloksi, karboksilato, alkilkarbonilo, arilkarbonilo, alkoksikarbonilo, aminokarbonilo, alkilaminokarbonilo, dialkilaminokarbonilo, alkiltiokarbonilo, fosfato, fosfonato, fosfinato, ciano, amino, acilamino, amidino, imino, sulfhidrilo, alkiltio, ariltio, tiokarboksilato, sulfatų, alkilsulfinilo, sulfonato, sulfamoilo, sulfonamido, nitro, trifluormetilo, azido, heterociklilo, alkilarilo, aromatinio ir heteroaromatinio angliavandenilio.

2. Junginys pagal 1 punktą, kur X yra CR6’R6, R4 yra NR4aR4b, R4a ir R4b kiekvienas yra alkilas, ir R2, R2’, R3, R4’ R5, R5’ R6, R6’, R8, R9, R10, R11 ir R12 kiekvienas yra vandenilis.

3. Junginys pagal 1 arba 2 punktą, kur R7a ir R7b yra vandenilis.

4. Junginys pagal bet kurį iš 1-3 punktą, kur E yra OR7f.

5. Junginys pagal 4 punktą, kur R7c yra vandenilis.

6. Junginys pagal 5 punktą, kur R7f yra alkilas.

7. Junginys pagal 6 punktą, kur minėtas alkilas yra nepakeistas alkilas.

8. Junginys pagal 5 punktą, kur R7f yra alilas.

9. Junginys pagal 4 punktą, kur R7c yra alkilas.
10. Junginys pagal 9 punktą, kur minėtas alkilas yra metilas.

11. Junginys pagal 10 punktą, kur R7f yra alkilas.

12. Junginys pagal 11 punktą, kur minėtas alkilas yra metilas arba etilas.

13. Junginys pagal bet kurį iš 1-3 punktą, kur E yra NR7dR7e.

14. Junginys pagal 1 punktą, kur minėtas junginys yra parinktas iš grupės, susidedančios iš:
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ir farmaciniu požiūriu priimtinos jo druskos.
15. Junginys pagal bet kurį iš 1-14 punktą, skirtas naudoti bakterinės infekcijos, virusinės infekcijos arba parazitinės infekcijos gydymui.

16. Junginys pagal bet kurį iš 1-14 punktą, skirtas naudoti maliarijos gydymui.
17. Farmacinė kompozicija, apimanti terapiniu požiūriu efektyvų kiekį junginio pagal bet kurį iš 1-14 punktą ir farmaciniu požiūriu priimtiną nešiklį.

18. Junginys pagal 1 punktą, kur minėtas junginys yra
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arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska.
19. Junginys pagal 1 punktą, kur minėtas junginys yra
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arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska.

