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1. Aciltiokarbamido junginys, pavaizduotas (I) formule:
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kur

R1 žymi vandenilio atomą arba C1-3 alkilo grupę;

R2 žymi vandenilio atomą, pasirinktinai pakeistą C1-6 alkilo grupę, pasirinktinai pakeistą C3-10 cikloalkilo grupę, pasirinktinai pakeistą C6-14 aromatinę angliavandenilių grupę arba pasirinktinai pakeistą sočiąją arba nesočiąją heterociklinę grupę, 

arba R1 ir R2 gali sudaryti, kartu su azoto atomu, prie kurio jie yra prijungti, pasirinktinai pakeistą azoto heterociklinį žiedą;

kur pasirinktinai pakeistų grupių arba struktūrų pakaitalas yra parinktas iš grupės, susidedančios iš halogeno atomo, hidroksilo grupės, ciano grupės, nitro grupės, C1-6 alkanoilo grupės, C1-6 alkilo grupės, C3-10 cikloalkilo grupės, C2-6 alkenilo grupės, C1-6 alkoksi grupės, amino grupės, C1-6 alkilamino grupės, C1-6 alkanoilamino grupės, C1-6 alkilaminokarbonilo grupės, C1-6 alkilsulfonilo grupės, C6-14 aromatinių angliavandenilių grupės, sočiosios arba nesočiosios heterociklinės grupės, sočiosios arba nesočiosios heterociklinės-karbonilo grupės ir okso grupės;

R3 žymi C1-6 alkilo grupę;

R4 žymi vandenilio atomą; ir

R5 ir R6, kurie gali būti identiški arba skirtis vienas nuo kito, žymi vandenilio atomą, halogeno atomą, C1-6 alkilo grupę, kuri gali turėti halogeno atomą kaip pakaitalą arba C1-3 alkoksi grupę arba jos druską. 

2. Aciltiokarbamido junginys pagal 1 punktą arba jo druska, kur 

R2 yra vandenilio atomas, pasirinktinai pakeista C1-6 alkilo grupė, pasirinktinai pakeista C6-14 aromatinių angliavandenilių grupė arba pasirinktinai pakeista sočioji arba nesočioji heterociklinė grupė, arba R1 ir R2 gali sudaryti kartu su azoto atomu, prie kurio jie prijungti, pasirinktinai pakeistą sočiojo azoto turinčią heterociklinę grupę; R3 yra C1-3 alkilo grupė, ir kiekvienas R5 ir R6, kurie yra tie patys arba skirtingi, yra vandenilio atomas, halogeno atomas, C1-3 alkilo grupė, kuri gali turėti halogeno atomą kaip pakaitalą, arba C1-3 alkoksi grupė.

3. Aciltiokarbamido junginys pagal 1 punktą arba jo druska, kur

R1 yra vandenilio atomas arba metilo grupė;

R2 yra pasirinktinai pakeista C1-6 alkilo grupė, pasirinktinai pakeista fenilo grupė arba pasirinktinai pakeista 5-7-narių heterociklinė grupė, kuri turi 1 arba 2 azoto atomą (-us) arba sieros atomą (-us) arba R1 ir R2 sudaro kartu su azoto atomu, prie kurių jie yra prijungti, pasirinktinai pakeistą pirolidinilo grupę arba pasirinktinai pakeistą piperidinilo grupę; R3 yra metilo grupė; R4 yra fluoro atomas arba chloro atomas; R5 yra vandenilio atomas arba halogeno atomas; ir R6 yra vandenilio atomas, halogeno atomas, trifluormetilo grupė arba metoksi grupė.

4. Aciltiokarbamido junginys pagal 1 punktą arba jo druska, kur

R1 yra vandenilio atomas; R2 yra C1-6 alkilo grupė, kuri gali turėti pakaitalą, minėtas pakaitalas yra hidroksilo grupė, C3-10 cikloalkilo grupė, pasirinktinai pakeista C1-6 alkoksi grupė, pasirinktinai pakeista C1-6 alkilamino grupė, C1-6 alkanoilamino grupė, C1-6 alkilsulfonilo grupė, pasirinktinai pakeista C1-6 aromatinių angliavandenilių grupė, pasirinktinai pakeista sočioji arba nesočioji heterociklinė grupė, pasirinktinai pakeista sočioji arba nesočioji heterociklinė-karbonilo grupė, pasirinktinai pakeista C1-6 alkilaminokarbonilo grupė, arba pasirinktinai pakeista sočioji arba nesočioji heterociklinė-karbonilo grupė; R3 yra metilo grupė; R4 yra fluoro atomas arba chloro atomas; R5 yra vandenilio atomas; ir R6 yra vandenilio atomas, fluoro atomas arba chloro atomas.

5. Aciltiokarbamido junginys pagal 1 punktą arba jo druska, kur

R2 yra C1-4 alkilo grupė, kuri gali turėti pakaitalą, minėtas pakaitalas yra hidroksilo grupė, cikloheksilo grupė, C1-3 alkoksi grupė, C1-6 alkilaminogrupė, acetilamino grupė metilsulfonilo grupė, fenilo grupė, 5-7narių heterociklinė grupė, turinti nuo 1 iki 4 azoto ir (arba) deguonies atomą (-us), C1-6 alkilaminokarbonilo grupė, arba 5-7 narių heterociklinė-karbonilo grupė, turinti 1 arba 2 azoto ir (arba) deguonies atomą (-us), kur minėta C1-3 alkoksi grupė gali dar turėti hidroksilo grupę kaip pakaitalą; minėta C1-6 alkilaminokarbonilo grupė gali dar turėti kaip pakaitalą hidroksilo grupę arba C1-6 alkoksi grupę; minėta heterociklinė grupė gali dar turėti kaip pakaitalą C1-6 alkilo grupę arba okso grupę, ir minėta heterociklinė-karbonilo grupė gali dar turėti C1-6 alkilo grupę, kaip pakaitalą, minėta C1-6 alkilo grupė pasirinktinai turi halogeno atomą arba hidroksilo grupę.

6. Aciltiokarbamido junginys pagal 1 punktą arba jo druska, kur

kur R2 yra metilo grupė, etilo grupė, n-propilo grupė, izopropilo grupė, n-butilo grupė arba antr-butilo grupė, kur pakaitalas bet kurios iš minėtų alkilo grupių yra hidroksilo grupė, cikloheksilo grupė, metoksi grupė, etoksi grupė, isopropiloksi grupė, dietilamino grupė, acetilamino grupė, metilsulfonilo grupė, fenilo grupė, pirolidinilo grupė, morfolino grupė, dioksolanilo grupė, tetrahidropiranilo grupė, piridilo grupė, triazolilo grupė, etilaminokarbonilo grupė, dimetilaminokarbonilo grupė, metilbutilaminokarbonilo grupė, pirolidinilkarbonilo grupė arba morfolinokarbonilo grupė; minėta alkoksi grupė gali dar turėti hidroksilo grupę kaip pakaitalą; minėta heterociklinė grupė gali dar turėti kaip pakaitalą metilo grupę arba okso grupę; minėta alkilaminokarbonilo grupė gali dar turėti kaip pakaitalą hidroksilo grupę arba metoksi grupę; ir minėta heterociklinė-karbonilo grupė gali dar turėti kaip pakaitalą fluoro atomą arba metilo grupę, pasirinktinai turinčią hidroksilo grupę.

7. Aciltiokarbamido junginys pagal 1 punktą arba jo druska, kuris yra pasirinktas iš grupės, susidedančios iš:

4-(2-fluor-4-(3-(2-fenilacetil)tioureido)fenoksi)-7-metoksi-N-metilchinolino-6-karboksamido;

4-(2-fluor-4-(3-(2-fenilacetil)tioureido)fenoksi)-7-metoksi-N-(metoksietil)chinolino-6- karboksamido;

4-(2-fluor-4-(3-(2-fenilacetil)tioureido)fenoksi)-7-metoksi-N-(2-morfolinoetil)chinolino-6-karboksamido;

4-(2-fluor-4-(3-(2-fenilacetil)tioureido)fenoksi)-7-metoksi-N-(2-morfolino-2-oksoetil)chinolino-6- karboksamido;

4-(2-fluor-4-(3-(2-(4-fluorfenil)acetil)tioureido)fenoksi)-N-(2-hidroksibutil)-7-metoksichinolino-6- karboksamido;

4-(2-fluor-4-(3-(2-fenilacetil)tioureido)fenoksi)-N-(2-hidroksi-2-metilpropil)-7-metoksichinolino-6- karboksamido;

(S)-4-(2-fluor-4-(3-(2-fenilacetil)tioureido)fenoksi)-N-(1-hidroksibutan-2-il)-7-metoksichinolino-6- karboksamido;

4-(2-fluor-4-(3-(2-(4-fluorfenil)acetil)tioureido)fenoksi)-7-metoksi-N-(2-morfolinoetil)chinolino-6- karboksamido;

(S)-4-(2-fluor-4-(3-(2-(4-fluorfenil)acetil)tioureido)fenoksi)-N-(1-hidroksibutan-2-il)-7-metoksichinolino-6- karboksamido;

(S)-4-(2-fluor-4-(3-(2-(2-fluorfenil)acetil)tioureido)fenoksi)-N-(1-hidroksibutan-2-il)-7-metoksichinolino-6- karboksamido; ir

(S)-4-(4-(3-(2-(4-chlorfenil)acetil)tioureido)-2-fluorfenoksi)-N-(1-hidroksibutan-2-il)-7-metoksichinolino-6- karboksamido.
8. Farmacinis agentas, turintis kaip aktyvųjį ingredientą aciltiokarbamido junginį pagal bet kurį iš 1-7 punktų, arba jo druską.

9. Priešvėžinis agentas, turintis kaip aktyvųjį ingredientą aciltiokarbamido junginį pagal bet kurį iš 1-7 punktų arba jo druską.

10. Farmacinė kompozicija, apimanti aciltiokarbamido junginį pagal bet kurį iš 1-7 punktų arba jo druską ir farmaciniu požiūriu priimtiną nešiklį.

11. Aciltiokarbamido junginio pagal bet kurį iš 1-7 punktų arba jo druskos panaudojimas priešvėžinio vaisto gamybai.

