1. Junginys, turintis struktūrą, kurios formulė VIIa:
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Formulė VII

kur:

R84 yra parinktas iš grupės, susidedančios iš vandenilio ir -Cl;

R92 yra halogenas;

R94, R95 ir R96 yra nepriklausomai parinkti iš grupės, susidedančios iš vandenilio, halogeno, žemesniojo alkilo, fluoru pakeisto žemesniojo alkilo, žemesniojo alkoksi ir fluoru pakeisto žemesniojo alkoksi;

R99 yra parinktas iš grupės, susidedančios iš pasirinktinai pakeisto žemesniojo alkilo, pasirinktinai pakeisto fenilo, pasirinktinai pakeisto heteroarilo ir -NR79R80; ir
R79 ir R80 yra nepriklausomai vandenilis arba pasirinktinai pakeistas žemesnysis alkilas arba R79 ir R80 jungdamiesi su azotu, prie kurio jie yra prijungti, sudaro pasirinktinai pakeistą 5-7 narį heterocikloalkilą;

kur:

žemesnysis alkilas reiškia linijinės grandinės arba šakotos alkilą, turintį nuo 1 iki 6 anglies atomų, ir žemesnysis alkoksi reiškia grupę -ORz, kur Rz yra žemesnysis alkilas;

pasirinktinai pakeistas žemesnysis alkilas kaip R99, R79 arba R80, yra žemesnysis alkilas, pasirinktinai pakeistas vienu arba daugiau pakaitų, parinktų iš grupės, susidedančios iš-F, -OH, -NH2, -NO2, -CN, -C(O)OH, -C(S)OH, -C(O)NH2, -C(S)NH2, -S(O)2NH2, -NHC(O)NH2, -NHC(S)NH2, -NHS(O)2NH2, -C(NH)NH2, -ORo, -SRo, -OC(O)Ro, -OC(S)Ro, -C(O)Ro, -C(S)Ro, -C(O)ORo, -C(S)ORo, -S(O)Ro, -S(O)2Ro, -C(O)NHRo, -C(S)NHRo, -C( O)NRoRo, -C(S)NRoRo, -S(O)2NHRo, -S(O)2NRoRo, -C(NH)NHRo, -C(NH)NRpRc, -NHC(O)Ro, -NHC(S)Ro, -NRoC(O)Ro, -NRoC(S)Ro, -NHS(O)2Ro, -NRoS(O)2Ro, -NHC(O)NHRo, -N HC(S)NHRo, -NRoC(O)NH2, -NRoC(S)NH2, -NRoC(O)NHRo, -NRoC(S)NHRo, -NHC(O)NRoRo, -NHC(S)NRoRo, -NRoC(O)NRoRo, -NRoC(S)NRoRo, -NHS(O)2NHRo, -NRoS(O)2NH2, -NRoS(O)2NHRo, -NHS(O)2NRoRo, -NRoS(O)2NRoRo, -NHRo, -NRoRo, -Re, -Rf, ir -Rg;

pasirinktinai pakeistas fenilas arba pasirinktinai pakeistas heteroarilas kaip R99, arba pasirinktinai pakeistas 5-7-naris heterocikloalkilas, kaip R79 ir R80 jungdamiesi su azotu, prie kurio jie yra prijungti, yra fenilas, heteroarilas arba 5-7 naris heterocikloalkilas, atitinkamai, kiekvienas iš kurių yra pasirinktinai pakeistas vienu arba daugiau pakaitų, parinktų iš grupės, susidedančios iš halogeno, -OH, -NH2, -NO2, -CN, -C(O)OH, -C(S)OH, -C(O)NH2, -C(S)NH2, -S(O)2NH2,-NHC(O)NH2, -NHC(S)NH2, -NHS(O)2NH2, -C(NH)NH2, -ORo, -SRo, -OC(O)Ro, -OC(S)Ro, -C(O)Ro, -C(S)Ro, -C(O)ORo, -C(S)ORo, -S(O)Ro, -S(O)2Ro, -C(O)NHRo, -C(S)NHRo, -C(O)NRoRo, -C(S)NRoRo, -S(O)2NHRo, -S(O)2NRoRo, -C(NH)NHRo, -C(NH)NRpRc, -NHC(O)Ro, -NHC(S)Ro, -NRoC(O)Ro, -NRoC(S)Ro, -NHS(O)2Ro, -NRoS(O)2Ro, -NHC(O)NHRo, -NHC(S)NHRo, -NRoC(O)NH2, -NRoC(S)NH2, -NRoC(O)NHRo, -NRoC(S)NHRo, -NHC(O)NRoRo, -NHC(S)NRoRo, -NRoC(O)NRoRo, -NRoC(S)NRoRo, -NHS(O)2NHRo, -NRoS(O)2NH2, -NRoS(O)2NHRo, -NHS(O)2NRoRo, -NRoS(O)2NRoRo, -NHRo, -NRoRo, -Rd, -Re, -Rf, ir -Rg;

kiekvienas Ro, Rp ir Rc yra nepriklausomai parinkti iš grupės, susidedančios iš Rd, Re, Rf ir Rg, arba Rp ir Rc jungdamiesi su azotu, prie kurio jie yra prijungti, sudaro 5-7-narį heterocikloalkilą arba 5- arba 7-narį azotą turintį heteroarilą, kur 5-7-naris heterocikloalkilas arba 5- arba 7-naris azotą turintis heteroarilas, atitinkamai, yra pasirinktinai pakeisti vienu arba daugiau pakaitų, parinktų iš grupės, susidedančios iš halogeno, -NO2, -CN, -OH, -NH2, -ORu, -SRu, -NHRu, -NRuRu, -Rx, ir -Ry;

kiekvienas Rd yra nepriklausomai C1-C6 alkilas, kur C1-C6 alkilas yra pasirinktinai pakeistas vienu arba daugiau pakaitų, parinktų iš grupės, susidedančios iš fluoro, -OH, -NH2, -NO2, -CN, -C(O)OH, -C(S)OH, -C(O)NH2, -C(S)NH2, -S(O)2NH2, -NHC(O)NH2, -NHC(S)NH2, -NHS(O)2NH2, -C(NH)NH2, -ORk, -SRk, -OC(O)Rk, -OC(S)Rk,-C(O)Rk, -C(S)Rk, -C(O)ORk, -C(S)ORk, -S(O)Rk, -S(O)2Rk, -C(O)NHRk, -C(S)NHRk, -C(O)NRkRk, -C(S)NRkRk, -S(O)2NHRk, -S(O)2NRkRk, -C(NH)NHRk, -C(NH)NRmRn, -NHC(O)Rk, -NHC(S)Rk, -NRkC(O)Rk, -NRkC(S)Rk, -NHS(O)2Rk, -NRkS(O)2Rk, -NHC(O)NHRk, -NHC(S) NHRk, -NRkC(O)NH2, -NRkC(S)NH2, -NRkC(O)NHRk, -NRkC(S)NHRk, -NHC(O)NRkRk, -NHC(S)NRkRk, -NRkC(O)NRkRk, -NRkC(S)NRkRk, -NHS(O)2NHRk, -NRkS(O)2NH2, -NRkS(O)2NHRk, -NHS(O)2NRkRk, -NRkS(O)2NRkRk, -NHRk, -NRkRk, -Ri, ir -Rj;

kiekvienas Re yra nepriklausomai C2-C6 alkenilas, kur C2-C6 alkenilas yra pasirinktinai pakeistas vienu arba daugiau pakaitų, parinktų iš grupės, susidedančios iš fluoro, -OH, -NH2, -NO2, -CN, -C(O)OH, -C(S)OH, -C(O)NH2, -C(S)NH2, -S(O)2NH2, -N HC(O)NH2, -NHC(S)NH2, -NHS(O)2NH2, -C(NH)NH2, -ORk, -SRk, -OC(O)Rk, -OC(S)Rk,-C(O)Rk, -C(S)Rk, -C(O)ORk, -C(S)ORk, -S(O)Rk, -S(O)2Rk, -C(O)NHRk, -C(S)NHRk, -C(O)NRkRk, -C(S)NRkRk, -S(O)2NHRk, -S(O)2NRkRk, -C(NH)NHRk, -C(NH)NRmRn, -NHC(O)Rk, -NHC(S)Rk, -NRkC(O)Rk, -NRkC(S)Rk, -NHS(O)2Rk, -NRkS(O)2Rk, -NHC(O)NHRk, -NHC(S)NHRk, -NRkC(O)NH2, -NRkC(S)NH2, -NRkC(O)NHRk, -NRkC(S)NHRk, -NHC(O)NRkRk, -NHC(S)NRkRk, -NRkC(O)NRkRk, -NRkC(S)NRkRk, -NHS(O)2NHRk, -NRkS(O)2NH2, -NRkS(O)2NHRk, -NHS(O)2NRkRk, -NRkS(O)2NRkRk, -NHRk, -NRkRk, -Rh, ir -Rj;

kiekvienas Rf yra nepriklausomai C2-C6 alkinilas, kur C2-C6 alkinilas yra pasirinktinai pakeistas vienu arba daugiau pakaitų, parinktų iš grupės, susidedančios iš fluoro, -OH, -NH2, -NO2, -CN, -C(O)OH, -C(S)OH, -C(O)NH2, -C(S)NH2, -S(O)2NH2, -N HC(O)NH2, -NHC(S)NH2, -NHS(O)2NH2, -C(NH)NH2, -ORk, -SRk, -OC(O)Rk, -OC(S)Rk,-C(O)Rk, -C(S)Rk, -C(O)ORk, -C(S)ORk, -S(O)Rk, -S(O)2Rk, -C(O)NHRk, -C(S)NHRk, -C(O)NRkRk, -C(S)NRkRk, -S(O)2NHRk, -S(O)2NRkRk, -C(NH)NHRk, -C(NH)NRmRn, -NHC(O)Rk, -NHC(S)Rk, -NRkC(O)Rk, -NRkC(S)Rk, -NHS(O)2Rk, -NRkS(O)2Rk, -NHC(O)NHRk, -NHC(S)NHRk, -NRkC(O)NH2, -NRkC(S)NH2, -NRkC(O)NHRk, -NRkC(S)NHRk, -NHC(O)NRkRk, -NHC(S)NRkRk, -NRkC(O)NRkRk, -NRkC(S)NRkRk, -NHS(O)2NHRk, -NRkS(O)2NH2, -NRkS(O)2NHRk, -NHS(O)2NRkRk, -NRkS(O)2NRkRk, -NHRk, -NRkRk, -Rh ir -Rj;

kiekvienas Rg yra nepriklausomai parinktas iš grupės, susidedančios iš cikloalkilo, heterocikloalkilo, arilo ir heteroarilo,

kur cikloalkilas, heterocikloalkilas, arilas ir heteroarilas, atitinkamai, yra pasirinktinai pakeistas vienu arba daugiau pakaitų, parinktų iš grupės, susidedančios iš halogeno, -OH, -NH2, -NO2, -CN, -C(O)OH, -C(S)OH, -C(O)NH2, -C(S)NH2, -S(O)2NH2, - NHC(O)NH2, -NHC(S)NH2,-NHS(O)2NH2, -C(NH)NH2, -ORk, -SRk, -OC(O)Rk, -OC(S)Rk, -C(O)Rk, -C(S)Rk, -C(O)ORk, -C(S)ORk, -S(O)Rk, -S(O)2Rk, -C(O)NHRk, -C(S)NHRk, -C(O)NRkRk, -C(S)NRkRk, -S(O)2NHRk, -S(O)2NRkRk, -C(NH)NHRk, -C(NH)NRmRn, -NHC(O)Rk, -NHC(S)Rk, -NRkC(O)Rk, -NRkC(S)Rk, -NHS(O)2Rk, -NRkS(O)2Rk, -NHC(O)NHRk, -NHC(S)NHRk, -NRkC(O)NH2, -NRkC(S)NH2, -NRkC(O)NHRk, -NRkC(S)NHRk, -NHC(O)NRkRk, -NHC(S)NRkRk, -NRkC(O)NRkRk, -NRkC(S)NRkRk, -NHS(O)2NHRk, -NRkS(O)2NH2, -NRkS(O)2NHRk, -NHS(O)2NRkRk, -NRkS(O)2NRkRk, -NHRk, -NRkRk, -Rh, -Ri, ir -Rj;

Rk, Rm ir Rn kiekvienu atveju yra nepriklausomai parinkti iš grupės, susidedančios iš Rh, Ri, ir Rj, arba Rm ir Rn susijungdami su azotu, prie kurio jie yra prijungti, sudaro 5-7-narį heterocikloalkilą arba 5- arba 7-narį azotą turintį heteroarilą, kur 5-7-naris heterocikloalkilas arba 5- arba 7-naris azotą turintis heteroarilas, atitinkamai, yra pasirinktinai pakeistas vienu arba daugiau pakaitų, parinktų iš grupės, susidedančios iš halogeno, -NO2, -CN, -OH, -NH2, ORu, -SRu, -NHRu, -NRuRu, -Rx, ir -Ry;

kiekvienas Rh yra nepriklausomai C1-C6 alkilas, pasirinktinai pakeistas vienu arba daugiau pakaitų, parinktų iš grupės, susidedančios iš

fluoro, -OH, -NH2, -NO2, -CN, -C(O)OH, -C(S)OH, -C(O)NH2, -C(S)NH2, -S(O)2NH2, -NHC(O)NH2, -NHC(S)NH2, -NHS(O)2NH2, -C(NH)NH2, -ORr, -SRr, -OC(O)Rr, -OC(S)Rr, -C(O)Rr, -C(S)Rr, -C(O)ORr, -C(S)ORr, -S(O)Rr, -S(O)2Rr, -C(O)NHRr, -C(S)NHRr, -C(O)NRrRr, -C(S)NRrRr, -S(O)2NHRr, -S(O)2NRrRr, -C(NH)NHRr, -C(NH)NRsRt, -NHC(O)Rr, -NHC(S)Rr, -NRrC(O)Rr, -NRrC(S)Rr, -NHS(O)2Rr, -NRrS(O)2Rr, -NHC(O)NHRr, -NHC(S)NHRr,- NRrC(O)NH2, -NRrC(S)NH2, -NRrC(O)NHRr, -NRrC(S)NHRr, -NHC(O)NRrRr, -NHC(S)NRrRr, -NRrC(O)NRrRr, -NRrC(S)NRrRr, -NHS(O)2NHRr, -NRrS(O)2NH2, -NRrS(O)2NHRr, -NHS(O)2NRrRr, -NRrS(O)2NRrRr, -NHRr, -NRrRr, -Ri ir -Rj;

kiekvienas Ri yra nepriklausomai parinktas iš grupės, susidedančios iš C2-C6 alkenilo ir C1-C6 alkinilo, kur C2-C6 alkenilas arba C2-C6 alkinilas, atitinkamai, yra pasirinktinai pakeisti vienu arba daugiau pakaitų, parinktų iš grupės, susidedančios iš
fluoro, -OH, -NH2, -NO2, -CN, -C(O)OH, -C(S)OH, -C(O)NH2, -C(S)NH2, -S(O)2NH2, -NHC(O)NH2, -NHC(S)NH2, -NHS(O)2NH2, -C(NH)NH2, -ORr, -SRr, -OC(O)Rr, -OC(S)Rr, -C(O)Rr, -C(S)Rr, -C(O)ORr, -C(S)ORr, -S(O)Rr, -S(O)2Rr, -C(O)NHRr, -C(S)NHRr, -C(O)NRrRr, -C(S)NRrRr, -S(O)2NHRr, -S(O)2NRrRr, -C(NH)NHRr, -C(NH)NRsRt, -NHC(O)Rr, -NHC(S)Rr, -NRrC(O)Rr, -NRrC(S)Rr, -NHS(O)2Rr, -NRrS(O)2Rr, -NHC(O)NHRr, -NHC(S)NHRr, -NRrC(O)NH2, -NRrC(S)NH2, -NRrC(O)NHRr, -NRrC(S)NHRr, -NHC(O)NRrRr, -NHC(S)NRrRr, -NRrC(O)NRrRr, -NRrC(S)NRrRr, -NHS(O)2NHRr, -NRrS(O)2NH2, -NRrS(O)2NHRr, -NHS(O)2NRrRr, -NRrS(O)2NRrRr, -NHr, -NRrRr ir -Rj;

kiekvienas Rj yra nepriklausomai parinktas iš grupės, susidedančios iš cikloalkilo, heterocikloalkilo, arilo ir heteroarilo, kur cikloalkilas, heterocikloalkilas, arilas ir heteroarilas, atitinkamai, yra pasirinktinai pakeisti vienu arba daugiau pakaitų, parinktų iš grupės, susidedančios iš
halogeno, -OH, -NH2, -NO2, -CN, -C(O)OH, -C(S)OH, -C(O)NH2, -C(S)NH2, -S(O)2NH2,-NHC(O)NH2, -NHC(S)NH2, -NHS(O)2NH2, -C(NH)NH2, -ORr, -SRr, -OC(O)Rr, -OC(S)Rr,-C(O)Rr, -C(S)Rr, -C(O)ORr, -C(S)ORr, -S(O)Rr, -S(O)2Rr, -C(O)NHRr, -C(S)NHRr, -C(O)NRrRr, -C(S)NRrRr, -S(O)2NRrRr, -S(O)2NRrRr, -C(NH)NHRr, -C(NH)NRsRt, -NHC(O)Rr, -NHC(S)Rr, -NRrC(O)Rr, -NRrC(S)Rr, -NHS(O)2Rr, -NRrS(O)2Rr, -NHC(O)NHRr, -NHC(S)NHRr, -NRrC(O)NH2, -NRrC(S)NH2, -NRrC(O)NHRr, -NRrC(S)NHRr, -NHC(O)NRrRr, -NHC(S)NRrRr, -NRrC(O)NRrRr, -NRrC(S)NRrRr, -NHS(O)2NHRr, -NRrS(O)2NH2, -NRrS(O)2NHRr, -NHS(O)2NRrRr, -NRrS(O)2NRrRr, -NHRr, -NRrRr, cikloalkilamino, ir -Rx;

Rr, Rs ir Rt kiekvienu atveju yra nepriklausomai parinkti iš grupės, susidedančios iš C1-C6 alkilo, C3-6 alkenilo, C3-6 alkinilo, cikloalkilo, heterocikloalkilo, arilo ir heteroarilo; kur C1-C6 alkilas yra pasirinktinai pakeistas vienu arba daugiau pakaitų, parinktų iš grupės, susidedančios iš -Ry, fluoro, -OH, -NH2, C1-C6 alkoksi, fluoru pakeisto C1-C6 alkoksi, C1-C6 alkiltio, fluoru pakeisto C1-C6 alkiltio, mono-alkilamino, di-alkilamino, ir cikloalkilamino, numatant tačiau, kad bet koks C1-C6 alkilo anglies, sujungtos su bet kuriuo iš O, S, arba N, iš -ORr, -SRr, -C(O)ORr, -C(S)ORr, -C(O)NHRr, -C(S)NHRr, -C(O)NRrRr, -C(S)NRrRr, -S(O)2NHRr, -S(O)2NRrRr, -C(NH)NHRr, -NRrC(O)Rr, -NRrC(S)Rr, -NRrS(O)2Rr, -NHC(O)NHRr , -NHC(S)NHRr, -NRrC(O)NH2, -NRrC(S)NH2, -NRrC(O)NHRr, -NRrC(S)NHRr, -NHC(O)NRrRr, -NHC(S)NRrRr, -NRrC(O)NRrRr, -NRrC(S)NRrRr, -NHS(O)2NHRr, -NRrS(O)2NH2, -NRrS(O)2NHRr, -NHS(O)2NRrRr, -NRrS(O)2NRrRr, -NHRr arba -NRrRr pakeitimas yra parinktas iš grupės, susidedančios iš fluoro ir -Ry; ir kur C3-6 alkenilas arba C3-6 alkinilas, atitinkamai, yra pasirinktinai pakeistas vienu arba daugiau pakaitų, parinktų iš grupės, susidedančios iš -Ry, fluoro, C1-C6 alkilo, fluoru pakeisto C1-C6 alkilo, C1-C6 alkoksi, fluoru pakeisto C1-C6 alkoksi, C1-C6 alkiltio, fluoru pakeisto C1-C6 alkiltio, mono-alkilamino, di-alkilamino ir cikloalkilamino, numatant tačiau, kad bet koks pakeitimas C3-6 alkenilo arba C3-6 alkinilo anglies, sujungtos su bet kuriuo iš O, S arba N, iš -ORr, -SRr, -C(O)ORr, -C(S)ORr, -C(O)NHRr, -C(S)NHRr, -C(O)NRrRr, -C(S)NRrRr, -S(O)2NHRr, -S(O)2NRrRr, -C(NH)NHRr, -NRrC(O)Rr, -NRrC(S)Rr, -NRrS(O)2Rr, -NHC(O)NHRr , -NHC(S)NHRr, -NRrC(O)NH2, -NRrC(S)NH2, -NRrC(O)NHRr, -NRrC(S)NHRr, -NHC(O)NRrRr, -NHC(S)NRrRr, -NRrC(O)NRrRr, -NRrC(S)NRrRr, -NHS(O)2NHRr, -NRrS(O)2NH2, -NRrS(O)2NHRr, -NHS(O)2NRrRr, -NRrS(O)2NRrRr, -NHRr arba -NRrRr pakeitimas yra parinktas iš grupės, susidedančios iš fluoro, C1-C6 alkilo, fluoru pakeisto C1-C6 alkilo ir -Ry; ir kur cikloalkilas, heterocikloalkilas, arilas ir heteroarilas, atitinkamai, yra pasirinktinai pakeisti vienu arba daugiau pakaitų, parinktų iš grupės, susidedančios iš halogeno, -OH, -NH2, -NO2, -CN, C1-C6 alkilo, fluoru pakeisto C1-C6 alkilo, C1-C6 alkoksi, fluoru pakeisto C1-C6 alkoksi, C1-C6 alkiltio, fluoru pakeisto C1-C6 alkiltio, mono-alkilamino, di-alkilamino, ir cikloalkilamino, arba Rs ir Rt susijungdami su azotu, prie kurio jie yra prijungti, sudaro 5-7-narį heterocikloalkilą arba 5- arba 7-narį azotą turintį heteroarilą, kur 5-7-naris heterocikloalkilas arba 5- arba 7-naris azotą turintis heteroarilas, atitinkamai, yra pasirinktinai pakeistas vienu arba daugiau pakaitų, parinktų iš grupės, susidedančios iš halogeno, -NO2, -CN, -OH, -NH2, ORu, -SRu, -NHRu, -NRuRu, -Rx ir -Ry;

kiekvienas Ru yra nepriklausomai parinktas iš grupės, susidedančios iš C1-C6 alkilo, C3-6 alkenilo, C3-6 alkinilo, cikloalkilo, heterocikloalkilo, arilo ir heteroarilo, kur C1-C6 alkilas yra pasirinktinai pakeistas vienu arba daugiau pakaitų, parinktų iš grupės, susidedančios iš -Ry, fluoro, -OH, -NH2, C1-C6 alkoksi, fluoru pakeisto C1-C6 alkoksi, C1-C6 alkiltio, fluoru pakeisto C1-C6 alkiltio, mono-alkilamino, di-alkilamino ir cikloalkilamino, numatant tačiau, kad bet koks pakeitimas C1-C6 alkilo anglies, sujungtos su O iš -ORu, S iš -SRu, arba N iš -NHRu yra fluoras arba -Ry; ir kur C3-6 alkenilas arba C3-6 alkinilas, atitinkamai, yra pasirinktinai pakeisti vienu arba daugiau pakaitų, parinktų iš grupės, susidedančios iš -Ry, fluoro, -OH, -NH2, C1-C6 alkilo, fluoru pakeisto C1-C6 alkilo, C1-C6 alkoksi, fluoru pakeisto C1-C6 alkoksi, C1-C6 alkiltio, fluoru pakeisto C1-C6 alkiltio, mono-alkilamino, di-alkilamino ir cikloalkilamino, numatant tačiau, kad bet koks pakeitimas C3-6 alkenilo arba C3-6 alkinilo anglies, sujungtos su -ORu O atomu, -SRu S atomu, arba -NHRu N atomu yra fluoras, C1-C6 alkilas, fluoru pakeistas C1-C6 alkilas arba -Ry;

ir kur cikloalkilas, heterocikloalkilas, arilas ir heteroarilas, atitinkamai, yra pasirinktinai pakeisti vienu arba daugiau pakaitų, parinktas iš grupės, susidedančios iš halogeno, -OH, -NH2, -NO2, -CN, C1-C6 alkilo, fluoru pakeisto C1-C6 alkilo, C1-C6 alkoksi, fluoru pakeisto C1-C6 alkoksi, C1-C6 alkiltio, fluoru pakeisto C1-C6 alkiltio, monoalkilamino, di-alkilamino, ir cikloalkilamino;

kiekvienas Rx yra parinktas iš grupės, susidedančios iš C1-C6 alkilo, C2-C6 alkenilo ir C2-C6 alkinilo, kur C1-C6 alkilas yra pasirinktinai pakeistas vienu arba daugiau pakaitų, parinktų iš grupės, susidedančios iš -Ry, fluoro, -OH, -NH2, C1-C6 alkoksi, fluoru pakeisto C1-C6 alkoksi, C1-C6 alkiltio, fluoru pakeisto C1-C6 alkiltio, mono-alkilamino, di-alkilamino ir cikloalkilamino; ir kur C2-C6 alkenilas arba C2-C6 alkinilas, atitinkamai, yra pasirinktinai pakeisti vienu arba daugiau pakaitų, parinktų iš grupės, susidedančios iš -Ry, fluoro, -OH, -NH2, C1-C6 alkilo, fluoru pakeisto C1-C6 alkilo, C1-C6 alkoksi, fluoru pakeisto C1-C6 alkoksi, C1-C6 alkiltio, fluoru pakeisto C1-C6 alkiltio, mono-alkilamino, di-alkilamino ir cikloalkilamino;

kiekvienas Ry yra parinktas iš grupės, susidedančios iš cikloalkilo, heterocikloalkilo, arilo ir heteroarilo, kur cikloalkilas, heterocikloalkilas, arilas ir heteroarilas, atitinkamai, yra pasirinktinai pakeisti vienu arba daugiau pakaitų, parinktų iš grupės, susidedančios iš halogeno, -OH, -NH2, -NO2, -CN, C1-C6 alkilo, fluoru pakeisto C1-C6 alkilo, C1-C6 alkoksi, fluoru pakeisto C1-C6 alkoksi, C1-C6 alkiltio, fluoru pakeisto C1-C6alkiltio, mono-alkilamino, di-alkilamino, ir cikloalkilamino.

2. Junginys pagal 1 punktą, kur R92 yra fluoras ir R96 yra fluoras arba chloras.
3. Junginys pagal 1 punktą, kur R92 yra fluoras ir R96 yra vandenilis.

4. Junginys pagal 1 punktą, kur R92 ir R96 yra abu fluoras.
5. Junginys pagal 1 punktą, kur R94 ir R95 yra vandenilis.
