1. Išskirtas antikūnas arba antigeną surišantis jo fragmentas, kuris jungiasi prie laisvo C5a polipeptido, kur laisvas C5a yra žmogaus polipeptidas (hC5a), turintis aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:1
ir kur antikūnas arb a antigeną surišantis jo fragmentas, kuris jungiasi prie laisvo hC5a polipeptido in vitro su KD, kuri yra mažesnė už 1.25 x 10-9 M , kaip išmatuota paviršiaus plazmono rezonanso (SPR) būdu esant nesuskaidyto gamtinio žmogaus C5 moliniam pertekliui, ir kur antikūnas arba antigeną surišantis jo fragmentas apima:

I.

(a) lengvosios grandinės polipeptidą, apimantį:

(i) lengvosios grandinės CDR1, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą seka SEQ ID NO:20; lengvosios grandinės CDR2, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:21; ir lengvosios grandinės CDR3, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:22; arba 

ii) lengvosios grandinės CDR1, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:20; lengvosios grandinės CDR2, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:38; ir lengvosios grandinės CDR3, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:22; ir

(b) sunkiosios grandinės polipeptidą, apimantį:

(i) sunkiosios grandinės CDR1, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:28; sunkiosios grandinės CDR2, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:29; ir sunkiosios grandinės CDR3, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:30; arba

(ii) sunkiosios grandinės CDR1, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:28; sunkiosios grandinės CDR2, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:46; ir sunkiosios grandinės CDR3, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:47;

II.

(a) lengvosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:37, ir sunkiosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:27; 
(b) a lengvosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:36, ir sunkiosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:33;

(c) lengvosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:19, ir sunkiosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:27;

(d) lengvosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:17, ir sunkiosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:25;

(e) lengvosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:42, ir sunkiosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:21;

(f) lengvosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:40, ir sunkiosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:33;

(g) lengvosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:17, ir sunkiosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:33;

(h) lengvosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:19, ir sunkiosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:45;

(i) lengvosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:17, ir sunkiosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:44;

(j) lengvosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:17, ir sunkiosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:49;

(k) lengvosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:37, ir sunkiosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:45; arba (1) lengvosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:36, ir sunkiosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:49; arba
III.

(a) lengvosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:42, ir sunkiosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:45;

(b) lengvosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:40, ir sunkiosios grandinės polipeptidą, apimantį aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:49.
2. Išskirtas antikūnas arba antigeną surišantis jo fragmentas pagal 1 punktą, kur antikūnas arba antigeną surišantis jo fragmentas apima: (a) lengvosios grandinės polipeptidą, apimantį: (i) lengvosios grandinės CDR1, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:20; lengvosios grandinės CDR2, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:21; ir lengvosios grandinės CDR3, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:22; ir sunkiosios grandinės polipeptidą, apimantį: (i) sunkiosios grandinės CDR1, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:28; sunkiosios grandinės CDR2, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:29; ir sunkiosios grandinės CDR3, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:30.

3. Išskirtas antikūnas arba antigeną surišantis jo fragmentas pagal 1 punktą, kur antikūnas arba antigeną surišantis jo fragmentas apima: (a) lengvosios grandinės polipeptidą, apimantį: (i) lengvosios grandinės CDR1, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:20; lengvosios grandinės CDR2, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:21; ir lengvosios grandinės CDR3, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:22; ir sunkiosios grandinės polipeptidą, apimantį: sunkiosios grandinės CDR1, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:28; sunkiosios grandinės CDR2, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:46; ir sunkiosios grandinės CDR3, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:47.

4. Išskirtas antikūnas arba antigeną surišantis jo fragmentas pagal 1 punktą, kur antikūnas arba antigeną surišantis jo fragmentas apima: (a) lengvosios grandinės polipeptidą, apimantį: (i) lengvosios grandinės CDR1, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:20; lengvosios grandinės CDR2, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:38; ir lengvosios grandinės CDR3, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:22; ir sunkiosios grandinės polipeptidą, apimantį: (i) sunkiosios grandinės CDR1, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:28; sunkiosios grandinės CDR2, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:29; ir sunkiosios grandinės CDR3, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:30.

5. Išskirtas antikūnas arba antigeną surišantis jo fragmentas pagal 1 punktą, kur antikūnas arba antigeną surišantis jo fragmentas apima: (a) lengvosios grandinės polipeptidą, apimantį: (i) lengvosios grandinės CDR1, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:20; lengvosios grandinės CDR2, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:38; ir lengvosios grandinės CDR3, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:22; ir sunkiosios grandinės polipeptidą, apimantį sunkiosios grandinės CDR1, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ IF NO:28; sunkiosios grandinės CDR2, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:46; ir sunkiosios grandinės CDR3, apimančią aminorūgščių seką, atvaizduotą sekoje SEQ ID NO:47.

