1. Gamybos būdas komplekso, sudaryto iš keleto subvienetų, apimantis

(a) pateikimas kultūros, apimančios Pichia pastoris ląsteles, apimančias genus, kurie užtikrina minėto iš keleto subvienetų sudaryto komplekso subvienetų raišką;

(b) etanolio boliuso pridėjimą į minėtą kultūrą, dėl to etanolio koncentracija minėtoje kultūroje yra tarp 0,5 % iki 1,5 % (m/v); ir
(c) mitybinių medžiagų, apimančių bent vieną fermentuojamą anglies šaltinį, pridėjimą į minėtą kultūrą, ir minėtos kultūros kultivavimą tam, kad būtų pagamintas kompleksas, sudarytas iš keleto subvienetų,
kur minėtas iš keleto subvienetų sudarytas kompleksas apima visą arba viso ilgio antikūną, apimantį sunkiosios ir lengvosios grandinės polipeptidus,
kur minėtas iš keleto subvienetų sudarytas kompleksas nėra anti-NGF antikūnas, kurių polipeptidų sekos yra SEQ ID Nr. 401 ir SEQ ID Nr. 402.

2. Būdas pagal 1 punktą, kur:

(i) etanolio boliusas padidina stabilių disulfidinių jungčių susidarymą, lyginant su tuo pačiu metodu, kuris atliekamas be etanolio boliuso;

(ii) kultivavimo metodas sumažina santykinę vieno arba daugiau su produktu susijusių variantų gausą, lyginant su tuo pačiu metodu, kuris atliekamas be etanolio boliuso;
(iii) kultivavimo metodas sumažina santykinę su produktu susijusių variantų, turinčių didesnę arba mažesnę tariamąją molekulinę masę nei norimas antikūnas, gausą, kaip nustatyta naudojant gelfiltracinę chromatografiją arba gelio elektroforezę, lyginant su tuo pačiu metodu, kuris atliekamas be etanolio boliuso;

(iv) kultivavimo metodas sumažina santykinę antikūnų, turinčių netipišką stechiometriją, gausą, lyginant su tuo pačiu metodu, kuris atliekamas be etanolio boliuso;

(v) kultivavimo metodas sumažina santykinę antikūnų, turinčių netipiškas disulfidines jungtis, gausą, lyginant su tuo pačiu metodu, kuris atliekamas be etanolio boliuso;

(vi) kultivavimo metodas sumažina santykinę antikūnų, turinčių sumažintą cisteinų kiekį, gausą, lyginant su tuo pačiu metodu, kuris atliekamas be etanolio boliuso;

(vii) kultivavimo metodas sumažintą santykinę antikūnų su netipišku glikozilinimu gausą, lyginant su tuo pačiu metodu, kuris atliekamas be etanolio boliuso;

(viii) kultivavimo metodas moduliuoja disulfidinių jungčių susidarymą arba stabilumą sunkiosiose grandinėse;

(ix) kultivavimo metodas moduliuoja disulfidinių jungčių, jungiančių minėto antikūno lengvąsias ir sunkiąsias grandines, susidarymą arba stabilumą;

(x) kultivavimo metodas sumažina vieno arba daugiau iš H1L1, H2L1 ir H4L4 su produktu asocijuotų variantų santykinę gausą; arba
(xi) kultivavimo metodas padidina minėto antikūno grynumą, lyginant su minėtu metodu, kuris atliekamas be minėto etanolio boliuso.

3. Būdas pagal 1 arba 2 punktą, kur:

(i) pakopoje (b) minėtoje kultūroje gaunama etanolio koncentracija yra tarp 0,7 % ir 1,5 % arba tarp 0,8 % ir 1,25 % (m/t);

(ii) pakopoje (b) minėtoje kultūroje gaunama etanolio koncentracija, kuri yra lygi 0,5 %, 0,6 %, 0,7 %, 0,8 % arba 0,9 % (m/t);

(iii) pakopoje (b) minėtoje kultūroje gaunama etanolio koncentracija, kuri yra lygi 1,5 %, 1,4 %, 1,3 %, 1,2 %, 1,1 %, 1,0 %, 0,9 %, 0,8 %, 0,7 %, 0,6 % arba 0,5 % (m/t);

(iv) pakopa (b) apima etanolio pridėjimą į minėtą kultūrą, nešiklio, apimančio etanolį, pridėjimą į minėtą kultūrą, minėtų ląstelių pridėjimą į terpę arba nešiklio, apimančio etanolį, arba dalies kultivavimo terpės pakeitimą;

(v) etanolio boliusas įdedamas į kultivavimo terpę per laikotarpį tarp 1 ir 20 minučių;

(vi) pakopa (c) apima deguonies tiekimą minėtoms ląstelėms;

(vii) pakopa (c) apima deguonies tiekimą minėtoms ląstelėms maišant kultūrą;

(viii) pakopa (c) apima deguonies tiekimą minėtoms ląstelėms minėtai kultūrai kontaktuojant su dujų mišiniu, apimančiu deguonį;

(ix) pakopa (c) apima mitybinės medžiagos, apimančios vieną arba daugiau iš gliukozės, etanolio, citrato, sorbitolio, ksilozės, trehalozės, arabinozės, galaktozės, fruktozės, melibiozės, laktozės, maltozės, ramnozės, ribozės, manozės, manitolio ir rafinozės, pridėjimą;

(x) kultivavimo metodas papildomai apima etanolio koncentracijos palaikymą pakopoje (c) tarp viršutinės nustatytosios vertės ir apatinės nustatytos vertės;

(xi) kultivavimo metodas papildomai apima etanolio koncentracijos palaikymą pakopoje (c) tarp viršutinės nustatytosios vertės ir apatinės nustatytos vertės, kur minėta apatinė nustatyta vertė yra 0,5 %, 0,6 %, 0,7 %, 0,8 % arba 0,9 % (m/t);

(xii) kultivavimo metodas papildomai apima etanolio koncentracijos palaikymą pakopoje (c) tarp viršutinės nustatytosios vertės ir apatinės nustatytos vertės, kur minėta viršutinė nustatyta vertė yra 1,5 %, 1,4 %, 1,3 %, 1,2 %, 1,1 %, 1,0 %, 0,9 %, 0,8 %, 0,7 % arba 0,6 % (m/t); arba
(xiii) kultivavimo metodas papildomai apima etanolio koncentracijos palaikymą pakopoje (c) tarp viršutinės nustatytosios vertės ir apatinės nustatytos vertės, kur minėta apatinė nustatyta vertė yra 0,5 %, 0,6 %, 0,7 %, 0,8 % arba 0,9 % (m/t), ir minėta viršutinė nustatyta vertė yra 1,5 %, 1,4 %, 1,3 %, 1,2 %, 1,1 %, 1,0 %, 0,9 %, 0,8 %, 0,7 % arba 0,6 % (m/t).

4. Būdas pagal bet kurį vieną iš 1-3 punktų, kur:
(i) etanolio koncentracija yra palaikoma nustatytame taške realizuojant pakopą (c);

(ii) etanolio koncentracija yra palaikoma nustatytame taške, kuris yra 0,5 %, 0,6 %, 0,7 %, 0,8 %, 0,9 %, 1 %, 1,1 %, 1,2 %, 1,3 %, 1,4 % arba 1,5 % (m/t) realizuojant pakopą (c);

(iii) pakopa (c) apima etanolio koncentracijos palaikymą minėtoje kultūroje tarp 0,7 % ir 1,5 % arba tarp 0,8 % ir 1,25 % (m/t);

(iv) etanolio koncentracija pakopos (c) kultūroje yra palaikoma kontroliuojant etanolio gamybą minėtose ląstelėse arba į minėtą kultūrą pridedant etanolio;

(v) etanolio koncentracija pakopos (c) kultūroje yra palaikoma kontroliuojant etanolio gamybą minėtose ląstelėse arba į minėtą kultūrą pridedant etanolio, kur etanolio gamybos kontrolės pakopa apima kontrolę vieno arba daugiau iš gliukozės koncentracijos, deguonies prieinamumo, maišymo intensyvumo, dujų slėgio, tiekiamo oro arba kitokio dujų mišinio srauto greičio, kultūros tankio, deguonies koncentracijos tiekiamame ore arba kitokiame dujų mišinyje ir temperatūros;

(vi) laikas tarp pakopos (a) ir pakopos (b) yra trumpesnis negu 72 valandos, trumpesnis negu 48 valandos, trumpesnis negu 24 valandos, trumpesnis negu 12 valandų, trumpesnis negu 9 valandos, trumpesnis negu 6 valandos, trumpesnis negu 5 valandos, trumpesnis negu 4 valandos, trumpesnis negu 3 valandos, trumpesnis negu 90 minučių, trumpesnis negu 30 minučių, trumpesnis negu 5 minutės arba trumpesnis negu 1 minutė;

(vii) laikas tarp pakopos (b) ir pakopos (c) yra trumpesnis negu 10 valandų, trumpesnis negu 9 valandos, trumpesnis negu 8 valandos, trumpesnis negu 7 valandos, trumpesnis negu 6 valandos, trumpesnis negu 5 valandos, trumpesnis negu 4 valandos, trumpesnis negu 3 valandos, trumpesnis negu 2 valandos, trumpesnis negu 90 minučių, trumpesnis negu 80 minučių, trumpesnis negu 70 minučių, trumpesnis negu 60 minučių, trumpesnis negu 50 minučių, trumpesnis negu 40 minučių, trumpesnis negu 30 minučių, trumpesnis negu 20 minučių, trumpesnis negu 10 minučių, trumpesnis negu 5 minutės arba trumpesnis negu 1 minutė;

(viii) pakopos (a) kultūra yra gaminama į minėtą kultūrą pridedant anglies šaltinio ir kultivuojant minėtą kultūrą tol, kol anglies šaltinis išsenka;

(ix) pakopos (a) kultūra yra gaminama į minėtą kultūrą pridedant anglies šaltinio ir kultivuojant minėtą kultūrą tol, kol anglies šaltinis išsenka, kur minėtas anglies šaltinis apima vieną arba daugiau iš: glicerolio, gliukozės, etanolio, citrato, sorbitolio, ksilozės, trehalozės, arabinozės, galaktozės, fruktozės, melibiozės, laktozės, maltozės, ramnozės, ribozės, manozės, manitolio ir rafinozės.

(x) pakopos (a) kultūra yra gaminama į minėtą kultūrą pridedant anglies šaltinio ir kultivuojant minėtą kultūrą tol, kol anglies šaltinis išsenka, kur anglies šaltinio išeikvojimas yra nustatomas pagal minėtų Pichia pastoris ląstelių metabolinio aktyvumo sumažėjimą;

(xi) pakopos (a) kultūra yra gaminama į minėtą kultūrą pridedant anglies šaltinio ir kultivuojant minėtą kultūrą tol, kol anglies šaltinis išsenka, kur anglies šaltinio išeikvojimas nustatomas pagal minėtų Pichia pastoris ląstelių metabolinio aktyvumo sumažėjimą, kur minėtų Pichia pastoris ląstelių minėtas metabolinio aktyvumo sumažėjimas yra identifikuojamas nustatant minėtų Pichia pastoris ląstelių deguonies suvartojimo sumažėjimą, nustatant pH padidėjimą kultūroje, nustatant drėgnos ląstelių masės stabilizavimąsi arba nustatant amoniako koncentracijos padidėjimą kultūroje; arba
(xii) pakopos (a) kultūra yra gaminama į minėtą kultūrą pridedant anglies šaltinio ir kultivuojant minėtą kultūrą tol, kol anglies šaltinis išsenka, kur anglies šaltinio išeikvojimas nustatomas pagal minėtų Pichia pastoris ląstelių metabolinio aktyvumo sumažėjimą, kur minėtų Pichia pastoris ląstelių minėtas metabolinio aktyvumo sumažėjimas yra identifikuojamas nustatant minėtų Pichia pastoris ląstelių deguonies suvartojimo sumažėjimą, nustatant pH padidėjimą kultūroje, nustatant drėgnos ląstelių masės stabilizavimąsi arba nustatant amoniako koncentracijos padidėjimą kultūroje, kur minėtų Pichia pastoris ląstelių minėtas metabolinio aktyvumo sumažėjimas yra identifikuojamas nustatant ištirpusio deguonies koncentracijos padidėjimą minėtoje kultūroje.

5. Būdas pagal bet kurį vieną iš 1-4 punktų, kur:

(i) Pichia pastoris ląstelės apima genus, integruotus į jų genomą, kurie užtikrina minėto antikūno raišką, kur minėti genai yra integruoti į vieną arba daugiau genomo lokusų;

(ii) Pichia pastoris ląstelės apima genus, integruotus į jų genomo lokusą, pasirinktą iš grupės, kurią sudaro pGAP lokusas, 3’ AOX TT lokusas; PpURA5; OCHl; AOX1; HIS4; GAP; pGAP; 3’ AOX TT; ARG; ir HIS4 TT lokusas;

(iii) antikūno subvienetus koduojantys genai yra ekspresuojami kontroliuojant indukuojamam arba konstituciniam promotoriui;

(iv) antikūno subvienetus koduojantys genai yra ekspresuojami kontroliuojant indukuojamam promotoriui, pasirinktam iš grupės, susidedančios iš AOX1, CUP1, tetraciklino indukuojamų, tiamino indukuojamų ir FLDl promotorių;

(v) mažiausiai vienas iš genų, koduojančių minėtus antikūno subvienetus, yra ekspresuojamas kontroliuojant promotoriui, pasirinktam iš grupės, susidedančios iš CUP1, AOX1, ICL1, gliceraldehido-3-fosfato dehidrogenazės (GAP), FLD1, ADH1, alkoholio dehidrogenazės II, GAL4, PHO3, PHO5 ir Pyk promotorių, tetraciklino indukuojamų promotorių, tiamino indukuojamų promotorių, chimerinių, iš jų gautų promotorių, mielių promotorių, žinduolių promotorių, vabzdžių promotorių, augalų promotorių, roplių, varliagyvių promotorių, virusų promotorių, ir paukščių promotorių; ir (arba)
(xi) Pichia pastoris ląstelės yra diploidinės, tetraploidinės arba poliploidinės ląstelės.

6. Būdas pagal bet kurį vieną iš 1-5 punktų, papildomai apimantis mažiausiai vieną iš toliau nurodytų:
(i) minėto antikūno išgryninimas iš minėtų Pichia pastoris ląstelių arba iš kultivavimo terpės;

(ii) minėto antikūno išgryninimas iš minėtų Pichia pastoris ląstelių viduląstelinio komponento, citoplazmos, nukleoplazmos arba membranos;

(iii) Pichia pastoris ląstelės išskiria minėtą antikūną į auginimo terpę;

(iv) minėto antikūno išgryninimas iš minėtos kultivavimo terpės;

(v) antikūnas apima monospecifinį arba bispecifinį antikūną;

(vi) antikūnas apima žmogaus antikūną arba humanizuotą antikūną;

(vii) antikūnas apima humanizuotą antikūną, kur minėtas humanizuotas antikūnas yra pelės, žiurkės, triušio, ožkos, avies arba karvės kilmės;

(viii) antikūnas apima humanizuotą triušio kilmės antikūną;

(ix) antikūnas apima vienvalentį, dvivalentį arba daugiavalentį antikūną;

(x) antikūnas yra išgrynintas iš minėtos kultūros panaudojant baltymo A ir (arba) baltymo B giminingumą;

(xi) mažiausiai vienas iš genų, užtikrinančių minėto antikūno subvieneto raišką mažiausiai vienoje iš minėtų Pichia pastoris ląstelių minėtame rinkinyje, yra optimizuotas ekspresijai minėtoje mielių ląstelėje;

(xii) minėto antikūno grynumas įvertinamas išmatuojant minėtos mielių ląstelės gaminamo antikūno frakciją, kuri yra antikūnų kompleksuose, turinčiuose numatomą tariamą hidrodinaminį spindulį, yra antikūnų kompleksuose, kurių molekulinė masė yra numatoma ir (arba) specifiškai suriša minėto antikūno taikinį;

(xiii) minėto antikūno išeiga yra įvertinama nustatant antikūno kiekį, kurį gamina minėta mielių ląstelė, atmetus visus su produktu susijusius variantus, kurie yra netipiškai glikozilinti, kuris yra antikūnų kompleksuose, kurie yra kitokie nei kompleksai, turintys numatomą tariamą hidrodinaminį spindulį, yra antikūnų kompleksuose, kurie turi numatomą molekulinę masę, ir (arba) specifiškai suriša minėto antikūno taikinį, ir minėtų antikūnų kompleksų molekulinė masė yra pasirinktinai nustatoma neredukuojančiu SDS-PAGE metodu;

(xiv) minėtas būdas papildomai apima minėto antikūno išgryninimą;

(xv) kultūros ląstelės gamina supernatanto antikūnus, kurių titras lygus mažiausiai 100 mg/l, mažiausiai 150 mg/l, mažiausiai 200 mg/l, mažiausiai 250 mg/l, mažiausiai 300 mg/l, tarp 100 ir 300 mg/l, tarp 100 ir 500 mg/l, tarp 100 ir 1000 mg/l, mažiausiai 1000 mg/l, mažiausiai 1250 mg/litre, mažiausiai 1500 mg/litre, mažiausiai 1750 mg/litre, mažiausiai 2000 mg/litre, mažiausiai 10000 mg/litre arba didesnis;

(xvi) vienas arba daugiau minėto antikūno subvienetų yra ekspresuojami nuo daugiau negu vienos geno kopijos;

(xvii) antikūnas yra ekspresuojamas nuo geno, koduojančio minėto antikūno lengvąją grandinę, 1-10 kopijų, ir nuo geno, koduojančio minėto antikūno sunkiąją grandinę, 1-10 kopijų, pasirinktinai integruotų į minėtų ląstelių genomą;

(xviii) genai, užtikrinantys minėto antikūno raišką, yra ekstrachromosominiame elemente, plazmidėje arba dirbtinėje chromosomoje;

(xix) Pichia pastoris ląstelės apima daugiau geno kopijų, kurios užtikrina minėto antikūno lengvosios grandinės raišką, nei geno kopijų, kurios užtikrina minėto antikūno sunkiosios grandinės raišką;

(xx) kultūros ląstelės apima daugiau geno kopijų, kurios užtikrina minėto antikūno lengvosios grandinės raišką, nei geno kopijų, kurios užtikrina minėto antikūno sunkiosios grandinės raišką, kur yra atitinkamas geno, koduojančio minėto antikūno sunkiąją grandinę, kopijų skaičius ir minėto antikūno lengvąją grandinę koduojančio geno kopijų skaičius minėtose ląstelėse yra: 2 ir 2, 2 ir 3, 3 ir 3, 3 ir 4, 3 ir 5, 4 ir 3, 4 ir 4, 4 ir 5, 4 ir 6, 5 ir 4, 5 ir 5, 5 ir 6 arba 5 ir 7; ir
(xxi) kultūros ląstelės apima daugiau geno kopijų, kurios užtikrina minėto antikūno lengvosios grandinės raišką, nei geno kopijų, kurios užtikrina minėto antikūno sunkiosios grandinės raišką, ir papildomai, kur atitinkamas geno, koduojančio minėto antikūno sunkiąją grandinę, kopijų skaičius ir minėto antikūno lengvąją grandinę koduojančio geno kopijų skaičius minėtose ląstelėse yra: 2 ir 1, 3 ir 1, 4 ir 1, 5 ir 1, 6 ir 1, 7 ir 1, 8 ir 1, 9 ir 1, 10 ir 1, 1 ir 2, 2 ir 2, 3 ir 2, 4 ir 2, 5 ir 2, 6 ir 2, 7 ir 2, 8 ir 2, 9 ir 2, 10 ir 2, 1 ir 3, 2 ir 3, 3 ir 3, 4 ir 3, 5 ir 3, 6 ir 3, 7 ir 3, 8 ir 3, 9 ir 3, 10 ir 3, 1 ir 4, 2 ir 4, 3 ir 4, 4 ir 4, 5 ir 4, 6 ir 4, 7 ir 4, 8 ir 4, 9 ir 4, 10 ir 4, 1 ir 5, 2 ir 5, 3 ir 5, 4 ir 5, 5 ir 5, 6 ir 5, 7 ir 5, 8 ir 5, 9 ir 5, 10 ir 5, 1 ir 6, 2 ir 6, 3 ir 6, 4 ir 6, 5 ir 6, 6 ir 6, 7 ir 6, 8 ir 6, 9 ir 6, 10 ir 6, 1 ir 7, 2 ir 7, 3 ir 7, 4 ir 7, 5 ir 7, 6 ir 7, 7 ir 7, 8 ir 7, 9 ir 7, 10 ir 7, 1 ir 8, 2 ir 8, 3 ir 8, 4 ir 8, 5 ir 8, 6 ir 8, 7 ir 8, 8 ir 8, 9 ir 8, 10 ir 8, 1 ir 9, 2 ir 9, 3 ir 9, 4 ir 9, 5 ir 9, 6 ir 9, 7 ir 9, 8 ir 9, 9 ir 9, 10 ir 9, 1 ir 10, 2 ir 10, 3 ir 10, 4 ir 10, 5 ir 10, 6 ir 10, 7 ir 10, 8 ir 10, 9 ir 10, 10 ir 10.

7. Būdas pagal bet kurį iš ankstesnių punktų, kur:

(i) pakopos (c) kultūra yra auginama gamybinėje terpėje;

(ii) pakopos (c) kultūra yra auginama gamybinėje terpėje, apimančioje minimalią terpę;

(iii) pakopos (c) kultūra yra auginama gamybinėje terpėje, apimančioje minimalią terpę, kurioje nėra selektyvių agentų;

(iv) pakopos (c) kultūra yra auginama gamybinėje terpėje, apimančioje minimalią terpę, kurioje nėra iš anksto suformuotų aminorūgščių arba kitų sudėtingų biomolekulių;

(v) pakopos (c) kultūra yra auginama gamybinėje terpėje, kuri apima kompleksinę terpę;

(vi) pakopos (c) kultūra yra auginama gamybinėje terpėje, kuri apima kompleksinę terpę, kuri apima vieną arba daugiau iš mielių ekstrakto, sojos peptonų ir kitų augalinių peptonų;

(vii) pakopos (c) kultūra yra auginama iki didelio ląstelių tankio;

(viii) pakopos (c) kultūra yra auginama iki ląstelių tankio, kuris lygus mažiausiai 50 g/l;

(ix) pakopos (c) kultūra yra auginama iki ląstelių tankio, kuris lygus mažiausiai 100 g/l;

(x) pakopos (c) kultūra yra auginama iki ląstelių tankio, kuris lygus mažiausiai 300 g/l;

(xi) pakopos (c) kultūra yra auginama iki ląstelių tankio, kuris lygus mažiausiai 400 g/l;

(xii) pakopos (c) kultūra yra auginama iki ląstelių tankio, kuris lygus mažiausiai 500 g/l;

(xiii) pakopos (c) kultūra yra auginama iki ląstelių tankio, kuris lygus mažiausiai 750 g/l;

(xiv) pakopos (c) Pichia pastoris ląstelės yra auginami mažiausiai 20 padvigubėjimų, ir palaiko aukštą minėto antikūno raiškos lygį po minėtų mažiausiai 20 padvigubinimų;

(xv) pakopos (c) Pichia pastoris ląstelės yra auginami mažiausiai 50 padvigubėjimų, ir palaiko aukštą minėto antikūno raiškos lygį po minėtų mažiausiai 50 padvigubinimų; arba
(xvi) pakopos (c) Pichia pastoris ląstelės yra auginami mažiausiai 100 padvigubėjimų, ir palaiko aukštą minėto antikūno raiškos lygį po minėtų mažiausiai 100 padvigubinimų.

8. Būdas pagal bet kurį vieną iš 1-7 punktų, kur mažiausiai vieną antikūno subvienetą koduoja genas, apimantis sekrecijos signalą, kur, pasirinktinai, sekrecijos signalas apima vieną arba daugiau polipeptidų, pasirinktų iš grupės, susidedančios iš SEQ ID Nr. 414-437 ir bet kokio jų derinio.

9. Būdas pagal bet kurį vieną iš 1-8 punktų, kur komplekse, sudarytame iš keleto subvienetų, nėra visų šešių CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 5-10, nėra visų šešių CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 15-20, nėra visų šešių CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 25-30, nėra visų šešių CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 35-40, nėra visų šešių CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 45-50, nėra visų šešių CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 55-60, nėra visų šešių CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 65-70, nėra visų šešių CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 75-80, nėra visų šešių CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 85-90, nėra visų šešių CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 95-100, nėra visų šešių CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 105-110, nėra visų šešių CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 115-120, nėra visų šešių CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 125-130, nėra visų šešių CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 135-140, nėra visų šešių CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 145-150, nėra visų šešių CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 155-160, nėra visų šešių CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 165-170, nėra visų šešių CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 175-180, nėra visų šešių CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 185-190, nėra visų šešių CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 195-200.

10. Būdas pagal bet kurį vieną iš 1-9 punktų, kur iš keleto subvienetų sudarytas kompleksas, nėra anti-NGF antikūnas.

11. Būdas pagal bet kurį iš 1-8 arba 10 punktų
kur komplekse, sudarytame iš keleto subvienetų, nėra mažiausiai vieno, mažiausiai dviejų, mažiausiai trijų, mažiausiai keturių arba mažiausiai penkių CDR esančių bet kuriame iš šių antikūnų: antikūnas, kurio sudėtyje yra CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 5-10, antikūnas, kurio sudėtyje yra CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 15-20, antikūnas, kurio sudėtyje yra CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 25-30, antikūnas, kurio sudėtyje yra CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 35-40, antikūnas, kurio sudėtyje yra CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 45-50, antikūnas, kurio sudėtyje yra CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 55-60, antikūnas, kurio sudėtyje yra CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 65-70, antikūnas, kurio sudėtyje yra CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 75-80, antikūnas, kurio sudėtyje yra CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 85-90, antikūnas, kurio sudėtyje yra CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 95-100, antikūnas, kurio sudėtyje yra CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 105-110, antikūnas, kurio sudėtyje yra CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 115-120, antikūnas, kurio sudėtyje yra CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 125-130, antikūnas, kurio sudėtyje yra CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 135-140, antikūnas, kurio sudėtyje yra CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 145-150, antikūnas, kurio sudėtyje yra CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 155-160, antikūnas, kurio sudėtyje yra CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 165-170, antikūnas, kurio sudėtyje yra CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 175-180, antikūnas, kurio sudėtyje yra CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 185-190, arba antikūnas, kurio sudėtyje yra CDR, kurių sekos SEQ ID Nr. 195-200, ir pasirinktinai turintis NGF surišimo specifiškumą.
