1. Junginys, atitinkantis formulę:
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kur:

n yra 0-3;

Ar yra heteroarendiilas(C≤8) arba pakeistoji jo versija; ir
Y yra:

vandenilis, hidroksilas, halogenas, amino arba ciano grupė, arba -NCO; arba
alkilas(C≤8), cikloalkilas(C≤8), alkenilas(C≤8), alkinilas(C≤8), arilas(C≤12), aralkilas(C≤12), heteroarilas(C≤8), heterocikloalkilas(C≤12), acilas(C≤12), alkoksi(C≤8), ariloksi(C≤12), aciloksi(C≤8), alkilaminas(C≤8), dialkilaminas(C≤8), arilaminas(C≤8), aralkilaminas(C≤8), alkiltio(C≤8), aciltio(C≤8), alkilsulfonilaminas(C≤8) arba pakeistosios versijos bet kurių iš šių grupių;

arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska;

ir, kur
pakeistosiose versijose alkilo(C≤8), cikloalkilo(C≤8), alkenilo(C≤8), alkinilo(C≤8), arilo(C≤8), aralkilo(C≤12), heteroarilo(C≤8), acilo(C≤12), alkoksi(C≤8), ariloksi(C≤12), aciloksi(C≤8), alkilamino(C≤8), dialkilamino(C≤8), arilamino(C≤8), aralkilamino(C≤8), alkiltio(C≤8), aciltio(C≤8), alkilsulfonilamino(C≤8) vienas arba daugiau vandenilio atomų buvo nepriklausomai pakeisti(-as) -OH, -F, -Cl, -Br, -I, -NH2, -NO2, -CO2H, -CO2CH3, -CN, -SH, -OCH3, -OCH2CH3, -C(O)CH3, -NHCH3, -NHCH2CH3, -N(CH3)2, -C(O)NH2, -OC(O)CH3 arba -S(O)2NH2
pakeistojojo heterocikloalkilo(C≤8) versijoje, vienas arba daugiau vandenilio atomų buvo nepriklausomai pakeisti -OH, -F, -Cl, -Br, -I, -NH2, -NO2, -CO2H, -CO2CH3, -CN, -SH, -OCH3, -OCH2CH3, -C(O)CH3, -NHCH3, -NHCH2CH3, -N(CH3)2, -C(O)NH2, -OC(O)CH3, -S(O)2NH2 arba -C(O)OC(CH3)3;

terminas "arilas" reiškia vienvalentę aromatinę grupę su aromatiniu anglies atomu kaip prisijungimo tašką, kuris sudaro dalį vieno arba daugiau šešianarių aromatinių žiedinių struktūrų, kur visi žiedo atomai yra anglies atomai, ir kur, jei yra daugiau negu vienas žiedas, žiedai gali būti sulieti arba nesulieti, ir kur viena arba daugiau alkilo arba aralkilo grupių gali būti prijungtos prie pirmojo aromatinio žiedo arba bet kokio esančio papildomo aromatinio žiedo, jei tai leidžiama pagal anglies atomų skaičiaus apribojimą;

terminas "heteroarilas" reiškia vienvalentę aromatinę grupę su aromatiniu anglies atomu arba azoto atomu kaip prisijungimo tašką, minėtas anglies atomas arba azoto atomas sudarantis dalį vieno arba daugiau aromatinių žiedinių struktūrų, kur mažiausiai vienas žiedo atomas yra azotas, deguonis arba siera, kur heteroarilo grupės sudėtyje nėra kitų atomų, išskyrus anglies, vandenilio, aromatinio azoto, aromatinės deguonies ir aromatinės sieros atomus, kur, jei yra daugiau negu vienas žiedas, žiedai gali būti sulieti arba nesulieti, ir kur viena arba daugiau alkilo, arilo, ir (arba) aralkilo grupių gali būti prijungtos prie aromatinio žiedo arba aromatinio žiedo sistemos, jei tai leidžiama pagal anglies atomų skaičiaus apribojimą;

terminas "heteroarendiil" reiškia dvivalentę aromatinę grupę su dviem aromatiniais anglies atomais, dviem aromatiniais azoto atomais arba vienu aromatiniu anglies atomu ir vienu azoto atomu kaip dviem prisijungimo taškais, minėti atomai sudarantys dalį vieno arba daugiau aromatinių žiedinių struktūrų(-os), kur mažiausiai vienas žiedo atomas yra azotas, deguonis arba siera, kur dvivalentės grupės sudėtyje nėra kitų atomų, išskyrus anglies, vandenilio, aromatinio azoto, aromatinės deguonies ir aromatinės sieros atomus, kur, jei yra daugiau negu vienas žiedas, žiedai gali būti sulieti arba nesulieti, kur nesulieti žiedai gali būti sujungti per vieną arba daugiau iš šių variantų: kovalentine jungtimi, alkandiilu arba alkendiilo grupėmis, jei tai leidžiama pagal anglies atomų skaičiaus apribojimą, ir kur viena arba daugiau alkilo, arilo ir (arba) aralkilo grupių gali būti prijungtos prie aromatinio žiedo arba aromatinio žiedo sistemos, jei tai leidžiama pagal anglies atomų skaičiaus apribojimą;

terminas "heterocikloalkilas" reiškia vienvalentę nearomatinę grupę su anglies atomu arba azoto atomu kaip prisijungimo tašką, minėtas anglies atomas arba azoto atomas sudarantis dalį vieno arba daugiau nearomatinių žiedo struktūrų, kur mažiausiai vienas žiedo atomas yra azotas, deguonis arba siera, kur heterocikloalkilo grupės sudėtyje nėra kitų atomų, išskyrus anglies, vandenilio, azoto, deguonies ir sieros, kur, jei yra daugiau negu vienas žiedas, žiedai gali būti sulieti arba nesulieti, kur, viena arba daugiau alkilo grupių gali būti prijungtos prie žiedo arba žiedo sistemos, jei tai leidžiama pagal anglies atomų skaičiaus apribojimą, ir kur viena arba daugiau dvigubų jungčių gali būti žiede arba žiedo sistemoje su sąlyga, kad gauta grupė išlieka nearomatinė;

terminas "acilas" reiškia grupę -C(O)R, kurioje R yra vandenilis, alkilas, arilas, aralkilas arba heteroarilas; ir
terminas "dialkilaminas" reiškia grupę -NRR’, kurioje R ir R’ gali būti tokios pačios arba skirtingos alkilo grupės, arba R ir R’ gali būti paimtos kartu, kad būtų alkandiilas.

2. Junginys pagal 1 punktą, kur Y yra -H.

3. Junginys pagal 1 punktą, kur Y yra alkilas(C≤4) arba cikloalkilas(C≤4).

4. Junginys pagal 3 punktą, kur Y yra metilas, n-propilas, izopropilas arba ciklopropilas.

5. Junginys pagal 1 punktą, kur Y yra pakeistasis alkilas(C≤4) arba pakeistasis cikloalkilas(C≤4).

6. Junginys pagal 5 punktą, kur Y yra metoksimetilas.

7. Junginys pagal bet kurį vieną punktą iš 1-6 punktų, kur Ar yra
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arba
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8. Junginys pagal bet kurį vieną punktą iš 1-7 punktų, kur n = 0.

9. Junginys pagal bet kurį vieną punktą iš 1-7 punktų, kur n = 1.

10. Junginys pagal 1 punktą, toliau apibrėžiama kaip:
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arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska.

11. Junginys pagal 1 punktą, toliau apibrėžiama kaip:
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arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska.

12. Junginys pagal 1 punktą, toliau apibrėžiama kaip:
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arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska.

13. Farmacinė kompozicija, apimanti:

a) junginį pagal bet kurį vieną punktą iš 1-12 punktų; ir
b) pagalbinę medžiagą.

14. Junginys pagal bet kurį vieną punktą iš 1-12 punktų, skirtą vartoti kaip vaistą.

15. Junginys, skirtas panaudoti pagal 14 punktą, kur vaistas yra skirtas paciento gydymui nuo uždegimo ir (arba) oksidacinio streso.

