1. Junginys, kurio formulė:
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kur:

Y yra -C(O)-;

R1 ir R2 kiekvienas nepriklausomai yra -H, -OH, metilas arba kaip nurodyta žemiau; ir
R3 yra:

vandenilis, hidroksilas, halogenas, amino grupė, -NHOH arba merkapto grupė;

alkilas(C≤8), cikloalkilas(C≤8), alkenilas(C≤8), alkinilas(C≤8), arilas(C≤8), aralkilas(C≤8), heteroarilas(C≤8), heterocikloalkilas(C≤8), acilas(C≤8), alkoksi(C≤8), alkeniloksi(C≤8), ariloksi(C≤8), aralkoksi(C≤8), heteroariloksi(C≤8), aciloksi(C≤8), heterocikloalkoksi(C≤8), alkilaminas(C≤8), dialkilaminas(C≤8), alkenilaminas(C≤8), alkoksiaminas(C≤8), arilaminas(C≤8), aralkilaminas(C≤8), heteroarilaminas(C≤8), heterocikloalkilaminas(C≤8), alkilsulfonilaminas(C≤8), amidas(C≤8), -NH-amidas(C≤8) arba bet kurios iš šių grupių pakeistoji versija; arba
R3 ir R1, paėmus kartu, yra -O-, -NRa- arba kovalentinė jungtis tarp Y ir anglies atomo 13, kur Ra yra vandenilis arba alkilas(C≤4), arba
R3 ir R2, paėmus kartu, yra -O-, -NRa- arba kovalentinė jungtis tarp Y ir anglies atomo 14, kur Ra yra vandenilis arba alkilas(C≤4);

arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska;

ir kur
alkilo(C≤8), cikloalkilo(C≤8), alkenilo(C≤8), alkinilo(C≤8), arilo(C≤8), aralkilo(C≤8), heteroarilo(C≤8), acilo(C≤8), alkoksi(C≤8), alkeniloksi(C≤8), ariloksi(C≤8), aralkoksi(C≤8), heteroariloksi(C≤8), aciloksi(C≤8), heterocikloalkoksi(C≤8), alkilamino(C≤8), dialkilamino(C≤8), alkenilamino(C≤8), alkoksiamino(C≤8), arilamino(C≤8), aralkilamino(C≤8), heteroarilamino(C≤8), heterocikloalkilamino(C≤8), alkilsulfonilamino(C≤8), amido(C≤8) arba –NH-amido(C≤8) pakeistojoje versijoje vienas arba daugiau vandenilio atomų buvo nepriklausomai pakeisti -OH, -F, -Cl, -Br, -I, -NH2, -NO2, -CO2H, -CO2CH3, -CN, -SH, -OCH3, -OCH2CH3, -C(O)CH3, -NHCH3, -NHCH2CH3, -N(CH3)2, -C(O)NH2, -OC(O)CH3, arba -S(O)2NH2;

pakeistojoje heterocikloalkilo(C≤8) versijoje vienas arba daugiau vandenilio atomų buvo nepriklausomai pakeisti -OH, -F, -Cl, -Br, -I, -NH2, -NO2, -CO2H, -CO2CH3, -CN, -SH, -OCH3, -OCH2CH3, -C(O)CH3, -NHCH3, -NHCH2CH3, -N(CH3)2, -C(O)NH2, -OC(O)CH3, -S(O)2NH2 arba -C(O)OC(CH3)3;

terminas "arilas" reiškia vienvalentę neprisotintą aromatinę grupę su aromatiniu anglies atomu kaip prisijungimo vieta, kuri sudaro dalį vieno arba daugiau šešianario aromatinio žiedo struktūros, kur visi žiedo atomai yra anglis, ir kur, tuo atveju, jeigu yra daugiau negu vienas žiedas, žiedai gali būti kondensuoti arba nekondensuoti, ir kur vienas arba daugiau alkilo arba aralkilo grupių gali būti prijungtos prie pirmojo aromatinio žiedo arba bet kurio esančio papildomo aromatinio žiedo, jei tai leidžiama pagal anglies atomų skaičius apribojimą;

terminas "heteroarilas" reiškia vienvalentę aromatinę grupę su aromatiniu anglies atomu arba azoto atomu kaip prisijungimo vieta, minėtas anglies atomas arba azoto atomas suformuoja vieno arba daugiau aromationio žiedo struktūrų dalį, kur mažiausiai vienas iš žiedo atomų yra azotas, deguonis arba siera, kur heteroarilo grupė susideda iš jokių kitokių atomų, išskyrus anglį, vandenilį, aromatinį azotą, aromatinį deguonį ir aromatinę sierą, kur tuo atveju, jeigu yra daugiau negu vienas žiedas, žiedai gali būti kondensuoti arba nekondensuoti, ir kur vienas arba daugiau alkilo, arilo ir (arba) aralkilo grupių gali būti prijungtos prie aromatinio žiedo arba aromatinio žiedo sistemos, jei tai leidžiama pagal anglies atomų skaičius apribojimą;

terminas "heterocikloalkilas" reiškia vienvalentę nearomatinę grupę su anglies atomu arba azoto atomu kaip prisijungimo vieta, minėtas anglies atomas arba azoto atomas suformuoja vieno arba daugiau nearomatinio žiedo struktūrų dalį, kur mažiausiai vienas iš žiedo atomų yra azotas, deguonis arba siera, kur heterocikloalkilo grupė susideda iš jokių kitokių atomų, išskyrus anglį, vandenilį, azotą, deguonį ir sierą, kur, tuo atveju, jeigu yra daugiau negu vienas žiedas, žiedai gali būti kondensuoti arba nekondensuoti, kur viena arba daugiau alkilo grupių gali būti prijungta prie žiedo arba žiedo sistemos, jei tai leidžiama pagal anglies atomų skaičius apribojimą, ir kur vienas arba daugiau dvigubų jungčių gali būti žiede arba žiedo sistemoje, su sąlyga, kad gauta grupė išlieka nearomatinė;

terminas "acilas" reiškia grupę -C(O)R, kurioje R yra vandenilis, alkilas, arilas, aralkilas arba heteroarilas;

terminas "alkoksi", kai naudojamas be pažymimojo žodžio „pakeistas“, reiškia grupę -OR, kurioje R yra alkilas arba cikloalkilas;

terminas "alkilaminas" reiškia grupę -NHR, kurioje R yra alkilo arba cikloalkilo grupė; ir
terminas "dialkilaminas" reiškia grupę -NRR’, kurioje R ir R’ gali būti tos pačios arba skirtingos alkilo arba cikloalkilo grupės, arba R ir R’ gali būti paimti kartu tam, kad reprezentuotų alkandiilą.

2. Junginys pagal 1 punktą, toliau apibrėžiamas kaip:
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kur:

Y yra -C(O)-; ir
R3 yra:

vandenilis, hidroksilas, halogenas, amino, -NHOH arba merkapto grupė; arba
alkilas(C≤8), cikloalkilas(C≤8), alkenilas(C≤8), alkinilas(C≤8), arilas(C≤8), aralkilas(C≤8), heteroarilas(C≤8), heterocikloalkilas(C≤8), acilas(C≤8), alkoksi(C≤8), alkeniloksi(C≤8), ariloksi(C≤8), aralkoksi(C≤8), heteroariloksi(C≤8), aciloksi(C≤8), heterocikloalkoksi(C≤8), alkilaminas(C≤8), dialkilaminas(C≤8), alkenilaminas(C≤8), alkoksiaminas(C≤8), arilaminas(C≤8), aralkilaminas(C≤8), heteroarilaminas(C≤8), heterocikloalkilaminas(C≤8), alkilsulfonilaminas(C≤8), amidas(C≤8), -NH-amidas(C≤8) arba bet kurios iš šių grupių pakeistoji versija;

arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska.

3. Junginys pagal 1 arba 2 punktą, kur jungtis tarp anglies atomų a ir b yra vienguba jungtis.

4. Junginys pagal 1 arba 3 punktą, kur R1 yra -H.

5. Junginys pagal 1 arba 3 punktą, kur R2 yra metilas.

6. Junginys pagal bet kurį vieną iš 1-5 punktų, kur R3 yra parinktas iš -H, -OH, amino, alkilo(C≤8), cikloalkilo(C≤8), pasirinktinai pakeisto heterocikloalkilo(C≤8) ir alkoksi(C≤8).

7. Junginys pagal 6 punktą, kur R3 yra metoksi, etoksi, izopropoksi, tert-butoksi arba -O-cikloheksilo grupė.

8. Junginys pagal bet kurį vieną iš 1-5 punktų, kur R3 yra alkilaminas(C≤8).

9. Junginys pagal 8 punktą, kur R3 yra metilaminas, etilaminas, izopropilaminas, tert-butilaminas arba cikloheksilaminas.

10. Junginys pagal bet kurį vieną iš 1-5 punktų, kur R3 yra pakeistasis alkilaminas(C≤8).

11. Junginys pagal 10 punktą, kur R3 yra 2,2,2-trifluoretilaminas, -NHCH2C(O)OCH3 arba -NHCH2C(O)OH.

12. Junginys pagal bet kurį vieną iš 1-5 punktų, kur R3 yra dialkilaminas(C≤8).

13. Junginys pagal 12 punktą, kur R3 yra dimetilaminas.

14. Junginys pagal 1 punktą, toliau apibrėžiamas kaip:
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arba farmaciniu požiūriu priimtina druska junginio pagal bet kurią iš šių formulių.

15. Junginys pagal 1 punktą, toliau apibrėžiamas kaip:
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arba
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arba farmaciniu požiūriu priimtina druska junginio pagal bet kurią iš šių formulių.

16. Junginys pagal 1 punktą, toliau apibrėžiamas kaip:
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arba farmaciniu požiūriu priimtina druska junginio pagal bet kurią iš šių formulių.

17. Junginys, kurio formulė:
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18. Junginys, kurio formulė:
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kur:

n yra nuo 1 iki 6;

R1 ir R2 kiekvienas nepriklausomai yra -H, -OH, metilas arba kaip nurodyta žemiau; ir
R3 yra:

aminas arba -NHOH; arba
N-heteroarilas(C≤8), N-heterocikloalkilas(C≤8), alkilaminas(C≤8), dialkilaminas(C≤8), alkenilaminas(C≤8), alkoksiaminas(C≤8), arilaminas(C≤8), aralkilaminas(C≤8), heteroarilaminas(C≤8), heterocikloalkilaminas(C≤8), alkilsulfonilaminas(C≤8), amidas(C≤8), -NH-amidas(C≤8) arba bet kurios iš šių grupių pakeistoji versija; arba
R3 ir R1, paėmus kartu, yra -NRa-, kur Ra yra vandenilis, alkilas(C≤4) arba cikloalkilas(C≤4); arba
R3 ir R2, paėmus kartu, yra -NRa-, kur Ra yra vandenilis, alkilas(C≤4) arba cikloalkilas(C≤4);

arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska; ir kur
pakeistojoje N-heteroarilo(C≤8), alkilamino(C≤8), dialkilamino(C≤8), alkenilamino(C≤8), alkoksiamino(C≤8), arilamino(C≤8), aralkilamino(C≤8), heterocikloalkilamino(C≤8), heteroarilamino(C≤8), alkilsulfonilamino(C≤8), amido(C≤8), arba -NH-amido(C≤8) versijoje vienas arba daugiau vandenilio atomų buvo nepriklausomai pakeisti -OH, -F, -Cl, -Br, -I, -NH2, -NO2, -CO2H, -CO2CH3, -CN, -SH, -OCH3, -OCH2CH3, -C(O)CH3, -NHCH3, -NHCH2CH3, -N(CH3)2, -C(O)NH2, -OC(O)CH3 arba -S(O)2NH2;

pakeistojoje N-heterocikloalkilo(C≤8) versijoje vienas arba daugiau vandenilio atomų buvo nepriklausomai pakeisti -OH, -F, -Cl, -Br, -I, -NH2, -NO2, -CO2H, -CO2CH3, -CN, -SH, -OCH3, -OCH2CH3, -C(O)CH3, -NHCH3, -NHCH2CH3, -N(CH3)2, -C(O)NH2, -OC(O)CH3, -S(O)2NH2 arba -C(O)OC(CH3)3;

terminas "arilas" reiškia vienvalentę aromatinę grupę su aromatiniu anglies atomu kaip prisijungimo vieta, kuri suformuoja dalį vieno arba daugiau šešianario aromatinio žiedo struktūros, kur visi žiedo atomai yra anglis, ir kur, tuo atveju, jeigu yra daugiau negu vienas žiedas, žiedai gali būti kondensuoti arba nekondensuoti, ir kur viena arba daugiau alkilo arba aralkilo grupių gali būti prijungtos prie pirmojo aromatinio žiedo arba bet kurio esančio papildomo aromatinio žiedo, jei tai leidžiama pagal anglies atomų skaičius apribojimą;

terminas "heteroarilas" reiškia vienvalentę aromatinę grupę su aromatiniu anglies atomu arba azoto atomu kaip prisijungimo vieta, minėtas anglies atomas arba azoto atomas suformuoja vieno arba daugiau aromatinio žiedo struktūrų dalį, kur mažiausiai vienas iš žiedo atomų yra azotas, deguonis arba siera, kur heteroarilo grupė susideda iš jokių kitokių atomų, išskyrus anglį, vandenilį, aromatinį azotą, aromatinį deguonį ir aromatinę sierą, kur tuo atveju, jeigu yra daugiau negu vienas žiedas, žiedai gali būti kondensuoti arba nekondensuoti, ir kur vienas arba daugiau alkilo, arilo ir (arba) aralkilo grupių gali būti prijungtos prie aromatinio žiedo arba aromatinio žiedo sistemos, jei tai leidžiama pagal anglies atomų skaičius apribojimą;

terminas "N-heteroarilas" reiškia heteroarilo grupę su azoto atomu kaip prisijungimo vieta;

terminas "heterocikloalkilas" reiškia vienvalentę nearomatinę grupę su anglies atomu arba azoto atomu kaip prisijungimo vieta, minėtas anglies atomas arba azoto atomas suformuoja vieno arba daugiau nearomationio žiedo struktūrų dalį, kur mažiausiai vienas iš žiedo atomų yra azotas, deguonis arba siera, kur heterocikloalkilo grupė susideda iš jokių kitokių atomų, išskyrus anglį, vandenilį, azotą, deguonį ir sierą, kur, tuo atveju, jeigu yra daugiau negu vienas žiedas, žiedai gali būti kondensuoti arba nekondensuoti, kur viena arba daugiau alkilo grupių gali būti prijungtos prie žiedo arba žiedo sistemos, jei tai leidžiama pagal anglies atomų skaičius apribojimą, ir kur viena arba daugiau dvigubų jungčių gali būti žiede arba žiedo sistemoje, su sąlyga, kad gauta grupė išlieka nearomatinė; 
terminas "N-heterocikloalkilas" reiškia heterocikloalkilo grupę su azoto atomu kaip prisijungimo vieta;

terminas "alkoksi", kai naudojamas be pažymimojo žodžio „pakeistas“, reiškia grupę -OR, kurioje R yra alkilas arba cikloalkilas; ir
terminas "dialkilaminas" reiškia grupę -NRR’, kurioje R ir R’ gali būti tos pačios arba skirtingos alkilo arba cikloalkilo grupės, arba R ir R’ gali būti paimti kartu tam, kad reprezentuotų alkandiilą.

19. Junginys pagal 1 punktą8, toliau apibrėžiamas kaip:
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kur:

n yra nuo 1 iki 6; ir
R3 yra:

aminas arba -NHOH; arba
N-heteroarilas(C≤8), N-heterocikloalkilas(C≤8), alkilaminas(C≤8), dialkilaminas(C≤8), alkenilaminas(C≤8), alkoksiaminas(C≤8), arilaminas(C≤8), aralkilaminas(C≤8), heteroarilaminas(C≤8), heterocikloalkilaminas(C≤8), alkilsulfonilaminas(C≤8), amidas(C≤8), -NH-amidas(C≤8) arba bet kurios iš šių grupių pakeistoji versija;

arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska.

20. Junginys pagal 18 punktą, toliau apibrėžiamas kaip:
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arba farmaciniu požiūriu priimtina druska junginio pagal bet kurią iš šių formulių.

21. Farmacinė kompozicija, apimanti:

a) junginį pagal bet kurį vieną iš 1-20 punktų; ir
b) pagalbinę medžiagą.

22. Junginys pagal bet kurį iš 1-20 punktų, skirtas naudoti kaip vaistas.

23. Junginys pagal bet kurį iš 1-20 punktų, skirtas panaudoti gydymui ir (arba) prevencijai ligos arba sutrikimo, kur liga arba sutrikimas yra vėžys, komplikacijos, atsirandančios dėl lokalizuoto arba viso kūno poveikio jonizuojančia spinduliuote, mukozitas, atsirandantis dėl spindulinės terapijos arba chemoterapijos, autoimuninės ligos, širdies ir kraujagyslių ligos, įskaitant aterosklerozę, išemijos-reperfuzijos pažeidimas, ūminis ir lėtinis organų nepakankamumas, įskaitant inkstų nepakankamumą ir širdies nepakankamumą, kvėpavimo takų ligos, diabetas ir diabeto komplikacijos, sunkios alergijos, transplantato atmetimas, transplantato prieš šeimininką liga, neurodegeneracinės ligos, akių ir tinklainės ligos, ūminis ir lėtinis skausmas, degeneracinės kaulų ligos, įskaitant osteoartritą ir osteoporozę, uždegiminės žarnyno ligos, dermatitas ir kitos odos ligos, sepsis, nudegimai, traukuliniai sutrikimai arba neuropsichiatriniai sutrikimai.
24. Junginys pagal bet kurį iš 1-20 punktų, skirtas panaudoti gydymui ir (arba) prevencijai ligos arba sutrikimo, kur liga arba sutrikimas yra uždegimas, Alzheimerio liga, Parkinsono liga, išsėtinė sklerozė, autizmas, amiotrofinė lateralinė sklerozė, Hantingtono liga, autoimuninė liga, pavyzdžiui, reumatoidinis artritas, vilkligė, Krono liga arba psoriazė.

