1. Junginys arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur minėtas junginys yra parinktas iš grupės, susidedančios iš:
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2. Junginys pagal 1 punktą arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur minėtas junginys yra parinktas iš grupės, susidedančios iš:
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3. Junginys pagal 1 punktą arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur minėtas junginys yra parinktas iš grupės, susidedančios iš: 
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4. Junginys pagal 2 punktą arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur minėtas junginys yra parinktas iš grupės, susidedančios iš:
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5. Junginys pagal 2 punktą arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur minėtas junginys yra parinktas iš grupės, susidedančios iš:
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6. Junginys pagal 2 punktą arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur junginys yra parinktas iš grupės, susidedančios iš:
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7. Junginys pagal 2 punktą arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur junginys yra parinktas iš grupės, susidedančios iš:
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8. Junginys pagal 2 punktą arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur junginys yra parinktas iš grupės, susidedančios iš:
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9. Junginys pagal 2 punktą arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur junginys yra parinktas iš grupės, susidedančios iš:
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10. Junginys pagal 2 punktą arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur junginys yra parinktas iš grupės, susidedančios iš:
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11. Junginys pagal 2 punktą arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur junginys yra parinktas iš grupės, susidedančios iš:
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12. Junginys pagal 1 punktą arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur minėtas junginys turi formulę:
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13. Junginys pagal 12 punktą, kur junginys yra (+)-enantiomeras.

14. Junginys pagal 12 punktą, kur junginys yra (-)-enantiomeras.

15. Junginys pagal bet kurį iš 12-14 punktų, kur junginys yra hidrochlorido druska.

16. Junginys pagal bet kurį iš 12-14 punktų, kur junginys yra di(hidrochlorido) druska.

17. Farmacinė kompozicija, apimanti junginį pagal bet kurį iš 1-16 punktų arba jo farmaciniu požiūriu priimtiną druską ir farmaciniu požiūriu priimtiną nešiklį, pasirinktinai kur farmacinė kompozicija yra paruošta parenteraliniam arba peroraliniam vartojimui, pasirinktinai kur farmacinė kompozicija yra skiriama profilaktiniam ar terapiniam ligos ar būklės, kai pageidautina sumažinti kalikreino aktyvumą plazmoje, gydymui;
kur liga ar būklė yra parinkta iš grupės, susidedančios iš insulto, uždegimo, reperfuzijos pažeidimo, ūminio miokardo infarkto, giliųjų venų trombozės, pofibrinolitinio gydymo būdo, krūtinės anginos, edemos, angioedemos, paveldimos angioedemos, sepsio, artrito, kraujavimo, kraujo netekimo širdies ir plaučių šuntavimo metu, uždegiminės žarnyno ligos, cukrinio diabeto, retinopatijos, diabetinės retinopatijos, diabetinės geltonosios dėmės edemos, diabetinės geltonosios dėmės degeneracijos, su amžiumi susijusios geltonosios dėmės edemos, su amžiumi susijusios geltonosios dėmės degeneracijos, proliferacinės retinopatijos, neuropatijos, hipertenzijos, smegenų edemos, padidėjusio albumino išsiskyrimo, makroalbuminurijos ir nefropatijos.
18. Junginys pagal bet kurį iš 1-16 punktų arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, skirti naudoti ligos ar būklės, kai pageidautina sumažinti kalikreino aktyvumą plazmoje, gydymui ar prevencijai;
kur liga ar būklė yra parinkta iš grupės, susidedančios iš insulto, uždegimo, reperfuzijos pažeidimo, ūminio miokardo infarkto, giliųjų venų trombozės, pofibrinolitinio gydymo būdo, krūtinės anginos, edemos, angioedemos, paveldimos angioedemos, sepsio, artrito, kraujavimo, kraujo netekimo širdies ir plaučių šuntavimo metu, uždegiminės žarnyno ligos, cukrinio diabeto, retinopatijos, diabetinės retinopatijos, diabetinės geltonosios dėmės edemos, diabetinės geltonosios dėmės degeneracijos, su amžiumi susijusios geltonosios dėmės edemos, su amžiumi susijusios geltonosios dėmės degeneracijos, proliferacinės retinopatijos, neuropatijos, hipertenzijos, smegenų edemaos padidėjusio albumino išsiskyrimo, makroalbuminurijos ir nefropatijos.

19. Junginys, skirtas naudoti pagal 18 punktą, kuriame liga arba būklė yra angioedema.

20. Junginys, skirtas naudoti pagal 18 punktą, kur liga ar būklė yra paveldima angioneurozinė edema.

21. Junginys pagal bet kurį iš 1-16 punktų arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, skirtas naudoti kaip vaistas.
