1. Antikūno arba jo fragmento gavimo būdas, apimantis šias pakopas:
(i) bakterinės ląstelės šeimininkės transformavimas pavieniu vektoriumi, susidedančiu iš dvigubos cistroninės raiškos sistemos;
(ii) transformuotų bakterinių ląstelių kultivavimas tinkamoje terpėje, kad vyktų antikūno arba jo fragmento, kaip inkliuzinių kūnų, raiška;

(iii) minėtų inkliuzinių kūnų soliubilizacijos atlikimas;

(iv) antikūno arba jo fragmento renatūracijos atlikimas;
kur dviguba cistroninė raiškos sistema apima:

a) pirmąjį cistroną, apimantį T7 promotorių, funkciškai sujungtą su polinukleotido seka, koduojančia antikūno arba jo fragmento sunkiąją grandinę;
b) antrąjį cistroną, apimantį arabinozės promotorių, funkciškai sujungtą su polinukleotido seka, koduojančia antikūno arba jo fragmeno lengvąją grandinę;

kur pirmasis ir antrasis cistronai yra išdėstyti pavieniame vektoriuje ir vykdo antikūno arba jo fragmento, kaip inkliuzinių kūnų, raišką; ir kur sunkiosios grandinės raiška yra indukuota IPTG, tuo tarpu lengvosios grandinės raiška yra indukuota arabinozės, tokiu būdu, sunkiosios grandinės ir lengvosios grandinės raiška vyksta ekvimoliariniais raiškos kiekiais. 
2. Būdas pagal 1 punktą, kur bakterinė lątelė šeimininkė yra E.coli.
3. Būdas pagal 1 punktą, kur dviguba cistroninė raiškos sistema apima nukleotidų seką, parodytą SEQ ID Nr. 19.

4. Būdas pagal 1 punktą, kur būdas yra skirtas ranibizumabo gavimui ir apima šias pakopas:

(i) E. coli transformavimą pavieniu vektoriumi, susidedančiu iš dvigubos cistroninės raiškos sistemos;
(ii) transformuotos ląstelės kultivavimą tinkamoje terpėje, kur pirmasis ir antrasis cistronas vykdo ranibizumabo sunkiųjų ir lengvųjų grandinių, kaip inkliuzinių kūnų, raišką;

(iii) minėtų inkliuzinių kūnų soliubilizacijos atlikimas;

(iv) minėtų inkliuzinių kūnų renatūracijos atlikimas tinkamose sąlygose, gaunant funkcionalų ranibizumabą;

kur pirmasis cistronas apima T7 promotorių, funkciškai sujungtą su polinukleotido seka, koduojančia ranibizumabo sunkiąją grandinę, ir antrasis cistronas apima arabinozės promotorių, funkciškai sujungtą su polinukleotido seka, koduojančia ranibizumabo lengvąją grndinę; ir kur ImM IPTG naudojamas ranibizumabo sunkiosios grandinės raiškos indukavimui, tuo tarpu 13 mM arabinozės naudojamas ranibizumabo lengvosios grandinės raiškos indukavimui, tokiu būdu, sunkiosios grandinės ir lengvosios grandinės raiška vyksta ekvimoliariniais raiškos kiekiais.
