1. Polipeptidas, apimantis RNazę, DNazę ir variantinį Fc domeną, kur RNazė yra funkcionaliai prijungta, nebūtinai per linkerį, prie variantinio Fc domeno, ir kur DNazė yra funkcionaliai prijungta, nebūtinai per linkerį, prie variantinio Fc domeno, kur variantinis Fc domenas yra variantinis žmogaus IgG1 Fc domenas, apimantis aminorūgščių pakeitimą, kuris sumažina, palyginus su laukinio tipo, jungimąsi prie Fcγ receptoriaus arba komplementaraus baltymo arba prie abiejų, kur polipeptidas pasižymi sumažinta efektoriaus funkcija, nebūtinai pasirinkta iš grupės, susidedančios iš opsonizacijos, fagocitozės, nuo komplemento priklausomo citotoksiškumo ir nuo antikūno priklausomo ląstelinio citotoksiškumo.
2. Polipeptidas pagal 1 punktą, kur: 

(a) RNazė yra žmogaus RNazė, tokia kaip žmogaus kasos RNazė 1; ir (arba)
(b) DNazė yra pasirinkta iš grupės, kuri apima 1 tipo žmogaus DNazę, žmogaus DNazę 1L3 arba žmogaus TREX1; ir (arba)
(c) Fc domenas apima lanksto domeną, CH2 domeną ir CH3 domeną; ir (arba)
(d) lyderinė seka, tokia kaip žmogaus VK3LP peptidas, yra prijungta prie RNazės N-galo arba prie DNazės N-galo.
3. Polipeptidas pagal 1 arba 2 punktą, kur:

(a) Fc domenas apima modifikuotą lanksto domeną, apimantį bent vieną pakeitimą, kur nebūtinai modifikuotas lanksto domenas apima mutaciją viename arba keliuose iš trijų lanksto cisteinų, tokią kaip SCC arba SSS; ir (arba)
(b) kur Fc domenas apima modifikuotą CH2 domeną, apimantį bent vieną pakeitimą, kur, nebūtinai, pakeitimas yra pasirinktas iš grupės, susidedančios iš P238S, P331S, N297S arba jų derinio.
4. Polipeptidas pagal 1 arba 2 punktą, kur:

(a) RNazė apima aminorūgščių seką, pasižyminčią bent 90 % identiškumu su aminorūgščių seka, nurodyta SEQ ID Nr. 149, nebūtinai be lyderinės sekos, arba apima 100 arba daugiau gretimų sekos SEQ ID Nr. 149 aminorūgščių; ir (arba) 
(b) kur DNazė apima žmogaus DNazę, nebūtinai DNazę 1, kuri nebūtinai apima aminorūgščių seką, nurodytą SEQ ID Nr. 139, SEQ ID Nr. 143 arba SEQ ID Nr. 142, arba apima aminorūgščių seką, pasižyminčią bent 90 % identiškumu su aminorūgščių seka, nurodyta SEQ ID Nr. 139, SEQ ID Nr. 143 arba SEQ ID Nr. 142, ir (arba) 

(c) Fc domenas apima aminorūgščių seką, pasižyminčią bent 90 %, 91 %, 92 %, 93 %, 94 %, 95 %, 96 %, 97 % arba 98 % identiškumu su aminorūgščių seka, nurodyta SEQ ID Nr. 145, nebūtinai turinčią modifikuotą lanksto domeną, apimantį bent vieną pakeitimą, 

kur nebūtinai modifikuotas lanksto domenas apima mutaciją viename arba keliuose iš trijų cisteinų, tokią kaip SCC arba SSS; ir (arba) nebūtinai apima vieną arba kelias Fc mutacijas, pasirinktas iš P238S, P331S, K322S ir N279S.
5. Polipeptidas pagal 1 punktą, kur: 

polipeptidas apima aminorūgščių seką, pasižyminčią bent 90 %, 91 %, 92 %, 93 %, 94 %, 95 %, 96 %, 97 % arba 98 % identiškumu su aminorūgščių seka, nurodyta SEQ ID Nr.153, nebūtinai be savo lyderinės sekos; arba
kur nebūtinai Fc domenas apima modifikuotą lanksto domeną, apimantį bent vieną pakeitimą, kur modifikuotas lanksto domenas nebūtinai apima mutaciją viename arba keliuose iš trijų lanksto cisteinų, tokią kaip SCC arba SSS; ir (arba) modifikuotą CH2 domeną, apimantį bent vieną pakeitimą, pasirinktą iš grupės, apimančios P238S, P331S, N297S arba jų derinį.
6. Polipeptidas pagal bet kurį iš ankstesnių punktų, kur:

RNazė yra funkcionaliai prijungta prie Fc domeno per linkerio domeną, kur, nebūtinai, linkerio domenas yra polipeptido linkeris, toks kaip Gly-Ser linkeris; ir (arba)
kur RNazė yra funkcionaliai prijungta prie Fc domeno N-galo, nebūtinai per linkerį; ir (arba)
kur RNazė yra funkcionaliai prijungta prie Fc domeno C-galo, nebūtinai per linkerį; ir (arba)
kur polipeptidas apima žmogaus VK3LP peptido lyderinę seką, prijungtą prie RNazės N-galo.

7. Polipeptidas pagal bet kurį iš ankstesnių punktų, kur:

DNazė yra funkcionaliai prijungta prie Fc domeno per antrąjį linkerio domeną, kur, nebūtinai, antrasis linkerio domenas yra polipeptido linkeris, toks kaip NLG peptidas; ir (arba)
kur DNazė yra funkcionaliai prijungta prie Fc domeno N-galo, nebūtinai per linkerį; ir (arba)
kur DNazė yra funkcionaliai prijungta prie Fc domeno C-galo, nebūtinai per linkerį; ir (arba)
kur polipeptidas apima žmogaus VK3LP peptido lyderinę seką, prijungtą prie DNazės N-galo.
8. Kompozicija, apimanti polipeptidą pagal bet kurį iš ankstesnių punktų ir farmaciniu požiūriu priimtiną nešiklį.
9. Nukleorūgšties molekulė, koduojanti polipeptidą pagal bet kurį iš 1-7 punktų.
10. Rekombinantinis ekspresijos vektorius, apimantis nukleorūgšties molekulę pagal 9 punktą.
11. Ląstelė šeimininkė, transformuota rekombinantiniu ekspresijos vektoriumi pagal 10 punktą.
12. Polipeptido pagal bet kurį iš 1-7 punktų gamybos būdas, kuriame paruošia ląstelę šeimininkę, apimančią polipeptidą koduojančią nukleorūgščių seką; ir ląstelę šeimininkę palaiko sąlygomis, kuriomis ekspresuojamas polipeptidas.
13. Polipeptidas pagal bet kurį iš 1-7 punktų, skirtas naudoti būklių, susijusių su nenormaliu imuniniu atsaku, gydymo arba profilaktikos būde; kur, nebūtinai, būklė yra autoimuninė liga, nebūtinai sisteminė raudonoji vilkligė (SLE) arba nebūtinai yra pasirinkta iš grupės, susidedančios iš nuo insulino priklausomo cukrinio diabeto, išsėtinės sklerozės, eksperimentinio autoimuninio encefalomielito, reumatoidinio artrito, eksperimentinio autoimuninio artrito, myasthenia gravis, tiroidito, eksperimentinės formos uveoretinito, Hašimoto tiroidito, pirminės miksedemos, tirotoksikozės, pražūtingos anemijos, autoimuninio atrofininio gastrito, Adisono ligos, priešlaikinės menopauzės, vyrų nevaisingumo, jaunatvinio diabeto, Gudpasčerio sindromo, paprastosios pūslinės, pemfigoido, simpatinės oftalmijos, fakogeninio uveito, autoimuninėss hemolitinės anemijos, idiopatinės leukopenijos, pirminės biliarinės cirozės, aktyvaus lėtinio hepatito Hbs-ve, kriptogeninės cirozės, opinio kolito, Sjogreno sindromo, sklerodermos, Vegenerio granuliomatozės, polimiozito, dermatomiozito, diskoido LE, sisteminės raudonosios vilkligės (SLE) ir jungiamojo audinio ligos.
14. Dimerinis polipeptidas, apimantis polipeptidą pagal bet kurį iš 1-7 punktų, optimaliai homodimeras.
15. Kompozicija, apimanti dimerinį polipeptidą pagal 14 punktą ir farmaciniu požiūriu priimtiną ekscipientą.

