1. Graužikas, kurio gonocitų linijos genomas apima endogeninį imunoglobulino λ lengvosios grandinės lokusą, apimantį:

(a) vieną ar daugiau žmogaus Vλ geno segmentų;

(b) vieną ar daugiau žmogaus Yλ geno segmentų;

(c) vieną ar daugiau žmogaus Cλ geno segmentų;

(d) vieną ar daugiau graužikų imunoglobulino λ lengvosios grandinės stipriklių (Eλ);

e) tris žmogaus Eλ; ir

f) graužiko Cλ geno segmentą,

kur (a) ir (b) geba persitvarkyti, pertvarkytų žmogaus λ kintamo regiono genų suformavimui, kurių raiška, kaip antigeną surišančių baltymų λ lengvųjų grandinių, yra vykdoma kartu su (c) pastovaus regiono geno segmentais, ir kur (a) ir (b), taip pat, geba persitvarkyti, pertvarkytų žmogaus λ kintamo regiono genų suformavimui, kurių raiška, kaip antigeną surišančių baltymų λ lengvųjų grandinių, yra vykdoma kartu su (f) graužiko Cλ geno segmentu.
2. Graužikas pagal 1 punktą, kur endogeninis imunoglobulino λ lengvosios grandinės lokusas apima du graužiko Eλ, pasirinktinai, kur du graužiko Eλ yra pelės Eλ ir pelės Eλ3-1.

3. Graužikas pagal 1 arba 2 punktą, kur gonocitų linijos genomas dar apima:

(i) endogeninį imunoglobulino sunkiosios grandinės lokusą, apimantį vieną ar daugiau žmogaus VH geno segmentų, vieną ar daugiau žmogaus DH geno segmentų ir vieną ar daugiau žmogaus JH geno segmentų intarpą, kur vienas ar daugiau žmogaus VH geno segmentai, vienas ar daugiau žmogaus DH geno segmentai, ir vienas ar daugiau žmogaus JH geno segmentai geba persitvarkyti, pertvarkytų žmogaus sunkiosios grandinės kintamo regiono genų suformavimui, kurių raiška, kaip antigeną surišančių baltymų sunkiųjų grandinių, yra vykdoma kartu su graužiko imunoglobulino sunkiosios grandinės pastovaus regiono geno segmentu; arba

(ii) endogeninį imunoglobulino sunkiosios grandinės lokusą, apimantį vieno ar daugiau žmogaus VH geno segmentų, vieną ar daugiau žmogaus DH geno segmentų ir vieną ar daugiau žmogaus JH geno segmentų intarpą, kur vienas ar daugiau žmogaus VH geno segmentai, vienas ar daugiau žmogaus DH geno segmentai, ir vienas ar daugiau žmogaus JH geno segmentai geba persitvarkyti, pertvarkytų žmogaus sunkiosios grandinės kintamo regiono genų suformavimui, kurių raiška, kaip antigeną surišančių baltymų sunkiųjų grandinių, yra vykdoma kartu su graužiko imunoglobulino sunkiosios grandinės pastovaus regiono geno segmentu, ir endogeninį imunoglobulino κ lengvosios grandinės lokusą, apimantį vieną ar daugiau žmogaus Vκ geno segmentų ir vieną ar daugiau žmogaus Jκ geno segmentų, kur vienas ar daugiau žmogaus Vκ geno segmentų ir vienas ar daugiau žmogaus Jκ geno segmentų geba persitvarkyti, pertvarkytų žmogaus κ kintamo regiono genų suformavimui, kurių raiška, kaip antigeną surišančių baltymų κ lengvųjų grandinių, yra vykdoma kartu su graužiko imunoglobulino CK geno segmentu.

4. Graužikas pagal 3 punktą, kur:

a) vieno ar daugiau žmogaus VH geno segmentų, vieno ar daugiau žmogaus DH geno segmentų ir vieno ar daugiau žmogaus JH geno segmentų įterpimas, pakeičia graužiko VH, DH ir JH genų segmentus, pasirinktinai, kur įterpimas apima žmogaus nekoduojančią DNR, kuri natūraliai egzistuoja tarp žmogaus VH, DH ir JH genų segmentų, ir jų derinius; ir/arba

(b) vieno ar daugiau žmogaus Vκ geno segmentų ir vieno ar daugiau žmogaus Jκ geno segmentų įterpimas, pakeičia graužiko Vκ geno segmentus ir Jκ geno segmentus, pasirinktinai, kur įterpimas apima žmogaus nekoduojančią DNR, kuri natūraliai egzistuoja tarp žmogaus Vκ geno segmentų ir JK genų segmentų, ir jų derinius.

5. Graužikas pagal 3 arba 4 punktą, kur:

(a) graužiko imunoglobulino sunkiosios grandinės pastovusis regionas yra endogeninis graužiko imunoglobulino sunkiosios grandinės pastovusis regionas; ir/arba

(b) graužiko imunoglobulino CK regionas yra endogeninis graužiko imunoglobulino CK regionas.

6. Graužikas pagal bet kurį iš 1-4 punktų, kur endogeninis imunoglobulino λ lengvosios grandinės lokusas apima endogeninių Vλ geno segmentų ir Yλ geno segmentų iškritą, kur endogeninių Vλ geno segmentų ir Jλ geno segmentų iškrita yra pilna arba dalinė.
7. Graužikas pagal bet kurį iš 1-6 punktų, kur graužiko (f) Cλ geno segmentas yra pelės Cλ geno segmentas.

8. Graužikas pagal bet kurį iš 3-7 punktų, kur:

(a) endogeninis imunoglobulino κ lengvosios grandinės lokusas apima žmogaus imunoglobulino κ lengvosios grandinės lokuso proksimalinės VK duplikacijos, pilnos ar dalinės, iterpimą; ir/arba

(b) endogeniniame imunoglobulino sunkiosios grandinės lokuse nėra endogeninio graužiko Adam6 geno, pasirinktinai, kur endogeninis imunoglobulino sunkiosios grandinės lokusas papildomai apima vienos ar daugiau nukleotidinių sekų, koduojančių vieną ar daugiau graužiko ADAM6 polipeptidų, intarpą;

c) graužikas yra homozigotinis pagal endogeninį imunoglobulino sunkiosios grandinės lokusą; ir/arba

d) graužikas yra homozigotinis pagal endogeninį imunoglobulino κ lengvosios grandinės lokusą.

9. Graužikas pagal bet kurį iš 1-8 punktų, kur:

a) graužikas yra homozigotinis pagal endogeninį imunoglobulino λ lengvosios grandinės lokusą; ir/arba

b) graužikas yra žiurkė arba pelė.

10. Išskirta graužiko ląstelė iš graužiko pagal 1 punktą.

11. Išskirta graužiko ląstelė pagal 10 punktą, kur graužiko ląstelė yra graužiko embrioninė kamieninė ląstelė.
12. Graužiko, kurio gonocitų linijos genomas apima genų inžinerijos būdu sukonstruotą endogeninį imunoglobulino λ lengvosios grandinės lokusą, gamybos būdas, būdas apima:
a) DNR fragmento įvedimą į graužiko embrioninę kamieninę ląstelę, DNR fragmentas apima nukleotidinę seką, apimančią:

(i) vieną ar daugiau žmogaus Vλ geno segmentų;

(ii) vienas ar daugiau žmogaus Jλ geno segmentų;

(iii) vieną ar daugiau žmogaus Cλ geno segmentų;

(iv) vieną ar daugiau graužiko imunoglobulino λ lengvosios grandinės stipriklių (Eλ);

(v) tris žmogaus Eλ; ir

(vi) graužiko Cλ geno segmentą;

kur (i) ir (ii) geba persitvarkyti, pertvarkytų žmogaus λ kintamo regiono genų suformavimui, kurių raiška, kaip antigeną surišančių baltymų λ lengvųjų grandinių, yra vykdoma kartu su (iii) pastovaus regiono geno segmentais, ir kur (i) ir ( ii) taip pat geba persitvarkyti, pertvarkytų žmogaus λ kintamo regiono genų suformavimui, kurių raiška, kaip antigeną surišančių baltymų λ lengvųjų grandinių, yra vykdoma kartu su (vi) graužiko Cλ geno segmentu;

(b) graužiko embrioninių kamieninių ląstelių, sukonstruotų pagal (a) punktą, gavimą; ir

(c) graužiko išvedimą, naudojant (b) punkto graužiko embrioninę kamieninę ląstelę. 
13. Graužiko, kurio gonocitų linijos genomas apima genų inžinerijos būdu sukonstruotą endogeninį imunoglobulino λ lengvosios grandinės lokusą, gamybos būdas, būdas apima:
graužiko gonocitų linijos genomo modifikavimą taip, kad jis apimtų sukonstruotą endogeninį imunoglobulino λ lengvosios grandinės lokusą, kuris apima intarpą:

(i) vieno ar daugiau žmogaus Vλ geno segmentų;

(ii) vieno ar daugiau žmogaus Jλ geno segmentų;

(iii) vieno ar daugiau žmogaus Cλ geno segmentų;

(iv) vieno ar daugiau graužiko imunoglobulino λ lengvosios grandinės stipriklių (Eλ);

(v) tris žmogaus Eλ; ir

(vi) graužiko Cλ geno segmentą,

kur (i) ir (ii) geba persitvarkyti, pertvarkytų žmogaus λ kintamo regiono genų suformavimui, kurių raiška, kaip antigeną surišančių baltymų λ lengvųjų grandinių, yra vykdoma kartu su (iii) pastovaus regiono geno segmentais, ir kur (i) ir ( ii) taip pat geba persitvarkyti, pertvarkytų žmogaus λ kintamo regiono genų suformavimui, kurių raiška, kaip antigeną surišančių baltymų λ lengvųjų grandinių, yra vykoma kartu su (vi) graužiko λ pastovaus regiono geno segmentu.

14. Būdas pagal 12 arba 13 punktą, kur

(a) vienas ar daugiau žmogaus Vλ geno segmentų apima žmogaus nuo Vλ5-52 iki Vλ1-40 ir/arba nuo Vλ3-27 iki Vλ3-1, pasirinktinai, kur vienas ar daugiau žmogaus Vλ geno segmentų apima žmogaus nekoduojančią DNR, kuri natūraliai egzistuoja tarp žmogaus Vλ5-52 - Vλ1-40 ir/arba Vλ3-27 - Vλ3-1;

(b) vienas ar daugiau žmogaus Jλ geno segmentų ir vienas ar daugiau žmogaus Cλ geno segmentų apima žmogaus Jλ-Cλ genų segmentų poras Jλ1-Cλ1, Jλ2-Cλ2, Jλ3-Cλ3, Jλ6-Cλ6 ir žmogaus Yλ7 geno segmentą, pasirinktinai, kur žmogaus Jλ-Cλ genų segmentų poros Jλ1-Cλ1, Yλ2-Cλ2, Jλ3-Cλ3 ir Jλ6-Cλ6 apima žmogaus nekoduojančią DNR, kuri natūraliai egzistuoja tarp žmogaus Jλ-Cλ genų segmentų porų, ir žmogaus Yλ7 geno segmentas apima žmogaus nekoduojančią DNR, kuri natūraliai egzistuoja kryptimi aukštyn (arba 5') nuo žmogaus Yλ7;

(c) graužiko Cλ geno segmentas yra pelės Cλ geno segmentas; ir/arba

(d) endogeninis imunoglobulino λ lengvosios grandinės lokusas apima du graužiko Eλ, pasirinktinai, kur du graužikų Eλ yra pelės Eλ ir pelės Eλ3-1.

15. Antikūnų gamybos graužikuose būdas, būdas apimantis šiuos etapus:

(a) graužiko pagal 1 punktą imunizavimą pasirinktu antigenu;

(b) graužiko laikymą tokiomis sąlygomis, kad graužike susidarytų imuninis atsakas pasirinktam antigenui; ir

(c) antikūno, surišančio dominantį antigeną, gavimą iš graužiko arba graužiko ląstelės.

16. Būdas pagal bet kurį iš 12-15 punktų, kuriame graužikas yra žiurkė arba pelė.
17. Graužikas, kurio gonocitų linijos genomas apima endogeninį imunoglobulino λ lengvosios grandinės lokusą, apimantį:

(i) žmogaus Vλ geno segmentus nuo Vλ5-52 iki Vλ1-40 ir nuo Vλ3-27 iki Vλ3-1;

(ii) žmogaus Jλ-Cλ genų segmentų poras Jλ1-Cλ1, Jλ2-Cλ2, Jλ3-Cλ3 ir Jλ6-Cλ6;

(iii) žmogaus Jλ geno segmentą Yλ7;

(iv) vieną ar daugiau graužiko imunoglobulino λ lengvosios grandinės stipriklių (Eλ);

(v) tris žmogaus Eλ; ir

(vi) graužiko Cλ geno segmentą,

kur (i) žmogaus Vλ geno segmentai ir žmogaus (ii) ir (iii) Jλ geno segmentai geba persitvarkyti, pertvarkytų žmogaus λ kintamo regiono genų suformavimui, kurių raiška, kaip antigeną surišančių baltymų λ lengvųjų grandinių, yra vykdoma kartu su (ii) žmogaus Cλ geno segmentais, ir (i) žmogaus Vλ geno segmentai ir žmogaus (ii) ir (iii) Yλ geno segmentai geba persitvarkyti, pertvarkytų žmogaus λ kintamo regiono genų suformavimui, kurių raiška, kaip antigeną surišančių baltymų λ lengvųjų grandinių, yra vykdoma kartu su (vi) graužiko Cλ geno segmentais, ir kur endogeniniame imunoglobulino λ lengvosios grandinės lokuse nėra endogeninio graužikų imunoglobulino Eλ2-4, kur žmogaus Vλ geno segmentai nuo Vλ5-52 iki Vλ1-40 ir nuo Vλ3-27 iki Vλ3-1 apima žmogaus nekoduojančią DNR, kuri natūraliai egzistuoja tarp žmogaus Vλ geno segmentų, žmogaus Jλ-Cλ genų segmentų poros Yλ1-Cλ1, Jλ2 -Cλ2, Yλ3-Cλ3 ir Jλ6-Cλ6 apima žmogaus nekoduojančią DNR, kuri natūraliai egzistuoja tarp žmogaus Jλ-Cλ genų segmentų porų, o žmogaus nekoduojanti DNR, esanti priešais žmogaus Jλ geno segmentą Jλ7, apima žmogaus nekoduojančią DNR kuri natūraliai egzistuoja kryptimi aukštyn nuo žmogaus Yλ7, ir
kur minėtas graužikas yra homozigotinis pagal endogeninį imunoglobulino λ lengvosios grandinės lokusą.

18. Graužikas pagal 17 punktą, kur graužikas yra žiurkė arba pelė.

