1. Junginys, kurio formulė I:
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arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska, kur:

R1 yra nepriklausomai parinktas iš -C(J1)2CN, halogeno, -(L)k-W arba M;

R9 yra nepriklausomai parinktas iš H, -C(J1)2CN, halogeno, -(L)k-W arba M;

J1 yra nepriklausomai parinktas iš H arba C1-2alkilo; arba
dviem J1 atvejais, kartu su anglies atomu, prie kurio jie yra prijungti, sudaro 3-4- narį pasirinktinai pakeistą karbociklinį žiedą;

k yra 0 arba 1;

M ir L yra C1-8alifatinis junginys, kur iki trijų metileno fragmentų yra pasirinktinai pakeista -O-, -NR-, -C(O)- arba -S(O)n-, kiekvienas M ir L1 yra pasirinktinai pakeistas 0-3 JLM atvejais;

JLM yra nepriklausomai parinktas iš halogeno, -CN arba C1-4alifatinės grandinės, kur iki dviejų metileno fragmentų alifatinėje grandinėje yra pasirinktinai pakeista -O-, -NR-, -C(O)- arba -S(O)n-;

W yra nepriklausomai parinktas iš 3-7-nario pilnai sočiojo, dalinai nesočiojo arba aromatinio monociklinio žiedo, turinčio 0-3 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros; arba 7-12-nario pilnai sočiojo, dalinai nesočiojo arba aromatinio biciklinio žiedo, turinčio 0-5 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros; kur W yra pasirinktinai pakeistas 0-5 JW atvejais;

JW yra nepriklausomai parinktas iš -CN, halogeno, -CF3; C1-4alifatinio junginio, kur iki dviejų metileno fragmentų yra pasirinktinai pakeista -O-, -NR-, -C(O)-, arba -S(O)n-; arba 3-6-nario nearomatinio žiedo, turinčio 0-2 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros;

R2 yra nepriklausomai parinktas iš H; halogeno; -CN; NH2; C1-2alkilo pasirinktinai pakeisto 0-3 fluoro atvejais; arba C1-3alifatinės grandinės, kur iki dviejų metileno fragmentų alifatinėje grandinėje yra pasirinktinai pakeista -O-, -NR-, -C(O)- arba -S(O)n;

R3 yra nepriklausomai parinktas iš H; halogeno; C1-4alkilo, pasirinktinai pakeisto 1-3 halogeno atvejais; C3-4cikloalkilo; 3-4-nario heterociklilo; -CN; arba C1-3alifatinės grandinės, kur iki dviejų metileno fragmentų alifatinėje grandinėje yra pasirinktinai pakeista -O-, -NR-, -C(O)- arba -S(O)n;

R4 yra nepriklausomai parinktas iš Q1 arba C1-10alifatinės grandinės, kur iki keturių metileno fragmentų alifatinėje grandinėje yra pasirinktinai pakeista -O-, -NR-, -C(O)- arba -S(O)n-; kiekvienas R4 yra pasirinktinai pakeistas 0-5 JQ atvejais; arba
R3 ir R4, paimti kartu su atomais, prie kurių jie yra prijungti, sudaro 5-6-narį aromatinį arba nearomatinį žiedą, turintį 0-2 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros; iš R3 ir R4 suformuotas žiedas yra pasirinktinai pakeistas 0-3 JZ atvejais;

Q1 yra nepriklausomai parinktas iš 3-7-nario pilnai sočiojo, dalinai nesočiojo arba aromatinio monociklinio žiedo, 3-7-nario žiedo, turinčio 0-3 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros; arba 7-12-nario pilnai sočiojo, dalinai nesočiojo arba aromatinio biciklinio žiedo, turinčio 0-5 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros;

JZ yra nepriklausomai parinktas iš C1-6alifatinio junginio, =O, halogeno arba →O;

JQ yra nepriklausomai parinktas iš -CN; halogeno; =O; Q2; arba C1-8alifatinės grandinės, kur iki trijų metileno fragmentų alifatinėje grandinėje yra pasirinktinai pakeista -O-, -NR-, -C(O)- arba -S(O)n-; kiekvienas JQ atvejis yra pasirinktinai pakeistas 0-3 JR atvejais; arba
du JQ atvejai ant to paties atomo, paimti kartu su atomu, prie kurio jie yra prijungti, sudaro 3-6-narį žiedą, turintį 0-2 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros; kur žiedas, suformuotas dviem JQ atvejais, yra pasirinktinai pakeistas 0-3 JX atvejais; arba
du JQ atvejai, kartu su Q1, sudaro 6-10-narę sočiąją arba dalinai nesočiąją tiltelinę žiedo sistemą;

Q2 yra nepriklausomai parinktas iš 3-7-nario pilnai sočiojo, dalinai nesočiojo arba aromatinio monociklinio žiedo, turinčio 0-3 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros; arba 7-12-nario pilnai sočiojo, dalinai nesočiojo, arba aromatinio biciklinio žiedo, turinčio 0-5 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros;

JR yra nepriklausomai parinktas iš -CN; halogeno; =O; →O; Q3; arba C1-6alifatinės grandinės, kur iki trijų metileno fragmentų alifatinėje grandinėje yra pasirinktinai pakeista -O-, -NR-, -C(O)-, arba -S(O)n-; kiekvienas JR yra pasirinktinai pakeistas 0-3 JT atvejais; arba
du JR atvejai ant to paties atomo, kartu su atomu, prie kurio jie yra prijungti, sudaro 3-6-narį žiedą, turintį 0-2 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros; kur žiedas suformuotas dviem JR atvejais yra pasirinktinai pakeistas 0-3 JX atvejais; arba
du JR atvejai, kartu su Q2, sudaro 6-10-narę sočiąją arba dalinai nesočiąją tiltelinę žiedo sistemą;

Q3 yra 3-7-naris pilnai sotusis, dalinai nesotusis arba aromatinis monociklinis žiedas, turintis 0-3 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros; arba 7-12-naris pilnai sotusis, dalinai nesotusis arba aromatinis biciklinis žiedas, turintis 0-5 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros;

JX yra nepriklausomai parinktas iš-CN; =O; halogeno; arba C1-4alifatinės grandinės, kur iki dviejų metileno fragmentų alifatinėje grandinėje yra pasirinktinai pakeista -O-, -NR-, -C(O)- arba -S(O)n-;

JT yra nepriklausomai parinktas iš halogeno, -CN; →O; =O; -OH; C1-6alifatinės grandinės, kur iki dviejų metileno fragmentų alifatinėje grandinėje yra pasirinktinai pakeista -O-, -NR-, -C(O)- arba -S(O)n-; arba 3-6-nario nearomatinio žiedo, turinčio 0-2 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros; kiekvienas JT atvejis yra pasirinktinai pakeistas 0-3 JM atvejais; arba
du JT atvejai ant to paties atomo, kartu su atomu, prie kurio jie yra prijungti, sudaro 3-6-narį žiedą, turintį 0-2 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros; arba
du JT atvejai, kartu su Q3, sudaro 6-10-narę sočiąją arba dalinai nesočiąją tiltelinę žiedo sistemą;

JM yra nepriklausomai parinktas iš halogeno arba C1-6alifatinio junginio;
n yra 0, 1 arba 2; ir
R yra nepriklausomai parinktas iš H arba C1-4alifatinio junginio.

2. Junginys pagal 1 punktą,

kur (I) R9 yra H; arba:

kur (II) R9 yra M; pasirinktinai, kur M yra C1-8alifatinis junginys, kur iki trijų metileno fragmentų yra pasirinktinai pakeista -O- arba -NR-; pasirinktinai, kur M yra C1-4alkilas, -(C1-4alkil)O(C1-3alifatinis), -(C1-3alkil)OH, -O(C1-4alkil)N(C1-2alkil)2, -NH(C1-4alkil) arba -(C1-4alkil)NH(C1-4alkil); pasirinktinai, kur M yra C1-4alkilas.

3. Junginys pagal bet kurį iš 1-2 punktų, kur R9 yra -(L1)k-W; pasirinktinai:

kur (I) k yra 0; arba:

kur (II) k yra 1; pasirinktinai, kur L yra C1-8alifatinis junginis, kur iki trijų metileno fragmentų yra pasirinktinai pakeista -O- arba -NR-; pasirinktinai, kur L yra -O-, -O(C1-4alifatinis)- arba -NR(C1-3alkil)-.

4. Junginys pagal 3 punktą,

kur (I) W yra 3-7-naris pilnai sotus, dalinai nesotus arba aromatinis monociklinis žiedas, turintis 0-3 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros; pasirinktinai, kur W yra 3-7-naris heterociklilas, pasirinktinai, kur W yra nepriklausomai parinktas iš pirolidinilo, piperidinilo, piperazinilo, oksetanilo arba azetidinilo; arba:

kur (II) W yra 7-12-naris pilnai sotusis, dalinai nesotusis arba aromatinis biciklinis žiedas, turintis 0-5 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros.

5. Junginys pagal 3 arba 4 punktą,

kur (I) JW yra parinktas iš C1-3alkilo arba CF3; arba:

kur (II) dviem JW atvejais ant to paties atomo, kartu su atomu, prie kurio ji yra prijungti, sudaro 3-6-narį žiedą, turintį 0-2 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros; pasirinktinai, kur žiedas, suformuotas dviem JW atvejais ant to paties atomo, yra oksetanilas.

6. Junginiai pagal bet kurį vieną iš 1-5 punktų,

kur (I) R1 yra fluoras; arba:

kur (II) R1 yra -CH2CN, -C(CH3)2CN arba -CH(C1-2alkil)CN; arba:

kur (III) R1 yra chloras.

7. Junginys pagal bet kurį vieną iš 1-6 punktų, kur R2 yra nepriklausomai parinktas iš -CF3, -NH(C1-2alkil), chloro arba H; pasirinktinai:

kur (I) R2 yra H; arba:

kur (II) R2 yra -chloras.

8. Junginys pagal bet kurį vieną iš 1-7 punktų, kur R3 yra nepriklausomai parinktas iš H, chloro, fluoro, CHF2, -CN, ciklopropilo arba C1-4alkilo; pasirinktinai:

kur R3 yra nepriklausomai parinktas iš H, chloro arba fluoro; pasirinktinai:

kur (I) R3 yra H; arba:

kur (II) R3 yra chloras; arba:

kur (III) R3 yra fluoras.

9. Junginys pagal bet kurį vieną iš 1-8 punktų, kur R4 yra nepriklausomai parinktas iš:

-O-;
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arba -CH2-R7, kur:

-O- yra pakeistas vienu JQ;

žiedas A yra nepriklausomai parinktas iš 3-7-nario pilnai sočiojo, dalinai nesočiojo arba aromatinio monociklinio žiedo, turinčio 1-3 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros; arba 7-12-nario pilnai sočiojo, dalinai nesočiojo arba aromatinio biciklinio žiedo, turinčio 1-5 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros;

žiedas B yra nepriklausomai parinktas iš 3-7-nario pilnai sočiojo, dalinai nesočiojo arba aromatinio monociklinio žiedo, turinčio 0-3 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros; arba 7-12-nario pilnai sočiojo, dalinai nesočiojo arba aromatinio biciklinio žiedo, turinčio 0-5 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros;

R6 yra H;

R7 yra nepriklausomai parinktas iš H arba C1-8alifatinės grandinės, kur iki trijų metileno fragmentų alifatinėje grandinėje yra pasirinktinai pakeista -O-, -NR-, -S-, -C(O)- arba -S(O)n-; ir
p yra 0 arba 1.

10. Junginys pagal 9 punktą, kur R4 yra -O-: pasirinktinai:

kur (I) JQ yra nepriklausomai parinktas iš -(C1-4alkil), -(C1-4alkil)N(C1-4alkil)2, -(C1-3alkil)O(C1-2alkil)N(C1-3alkil)2, (C1-4alkil)OH, -(C1-4alkil)NH2 arba -(C1-4alkil)O(C1-4alkil); arba:

kur (II) JQ yra Q2; pasirinktinai:

kur (i) Q2 yra 3-7-naris pilnai sotusis, dalinai nesotusis arba aromatinis monociklinis žiedas, turintis 0-3 heteroatomus, parinktus iš deguonies, sieros arba azoto; pasirinktinai: kur Q2 yra nepriklausomai parinktas iš 5-6-nario arilo, 5-6-nario heteroarilo, 4-6-nario cikloalifatinio junginio arba 3-7-nario heterociklilo; pasirinktinai:

kur (a) Q2 yra nepriklausomai parinktas iš 4-7-nario cikloalifatinio junginio arba 3-7-nario heterociklilo; pasirinktinai, kur Q2 yra 3-7-naris heterociklilas; pasirinktinai: kur Q2 yra nepriklausomai parinktas iš pirolidinilo, piperidinilo, azepanilo, pirazolidinilo, izoksazolidinilo, oksazolidinilo, tiazolidinilo, imidazolidinilo, piperazinilo, morfolinilo, tiomorfolinilo, 1,3-oksazinanilo, 1,3-tiazinanilo, dihidropiridinilo, dihidroimidazolilo, 1,3-tetrahidropirimidinilo, dihidropirimidinilo, 1,4-diazepanilo, 1,4-oksazepanilo, 1,4-tiazepanilo, tetrahidrotiopiranilo, tetrahidrofuranilo, tetrahidropiranilo, azetidinilo ir oksetanilo; pasirinktinai, kur Q2 yra nepriklausomai parinktas iš tetrahidrotiopiranilo, pirolidinilo, piperidinilo, piperazinilo, tetrahidrofuranilo, tetrahidropiranilo arba azetidinilo; arba:

kur (b) Q2 yra 5-6-naris heteroarilas; pasirinktinai, kur Q2 yra nepriklausomai parinktas iš imidazolilo, pirolilo, piridinilo, pirazinilo, pirimidinilo, pirazolilo, 1,2,3-triazolilo arba 1,2,4-triazolilo; pasirinktinai, kur Q2 yra piridinilas; arba:

kur (c) Q2 yra 4-6-naris cikloalifatinis junginys; pasirinktinai, kur Q2 yra nepriklausomai parinktas iš ciklobutilo arba cikloheksilo; arba:

kur (d) Q2 yra fenilas; arba:

kur (ii) Q2 yra 7-12-naris pilnai sotusis, dalinai nesotusis arba aromatinis biciklinis žiedas, turintis 0-5 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros; pasirinktinai, kur Q2 yra 6,7-dihidro-5H-pirolo[1,2-a]imidazolas.

11. Junginys pagal bet kurį iš 9 ir 10 punktų, nepriklausomai parinktas iš:
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12. Junginys pagal 9 punktą, kur R4 yra:
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pasirinktinai, kur žiedas A yra 3-7-naris pilnai sotusis, dalinai nesotusis arba aromatinis monociklinis žiedas, turintis 1-3 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros; pasirinktinai,
kur (I) žiedas A yra 3-7-naris heterociklilas; pasirinktinai, kur žiedas A yra nepriklausomai parinktas iš pirolidinilo, piperidinilo, azepanilo, pirazolidinilo, izoksazolidinilo, oksazolidinilo, tiazolidinilo, imidazolidinilo, piperazinilo, morfolinilo, tiomorfolinilo, 1,3-oksazinanilo, 1,3-tiazinanilo, dihidropiridinilo, dihidroimidazolilo, 1,3-tetrahidropirimidinilo, dihidropirimidinilo, 1,4-diazepanilo, 1,4-oksazepanilo, 1,4-tiazepanilo ir azetidinilo; pasirinktinai, kur žiedas A yra nepriklausomai parinktas iš piperidinilo, piperazinilo, 1,4-diazepanilo, tiomorfolinilo, pirolidinilo, azepanilo, morfolinilo; pasirinktinai, kur žiedas A yra nepriklausomai parinktas iš piperazinilo arba piperidinilo; arba:

kur (II) žiedas A yra 5-naris heteroarilas; pasirinktinai, kur žiedas A yra nepriklausomai parinktas iš pirolilo, imidazolilo, pirazolilo, 1,2,3-triazolilo arba 1,2,4-triazolilo; pasirinktinai, kur žiedas A yra nepriklausomai parinktas iš pirazolilo arba imidazolilo.

13. Junginys pagal 9 punktą, kurio formulė I-A-1:
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kur:

R5 yra parinktas iš C1-4alifatinio junginio, 3-6-nario cikloalkilo arba 3-6-nario heterociklilo, turinčio 1-2 heteroatomus, parinktus iš deguonies arba sieros;

R8 yra parinktas iš H arba C1-3 alkilo; arba
R5 ir R8, paimti kartu su atomais, prie kurių jie yra prijungti, sudaro 5-6-narį nearomatinį žiedą, turintį 1-2 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros; pasirinktinai:

kur (I) R1 yra fluoras; pasirinktinai, kur R5 yra C1-4alifatinis junginys; pasirinktinai, kur R5 yra nepriklausomai parinktas iš metilo arba etilo; arba:

kur (II) R5 yra 3-6-naris cikloalkilas; pasirinktinai, kur R5 yra ciklopropilas; arba:

kur (III) R5 yra 3-6-naris heterociklilas, turintis 1-2 heteroatomus, parinktus iš deguonies arba sieros; pasirinktinai:
kur R5 yra tetrahidrofuranilas arba oksitanilas; arba:

kur (IV) R5 ir R6, paimti kartu su atomais, prie kurių jie yra prijungti, sudaro 5-6-narį nearomatinį žiedą, turintį 1-2 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros; pasirinktinai:

kur (i) R5 ir R6 suformuotas žiedas yra penkianaris žiedas; arba:

kur (ii) R5 ir R6 suformuotas žiedas yra šešianaris žiedas.

14. Junginys pagal bet kurį iš 12 ir 13 punktų, nepriklausomai parinktas iš:
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15. Junginys pagal 9 punktą, kur R4 yra:
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pasirinktinai:

kur p yra 1; pasirinktinai:

kur žiedas B yra 3-7-naris cikloalifatinis arba heterociklilo žiedas, turintis 1-2 heteroatomus, parinktus iš deguonies, azoto arba sieros; pasirinktinai:

kur žiedas B yra nepriklausomai parinktas iš ciklopropilo, ciklobutilo, ciklopentilo, cikloheksilo, cikloheptilo, pirolidinilo, piperidinilo, azepanilo, pirazolidinilo, izoksazolidinilo, oksazolidinilo, tiazolidinilo, imidazolidinilo, piperazinilo, morfolinilo, tiomorfolinilo, 1,3-oksazinanilo, 1,3-tiazinanilo, dihidropiridinilo, dihidroimidazolilo, 1,3-tetrahidropirimidinilo, dihidropirimidinilo, 1,4-diazepanilo, 1,4-oksazepanilo, 1,4-tiazepanilo, 1,2,3,6-tetrahidropiridino ir azetidinilo; pasirinktinai:

kur žiedas B yra piperidinilas.

16. Junginys pagal 1 punktą nepriklausomai parinktas iš:
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17. Farmacinė kompozicija, apimanti junginį pagal bet kurį vieną iš 1-16 punktų ir farmaciškai priimtiną nešiklį.

18. Junginys arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska pagal bet kurį vieną iš 1-16 punktų arba farmacinė kompozicija pagal 17 punktą, skirti panaudoti vėžio gydyme pas pacientą.

19. Junginys arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska pagal bet kurį vieną iš 1-16 punktų, arba farmacinė kompozicija pagal 17 punktą, skirti panaudoti pagal 18 punktą, papildomai apimantys įvedimą minėtam pacientui papildomo terapinio agento, nepriklausomai parinkto iš DNR pažeidžiančio agento; kur minėtas papildomas terapinis agentas yra tinkamas gydomai ligai; ir minėtas papildomas terapinis agentas yra įvedamas kartu su minėtu junginiu vienetinės dozės forma arba atskirai nuo minėto junginio kaip dalis daugkartinės dozės formos; pasirinktinai:

kur (I) minėtas DNR pažeidžiantis agentas yra pasirinktas iš chemoterapijos arba spindulinės terapijos; pasirinktinai, kur DNR pažeidžiantis agentas yra alkilinantis agentas, parinktas iš temozolomido; arba:

kur (II) minėtas DNR pažeidžiantis agentas yra nepriklausomai parinktas iš jonizuojančios spinduliuotės, radiomimetiko neokarzinostatino, platina įvedančio agento, topoizomerazės I inhibitoriaus, topoizomerazės II inhibitoriaus, antimetabolitinio agento, alkilinančio agento, alkilo sulfonatų arba antibiotiko; pasirinktinai
kur (i) minėtas DNR pažeidžiantis agentas yra nepriklausomai parinktas iš jonizuojančios spinduliuotės, platina įvedančio agento, topoizomerazės I inhibitoriaus, topoizomerazės II inhibitoriaus arba antibiotiko; arba:

kur (ii) minėtas DNR pažeidžiantis agentas yra nepriklausomai parinktas iš jonizuojančios spinduliuotės, platina įvedančio agento, topoizomerazės I inhibitoriaus, topoizomerazės II inhibitoriaus, antimetabolitinio agento, alkilinančio agento arba alkilo sulfonatų; pasirinktinai:

kur (a) minėtas platina įvedantis agentas yra nepriklausomai parinktas iš cisplatinos, oksaliplatinos, karboplatinos, nedaplatinos, lobaplatinos, triplatinos tetranitrato, pikoplatinos, satraplatinos, ProLindac ir aroplatinos; minėtas topoizomerazės I inhibitorius yra parinktas iš kamptotecino, topotekano, irinotekano/SN38, rubitekano ir belotekano; minėtas topoizomerazės II inhibitorius yra parinktas iš etopozido, daunorubicino, doksorubicino, aklarubicino, epirubicino, idarubicino, amrubicino, pirarubicino, valrubicino, zorubicino ir tenipozido; minėtas antimetabolitinis agentas yra parinktas iš aminopterino, metotreksato,pemetreksedo, raltitreksedo, pentostatino, kladribino, klofarabino, fludarabino, tioguanino, merkaptopurino, fluorouracilo, kapecitabino, tegafuro, karmofuro, floksuridino, citarabino, gemcitabino, azacitidino ir hidroksikarbamido; minėtas alkilinantis agentas yra parinktas iš mechloretamino, ciklofosfamido, ifosfamido, trofosfamido, chlorambucilo, melfalano, prednimustino, bendamustino, uramustino, estramustino, karmustino, lomustino, semustino, fotemustino, nimustino, ranimustino, streptozocino, busulfano, manosulfano, treosulfano, karbokvono, TioTEPA, triazikvono, trietilenmelamino, prokarbazino, dakarbazino, temozolomido, altretamino, mitobronitolio, aktinomicino, bleomicino, mitomicino ir plikamicino; pasirinktinai:

kur (aa) minėtas platina įvedantis agentas yra nepriklausomai parinktas iš cisplatinos, oksaliplatinos, karboplatinos, nedaplatinos arba satraplatinos; minėtas topoizomerazės I inhibitorius yra parinktas iš kamptotecino, topotekano, irinotekano/SN38, rubitekano; minėtas topoizomerazės II inhibitorius yra parinktas iš etopozido; minėtas antimetabolinis agentas yra parinktas iš metotreksato, pemetreksedo, tioguanino, fludarabino, kladribino, citarabino, gemcitabino, 6-merkaptopurino arba 5-fluorouracilo; minėtas alkilinantis agentas yra parinktas iš azoto ipritų, nitrozourėjos, triazenų, alkilo sulfonatų, prokarbazino arba aziridinų; ir
minėtas antibiotikas yra parinktas iš hidroksikarbamido, antraciklinų, antracenedionų arba Streptomyces šeimos; arba:

kur (bb) minėtas DNR pažeidžiantis agentas yra nepriklausomai parinktas iš platina įvedančio agento arba jonizuojančios spinduliuotės;

pasirinktinai, kur papildomas terapinis agentas yra gemcitabinas, ir vėžys yra kasos vėžys; arba:

kur (cc) chemoterapija yra gemcitabinas ir spinduliuotė; arba:

kur (b) antimetabolinis agentas yra gemcitabinas; arba:

kur (c) DNR pažeidžiantis agentas yra jonizuojančioji spinduliuotė; arba:

kur (d) DNR pažeidžiantis agentas yra platiną įvedantis agentas, nepriklausomai parinktas iš cisplatinos arba karboplatinos; arba:

kur (e) DNR pažeidžiantis agentas yra topoizomerazės II inhibitorius, parinktas iš etopozido; arba:

kur (f) DNR pažeidžiantis agentas yra nepriklausomai parinktas iš vieno arba daugiau iš šių: cisplatinos, karboplatinos, gemcitabino, etopozido, temozolomido, arba jonizuojančios spinduliuotės; pasirinktinai, kur papildomi terapiniai agentai yra parinkti iš vieno arba daugiau iš šių: gemcitabino, cisplatinos arba karboplatinos ir etopozido.
20. Junginys arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska pagal bet kurį vieną iš 1-16 punktų, arba farmacinė kompozicija pagal 17 punktą skirti panaudoti pagal 18 arba 19 punktą, kur minėtas vėžys yra solidinis navikas, pasirinktas iš šių vėžių rūšių: burnos: burnos ermės, lūpos, liežuvio, burnos, ryklės; širdies: sarkomos (angiosarkomos, fibrosarkomos, rabdomiosarkomos, liposarkomos), miksomos, rabdomiomos, fibromos, lipomos ir teratomos; plaučių: bronchogeninės karcinomos (plokščialąstelinės arba epidermoidinės, nediferencijuotos mažųjų ląstelių, nediferencijuotos didžiųjų ląstelių, adenokarcinomos), alveolinės (bronchiolinės) karcinomos, bronchinės adenomos, sarkomos, limfomos, chondromatinės hamartomos, mezoteliomos; skrandžio ir žarnyno: stemplės (plokščialąstelinės karcinomos, gerklų, adenokarcinomos, leiomiosarkomos, limfomos), skrandžio (karcinomos, limfomos, leiomiosarkomos), kasos (latakinės adenokarcinomos, insulinomos, gliukagonomos, gastrinomos, karcinoidinių navikų, vipomos), plonųjų žarnų (adenokarcinomos, limfomos, karcinoidinių navikų, Kapoši sarkomos, leiomiomos, hemangiomos, lipomos, neurofibromos, fibromos), storosios žarnos (adenokarcinomos, kanalėlių adenomos, gaurelių adenomos, hamartomos, leiomiomos), storosios žarnos, gaubtinės ir tiesiosios žarnos, kolorektalinės; tiesiosios žarnos, šlapimo ir lytinių takų: inkstų (adenokarcinomos, Vilmso naviko [nefroblastomos], limfomos), šlapimo pūslės ir šlaplės (plokščialąstelinės karcinomos, pereinamosios ląstelių karcinomos, adenokarcinomos), prostatos (adenokarcinomos, sarkomos), sėklidės (seminomos, teratomos, embrioninės karcinomos, teratokarcinomos, choriokarcinomos, sarkomos, intersticinių ląstelių karcinomos, fibromos, fibroadenomos, adenomatoidinių navikų, lipomos); kepenų: hepatomos (hepatoceliulinės karcinomos), cholangiokarcinomos, hepatoblastomos, angiosarkomos, hepatoceliulinės adenomos, hemangiomos, tulžies latakų; kaulų: osteogeninės sarkomos (osteosarkomos), fibrosarkomos, piktybinės fibrozinės histiocitomos, chondrosarkomos, Evingo sarkomos, piktybinės limfomos (retikulinės ląstelių sarkomos), daugybinės mielomos, piktybinės gigantinių ląstelių naviko chordomos, osteochronfromos (kaulų ir kremzlių egzostozių), gerybinės chondromos, chondroblastomos, chondromiksofibromos, osteoidinės osteomos ir gigantinių ląstelių naviko; nervų sistemos: kaukolės (osteomos, hemangiomos, granuliomos, ksantomos, deformuojančio osteito), smegenų dangalų (meningiomos, meningiosarkomos, gliomatozės), smegenų (astrocitomos, meduloblastomos, gliomos, ependimomos, germinomos [pinealomos], daugiaformės glioblastomos, oligodendrogliomos, švanomos, retinoblastomos, įgimtų navikų), nugaros smegenų neurofibromos, meningiomos, gliomos, sarkomos); ginekologinių/moterų: gimdos (gimdos gleivinės karcinomos), gimdos kaklelio (gimdos kaklelio karcinomos, ikivėžinės gimdos kaklelio displazijos), kiaušidžių (kiaušidžių karcinomos [serozinės cistadenokarcinomos, mucinozinės cistadenokarcinomos, neklasifikuotos karcinomos], granulotekalinių ląstelių navikų, Sertoli-Leidigo ląstelių navikų, disgerminomos, piktybinės teratomos), vulvos (plokščialąstelinės karcinomos, intraepitelinės karcinomos, adenokarcinomos, fibrosarkomos, melanomos), vaginos (šviesiųjų ląstelių karcinomos, plokščialąstelinės karcinomos, aciniforminės sarkomos (embrioninės rabdomiosarkomos), kiaušintakių (karcinomos), krūties; odos: piktybinės melanomos, bazalinių ląstelių karcinomos, plokščialąstelinės karcinomos, Kapoši sarkomos, keratoakantomos, pigmentinių dėmių displastinių apgamų, lipomos, angiomos, dermatofibromos, keloidinių randų, žvynelinės, skydliaukės: papiliarinės skydliaukės karcinomos, folikulinės skydliaukės karcinomos; medulinės skydliaukės karcinomos, daugybinės endokrininės 2A tipo neoplazijos, daugybinės endokrininės 2B tipo neoplazijos, šeiminės medulinės skydliaukės vėžio, feochromocitomos, paragangliomos; ir antinksčių: neuroblastomos:

pasirinktinai: kur minėtas vėžys yra parinktas iš plaučių arba kasos vėžio; pasirinktinai:

kur minėtas vėžys yra plaučių vėžys; pasirinktinai:

kur plaučių vėžys yra nesmulkialąstelinis plaučių vėžys arba smulkialąstelinis plaučių vėžys; pasirinktinai:

kur (I) plaučių vėžys yra smulkialąstelinis plaučių vėžys ir papildomi terapiniai agentai yra cisplatina ir etopozidas; arba
kur (II) plaučių vėžys yra nesmulkialąstelinis plaučių vėžys ir papildomi terapiniai agentai yra gemcitabinas ir cisplatina; pasirinktinai:

kur (i) nesmulkialąstelinis plaučių vėžys yra plokščialąstelinis nesmulkialąstelinis plaučių vėžys; arba:

kur (ii) the vėžio terapija yra gemcitabinas ir švitinimas.

21. Junginys arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska pagal bet kurį vieną iš 1-16 punktų, arba farmacinė kompozicija pagal 17 punktą skirti panaudoti pagal 18 arba 19 punktą,

kur (I) minėtas vėžys yra parinktas iš plaučių vėžio, galvos ir kaklo vėžio, kasos vėžio, skrandžio vėžio arba smegenų vėžio; arba:

kur (II) minėtas vėžys yra parinktas iš nesmulkialąstelinio plaučių vėžio, smulkialąstelinio plaučių vėžio, kasos vėžio, tulžies takų vėžio, galvos ir kaklo vėžio, šlapimo pūslės vėžio, storosios žarnos vėžio, glioblastomos, stemplės vėžio, krūties vėžio, hepatoceliulinės karcinomos arba kiaušidžių vėžio; pasirinktinai, kur vėžys yra krūties vėžys ir papildomas terapinis agentas yra cisplatina; pasirinktinai, kur vėžys yra trigubai neigiamas krūties vėžys.

22. Junginys arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska pagal bet kurį vieną iš 1-16 punktų derinyje su papildomu terapiniu agentu, parinktu iš gemcitabino, spindulinės terapijos arba abiejų gemcitabino ir spindulinės terapijos kartu, skirti panaudoti gydant kasos vėžį.

23. Junginys arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska pagal bet kurį vieną iš 1-16 punktų, skirti panaudoti gydyme, kuris padidina kasos ląstelių vėžio jautrumą vėžio terapijai, parinktai iš chemoterapijos arba spindulinės terapijos;

pasirinktinai:

kur (I) chemoterapija yra gemcitabinas; arba:

kur (II) vėžio terapija yra gemcitabinas; arba:

kur (III) vėžio terapija yra spindulinė terapija.

24. Junginys arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska pagal bet kurį vieną iš 1-16 punktų, arba farmacinė kompozicija pagal 17 punktą derinyje su gemcitabinu (100 nM) ir (arba) spinduline terapija (6 Gy), skirta panaudoti gydyme, kuris slopina Chk1 (Ser 345) fosforilinimą kasos vėžio ląstelėje.

25. Junginys arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska pagal bet kurį vieną iš 1-16 punktų, skirti panaudoti gydyme, kuris padidina kasos ląstelių vėžio jautrumą chemoterapijai derinyje su spinduline terapija.

26. Junginys arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska pagal bet kurį vieną iš 1-16 punktų, skirti panaudoti gydyme, apimančiame (I) radiosensibilizuojančias hipoksines kasos vėžio ląsteles derinyje su spinduline terapija; arba:

apimančiame (II) sensibilizuojančias hipoksines kasos vėžio ląsteles derinyje su chemoterapija.

27. Junginys, skirtas panaudoti, arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska pagal 25 arba 26 punktą, kur minėta vėžio ląstelė yra PSN-1, MiaPaCa-2 arba PancM vėžio ląstelės.
28. Junginys arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska pagal 1-16 punktus, skirti panaudoti gydant vėžį, gydymas, apimantis pažeidimų sukeltų ląstelių ciklo kontrolės taškų sutrikdymą derinyje su spinduline ir (arba) gemcitabinu.
29. Junginys arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska pagal 1-16 punktus, skirti panaudoti gydant kasos vėžį, gydymas, apimantis DNR pažaidos reparacijos slopinimą homologinės rekombinacijos deka kasos vėžio ląstelėse derinyje su spinduline terapija ir (arba) gemcitabine.

30. Junginys, skirtas panaudoti, arba farmacinis jo darinys pagal 26-29 punktus, kur junginys yra įvedamas į kasos vėžio ląstelę; pasirinktinai, kur kasos vėžio ląstelė yra gauta iš kasos ląstelių linijos, parinkto s iš PSN-1, MiaPaCa-2 arba Panc-1.

31. Junginys arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska pagal bet kurį vieną iš 1-16 punktų, skirti panaudoti gydant vėžį, gydymas, apimantis
(I) nesmulkialąstelinio plaučių vėžio gydymą derinyje su vienu arba daugiau šių papildomų terapinių agentų: cisplatina arba karboplatina, etopozidu ir spinduline terapija; arba:

(II) ląstelių mirties skatinimą vėžinėse ląstelėse; arba:

(III) DNR pažeidimų ląstelėse atstatymo prevenciją; arba:

(IV) ATR slopinimą biologiniame mėginyje, apimančiame junginio pagal bet kurį vieną iš 1-31 punktų kontakto su minėtu biologiniu mėginiu pakopą; pasirinktinai, kur minėtas biologinis mėginys yra ląstelė; arba:

(V) ląstelių įjautrinimą DNR pažeidžiančiais agentais.

32. Junginys arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska pagal bet kurį vieną iš 1-16 punktų, arba farmacinė kompozicija pagal 17 punktą skirti panaudoti pagal 19-31 punktus,

kur (I) minėta ląstelė yra vėžinė ląstelė, turinti defektus ATM signalo perdavimo kaskadoje; pasirinktinai:

kur (i) minėtas defektas yra pakitusi raiška arba aktyvumas vieno arba daugiau iš šių: ATM, p53, CHK2, MRE11, RAD50, NBS1, 53BP1, MDC1, H2AX, MCPH1/BRIT1, CTIP arba SMC1; arba:

kur (ii) minėtas defektas yra pakitusi raiška arba aktyvumas vieno arba daugiau iš šių: ATM, p53, CHK2, MRE11, RAD50, NBS1, 53BP1, MDC1 arba H2AX; arba:

kur (II) minėta ląstelė yra vėžinė ląstelė, ekspresuojanti DNR pažaidos onkogenus; pasirinktinai, kur minėta vėžinė ląstelė turi pakitusią raišką arba aktyvumą vieno arba daugiau iš šių: K-Ras, N-Ras, H-Ras, Raf, Myc, Mos, E2F, Cdc25A, CDC4, CDK2, ciklino E, ciklino A ir Rb; arba:

kur (III) minėtas vėžys, vėžinė ląstelė arba ląstelė turi defektą bazės iškirpimo reparacijos baltyme; pasirinktinai, kur bazės iškirpimo reparacijos baltymas yra UNG, SMUG1, MBD4, TDG, OGG1, MYH, NTH1, MPG, NEIL1, NEIL2, NEIL3 (DNR glikozilazės); APE1, APEX2 (AP endonukleazės); LIG1, LIG3 (DNR ligazės I ir III); XRCC1 (LIG3 pagalbinis);

PNK, PNKP (polinukleotidkinazė ir fosfatazė); PARP1, PARP2(poli(ADF-ribozė) polimerazės); PolB, PolG (polimerazės); FEN1 (endonukleazės) arba aprataksinas; pasirinktinai, kur bazės iškirpimo reparacijos baltymas yra PARP1, PARP2 arba PolB; pasirinktinai, kur bazės iškirpimo reparacijos baltymas yra PARP1 arba PARP2.

33. Junginys arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska pagal bet kurį vieną iš 1-16 punktų, arba farmacinė kompozicija pagal 17 punktą skirti panaudoti pagal 19-32 punktus, papildomai apimantys įvedimą minėtam pacientui papildomo terapinio agento, kur minėtas agentas slopina arba moduliuoja bazės iškirpimo reparacijos baltymą;

pasirinktinai, kur bazės iškirpimo reparacijos baltymas yra parinktas iš UNG, SMUG1, MBD4, TDG, OGG1, MYH, NTH1, MPG, NEIL1, NEIL2, NEIL3 (DNA glikozilazės); APE1, APEX2 (AP endonukleazės); LIG1, LIG3 (DNR ligazės I ir III); XRCC1 (LIG3 pagalbinis); PNK, PNKP (polinukleotidkinazė ir fosfatazė); PARP1, PARP2 (poli(ADF-ribozė) polimerazės); PolB, PolG (polimerazės); FEN1 (endonukleazė) arba aprataksinas; pasirinktinai, kur bazės iškirpimo reparacinis baltymas yra parinktas iš PARP1, PARP2 arba PolB; pasirinktinai, kur bazės iškirpimo reparacijos baltymas yra parinktas iš PARP1 arba PARP2; pasirinktinai, kur minėtas agentas yra pasirinktas iš olaparibo (taip pat žinomo kaip AZD2281 arba KU-0059436), iniparibo (taip pat žinomo kaip BSI-201 arba SAR240550), veliparibo (taip pat žinomo kaip ABT-888), rukaparibo (taip pat žinomas kaip PF-01367338), CEP-9722, INO-1001, MK-4827, E7016, BMN673 arba AZD2461.
