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1. Junginys, kurio formulė yra I, arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska,
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kur:

šerdis, kurią sudaro žiedai E ir A kartu su pakaitais (Jc)p yra vaizduojami šia formule:
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kur C atomas su ženkleliu * reiškia prisijungimo vietą prie žiedo, kurio sudėtyje yra G, Z ir Q; ir C atomas su ženkleliu ** reiškia dviejų grupių J prijungimo vietą;

W yra žiedas B, kuris yra fenilas;

kur kiekvienas J yra nepriklausomai parinktas iš vandenilio ir metilo; n yra 1;

ir JB yra halogenas;

kiekvienas JC yra nepriklausomai parinktas iš vandenilio, halogeno, C1-4 alifatinio angliavandenilio, C1-4 alkoksi arba -CN; kur kiekvienas minėtas C1-4 alifatinis angliavandenilis ir C1-4 alkoksi yra pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas iki 3 kartų C1-4 alkoksi, C1-4 halogenalkoksi, -OH arba halogeno grupe;

Q, G ir Z, kiekvienas nepriklausomai, yra N, S arba O, kur bent du iš Q, G ir Z yra N;

q yra 0, 1 arba 2;

R10 yra C1-6 alkilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R15, fenilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R15, 5- arba 6-narių heteroarilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R15, C3-8 cikloalkilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R15, arba 3-8 narių heterociklilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R15; kur kiekviename iš minėtų 5-6-narių heteroarilo žiedų ir kiekviename iš minėtų 3-8 narių heterociklilų yra iki 3 žiedo heteroatomų, nepriklausomai parinktų iš N, O arba S;

R11 yra H, -NRa2Rb2, -C(O)NRa2Rb2, -C(O)R15a, -SO2Rb2, -SRb2, halogenas, -OCF3, -CN, hidroksilas, C2-6 alkenilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-2 kartus grupe Rb2, C2-6 alkinilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-2 kartus grupe Rb2; C1-6 alkilas pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-5 kartus grupe R15, C1-6 alkoksi pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-5 kartus grupe R15, fenilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R15, 5-6-narių heteroarilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R15, C3-8 cikloalkilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R15, arba 3-8 narių heterociklilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R15; kur kiekviename iš minėtų 5-6-narių heteroarilų ir kiekviename iš minėtų 3-8 narių heterociklilų yra iki 3 žiedo heteroatomų, nepriklausomai parinktų iš N, O arba S; arba
kai R10 yra grupės Z pakaitas, R10 ir R11 kartu su Z ir anglies atomu, prie kurio yra prijungtas R11, sudaro 3-10 narių heterociklinį žiedą, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistą 0-3 kartus grupe R15;

kur kiekviename iš minėtų 3-10 narių heterociklilų yra iki 3 žiedo heteroatomų, nepriklausomai parinktų iš N, O arba S;

R15 yra halogenas, -ORb2, -SRb2, -NRa2Rb2, -C(O)Rb2, -C(O)NRa2Rb2, -NRb2C(O)ORb2, -OC(O)NRa2Rb2, C2-4 alkenoksi, C3-8 cikloalkilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R18, fenilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R18, 5- arba 6-narių heteroarilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R18, arba 3-10 narių heterociklilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R18; kur kiekviename iš minėtų 5- arba 6-narių heteroarilo žiedų ir kiekviename iš minėtų 3-10 narių heterociklilų yra iki 3 žiedo heteroatomų, nepriklausomai parinktų iš N, O arba S;

R15a yra C3-8 cikloalkilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R18, fenilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R18, 5- arba 6-narių heteroarilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R18, arba 3-10 narių heterociklilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R18; kur kiekviename iš minėtų 5- arba 6-narių heteroarilo žiedų ir kiekviename iš minėtų 3-10 narių heterociklilų yra iki 3 žiedo heteroatomų, nepriklausomai parinktų iš N, O arba S;

kiekvienas R18 yra nepriklausomai parinktas iš halogeno, hidroksilo, C1-6 alkilo, C1-6 alkoksi, C1-6 halogenalkilo arba fenilo;

Ra2 yra vandenilis, -C(O)Rb2, C1-6 alkilas arba C1-6 halogenalkilas; ir
Rb2 yra vandenilis, C1-6 alkilas arba C1-6 halogenalkilas.

2. Junginys pagal 1 punktą arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska, kur G, Z ir Q kiekvienas yra N.
3. Junginys pagal 1 arba 2 punktą arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska, kur junginys yra vaizduojamas formule III, arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska arba bet koks jo tautomeras:
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4. Junginys pagal bet kurį ankstesnį punktą arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska, kur R11 yra H, NRa2Rb2, -C(O)NRa2Rb2, -C(O)R15a, -SO2Rb2, -SRb2, halogenas, -OCF3, -CN, hidroksilas, C2-6 alkenilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-2 kartus grupe Rb2, C2-6 alkinilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-2 kartus grupe Rb2; C1-6 alkilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-5 kartus grupe R15, C1-6 alkoksi, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R15, fenilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R15, 5- arba 6-narių heteroarilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R15, C3-8 cikloalkilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R15, arba 3-8 narių heterociklilas, pasirinktinai ir nepriklausomai pakeistas 0-3 kartus grupe R15.

5. Junginys pagal 1 punktą, kur minėto junginio formulė yra VI, arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska:
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kur:

kiekvienas JB yra halogenas;

n yra 1;

R11 yra H, halogenas, -NRa2Rb2, C1-4 alkilas, 5-6-narių heteroarilas arba C3-6 cikloalkilas, kur C1-4 alkilas, 5-6-narių heteroarilas ir C3-6 cikloalkilas kiekvienas yra pasirinktinai pakeistas 1, 2, arba 3 grupėmis nepriklausomai parinktomis iš halogeno;

Ra2 yra vandenilis arba C1-4 alkilas; ir
Rb2 yra vandenilis arba C1-4 alkilas.

6. Junginys pagal 1 punktą arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska, kur minėtas junginys yra parinktas iš išvardintų žemiau:
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7. Junginys pagal 1 punktą arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska, kur minėtas junginys yra:
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8. Farmacinė kompozicija, apimanti junginį pagal bet kurį iš 1-7 punktų arba farmaciniu požiūriu priimtiną jo druską ir farmaciniu požiūriu priimtiną užpildą arba nešiklį.

9. Junginys pagal bet kurį iš 1-7 punktų arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska, arba farmacinė kompozicija pagal 8 punktą, skirti naudoti ligos, sveikatos būklės arba sutrikimo gydymui, kur liga, sveikatos būklė arba sutrikimas yra centrinės nervų sistemos (CNS) liga, sveikatos būklė arba sutrikimas, parinkti iš:

• Alzheimerio ligos, šoninės amiotrofinės sklerozės (ALS arba Lu Gerigo ligos), Dauno sindromo, demencijos, vaskulinės demencijos, vaskulinio pažinimo sutrikimo, Binsvangerio demencijos (subkortikalinės arteriosklerotinės encefalopatijos), cerebrinės autosominės dominantinės arteriopatijos su subkortikaliniais infarktais ir leukoencefalopatija (CADASIL arba CADASIL sindromas), frontotemporalinės-lobarinės degeneracijos arba demencijos, su ŽIV susijusios demencijos, Levi kūnelių demencijos, priešsenatvinės demencijos (lengvas pažinimo sutrikimas, MCI), gliaukomos, Hantingtono ligos (arba chorėjos, HD), išsėtinės sklerozės (MS), daugybinės sisteminės atrofijos (MSA), Parkinsono ligos, parkinsonizmo Plius, nugaros smegenų ir smegenėlių ataksijos, Stilo-Ričardsono-Olševskio ligos (progresuojančio supranuklearinio paralyžiaus), dėmesio stokos sutrikimo (ADD) ir dėmesio stokos ir hiperaktyvumo sutrikimo (ADHD);

• neuropatinio skausmo;

• psichiatrinio, protinio, nuotaikos arba afektinio sutrikimo, parinkto iš bipolinio sutrikimo, šizofrenijos, generalizuotos psichozės, narkotikų indukuotos psichozės, kliedesių sutrikimo, šizoafektinio sutrikimo, obsesinio-kompulsinio sutrikimo (OCD), depresinio sutrikimo, nerimo sutrikimo, panikos sutrikimo arba potrauminio streso sutrikimo (PTSD);

• trauminio (uždaro arba atviro, įsiskverbiančio galvos pažeidimo) arba netrauminio (insultas, aneurizma, hipoksija) smegenų pažeidimo arba pažinimo sutrikimo, arba disfunkcijos, kylančių nuo smegenų pažeidimų arba neurodegeneracinių sutrikimų;

• distonijų, įskaitant generalizuotas, židinines, segmentines, lytines, tarpines, ūmias distonines reakcijas ir genetinę/pirminę distoniją; ir diskinezijų, įskaitant ūmią, lėtinę/uždelstą ir nemotorinę ir levodopos indukuotą diskineziją (LID);

• sutrikimų, charakterizuojamų santykiniu sinapsinio plastiškumo ir sinapsinių procesų sumažėjimu, įskaitant trapios chromosomos X, Reto sutrikimą, Viljamso sindromą, Renpeningo sindromą, autizmo spektro sutrikimus, įskaitant autizmą, Aspergerio sindromą, bendrąjį psichologinės raidos sutrikimą ir vaikų dezintegracinį sutrikimą;

• centrinio neurotoksiškumo, levodopos indukuoto priklausomybę sukeliančio elgesio, alkoholizmo, priklausomybės nuo narkotikų (įskaitant amfetaminą, opiatus arba kitas medžiagas) ir piktnaudžiavimo narkotinėmis medžiagomis.

10. Junginys pagal bet kurį iš 1-7 punktų arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska, arba farmacinė kompozicija pagal 8 punktą, skirti naudoti ligos, sveikatos būklės arba sutrikimo gydymui, kur liga, sveikatos būklė arba sutrikimas yra parinkti iš:

• sutrikimų, susijusių su aukštu kraujospūdžiu ir sumažejusia koronarine kraujotaka, padidintu ūmiu ir lėtiniu koronariniu kraujospūdžiu, arterine hipertenzija, kraujagyslių sutrikimu, kylančiu dėl širdies ir inkstų komplikacijų, širdies ligos, insulto, cerebrinės išemijos, inkstų nepakankamumo, atsparios hipertenzijos, diabetinės hipertenzijos, širdies nepakankamumo dėl sąstovio reiškinių, diastolinės arba sistolinės disfunkcijos, koronarinio nepakankamumo, aritmijos, skilvelių išankstinės apkrovos sumažinimo, širdies hipertrofijos, širdies nepakankamumo/širdies-inkstų sindromo, vartų venos hipertenzijos, endotelio disfunkcijos arba pažeidimo;

• tromboembolinio sutrikimo, išemijos, miokardo infarkto, insulto, praeinančių išeminių priepuolių (TIA), obstrukcinio tromboanginito, stabilios arba nestabilios krūtinės anginos, koronarinių spazmų, spontaninės stenokardijos, Princmetalio stenokardijos, restenozės prevencijos po trombolitinės terapijos, trombogeninių sutrikimų;

• CNS ligos, sveikatos būklės arba sutrikimo, parinkto iš Alzheimerio ligos, šoninės amiotrofinės sklerozės, Dauno sindromo, demencijos, vaskulinės demencijos, vaskulinio pažinimo sutrikimo, Binsvangerio demencijos, cerebrinės autosominės dominantinės arteriopatijos su subkortikaliniais infarktais ir leukoencefalopatija, frontotemporalinės-lobarinės degeneracijos arba demencijos, su ŽIV susijusios demencijos, Levi kūnelių demencijos, priešsenatvinės demencijos, gliaukomos, Hantingtono ligos, išsėtinės sklerozės, daugybinės sisteminės atrofijos, Parkinsono ligos, parkinsonizmo Plius, nugaros smegenų ir smegenėlių ataksijos, Stilo-Ričardsono-Olševskio ligos, dėmesio stokos sutrikimo ir dėmesio stokos ir hiperaktyvumo sutrikimo, Alzheimerio ligos arba pre- Alzheimerio ligos, nuo lengvos iki vidutinio sunkumo Alzheimerio ligos arba nuo vidutinės iki sunkios Alzheimerio ligos, trauminio (uždaro arba atviro, įsiskverbiančio galvos pažeidimo) smegenų pažeidimo (TBI), netrauminio (insultas, aneurizma, hipoksija) smegenų pažeidimo, pažinimo sutrikimo arba disfunkcijos, kylančių nuo smegenų pažeidimų arba neurodegeneracinio sutrikimo, distonijos, diskinezijos, sutrikimų, charakterizuojamų santykiniu sinapsinio plastiškumo ir sinapsinių procesų sumažėjimu, trapios chromosomos X, Reto sutrikimo, Viljamso sindromo, Renpeningo sindromo, autizmo spektro sutrikimų, įskaitant autizmą, Aspergerio sindromą, bendrąjį psichologinės raidos sutrikimą ir vaikų dezintegracinį sutrikimą, neuropatinio skausmo, bipolinio sutrikimo, šizofrenijos, generalizuotos psichozės, narkotikų indukuotos psichozės, kliedesių sutrikimo, šizoafektinio sutrikimo, obsesinio-kompulsinio sutrikimo, depresinio sutrikimo, nerimo sutrikimo, panikos sutrikimo, potrauminio streso sutrikimo, chemoterapijos paveiktų smegenų, levodopos indukuoto priklausomybę sukeliančio elgesio, alkoholizmo, priklausomybės nuo narkotikų ir piktnaudžiavimo narkotinėmis medžiagomis;

• periferinių arterijų ligos, okliuzinės periferinių arterijų ligos, periferinių kraujagyslių ligos, hipertonijos, Reinaudo sindromo arba fenomeno, kritinės galūnių išemijos, vaskulito, periferinio embolizmo, protarpinio šlubavimo, vazookliuzinės krizės, Diušeno raumenų distrofijos, Bekerio raumenų distrofijos, mikrokraujotakos anomalijų, kraujagyslių nuotėkio arba pralaidumo kontrolės;

• šoko, sepsio, kardiogeninio šoko, leukocitų aktyvavimo kontrolės, trombocitų agregacijos slopinimo arba moduliavimo;
• plaučių hipertenzijos, plaučių arterinės hipertenzijos, susijusio plaučių kraujagyslių pertvarkymo, lokalizuotos trombozės, dešinės širdies pusės hipertrofijos, plaučių hipertonijos, pirminės plaučių hipertenzijos, antrinės plaučių hipertenzijos, šeiminės plaučių hipertenzijos, sporadinės plaučių hipertenzijos, prieškapiliarinės plaučių hipertenzijos, idiopatinės plaučių hipertenzijos, trombozinės plaučių arteriopatijos, pleksogeninės plaučių arteriopatijos, cistinės fibrozės, bronchų susiaurėjimo arba plaučių bronchų susiaurėjimo, ūmaus respiracinio distreso sindromo, plaučių fibrozės, plaučių transplantanto;

• plaučių hipertenzijos, sukeltos arba susijusios su: kairiojo skilvelio disfunkcija, hipoksemija, WHO grupių I, II, III, IV ir V hipertenzija, mitralinio vožtuvo liga, susitraukiančiu perikarditu, aortos stenoze, kardiomiopatija, tarpuplaučio fibroze, plaučių fibroze, anomaliu plaučių venų drenažu, plaučių venų okliuzine liga, plaučių vaskulitu, kolageno kraujagyslių liga, įgimta širdies liga, plaučių venine hipertenzija, intersticine plaučių liga, miego metu sutrikdytu kvėpavimu, miego apnėja, alveolinės hipoventiliacijos sutrikimais, lėtiniu didelio aukščio poveikiu, neonataline plaučių liga, alveoline-kapiliarine displazija, pjautuvo formos ląstelių liga, kitais koaguliacijos sutrikimais, lėtiniu tromboembolizmu, plaučių embolizmu (dėl naviko, parazitų arba svetimkūnio), jungiamojo audinio liga, vilklige, šistosomoze, sarkoidoze, lėtine obstrukcine plaučių liga, astma, emfizema, lėtiniu bronchitu, plaučių kapiliarine hemangiomatoze, histiocitoze X, limfangiomatoze ir suspaustų plaučių kraujagyslių būkle (tokia, kaip dėl adenopatijos, naviko arba fibrozuojantis mediastinitas);

• aterosklerozės (pvz., susijusios su endotelio pažeidimu, trombocitų ir monocitų adhezija ir agregacija, lygiųjų raumenų proliferacija ir migracija), restenozės (pvz., išsivysčiusios po trombolitinės terapijos, perkutaninės transliuminalinės angioplastikos (PTAs), perkutaninės transliuminalinės koronarinės angioplastikos (PTCAs) ir šuntavimo), uždegimo;

• širdies ir kraujagyslių ligos, susijusios su metaboliniu sindromu (pvz., nutukimu, dislipidemija, diabetu, aukštu kraujospūdžiu), dislipidemijos, hipercholesterolemijos, hipertrigliceridemijos, sitosterolemijos, suriebėjusių kepenų ligos, hepatito, preeklampsijos, policistinės inkstų ligos progresavimo, subkutaninių riebalų, nutukimo;

• kepenų cirozės, susijusios su lėtine kepenų liga, kepenų fibrozės, kepenų žvaigždinių ląstelių aktyvavimo, kepenų skaidulinio kolageno ir bendro kolageno sankaupų; nekro-uždegiminės ir (arba) imunologinės kilmės kepenų ligos; inkstų fibrozės ir inkstų nepakankamumo, kylančių dėl lėtinių inkstų ligų arba nepakankamumo (pvz., dėl susikaupimo/nusėdimo ir audinių pažeidimo, progresuojančios sklerozės, glomerulonefrito); prostatos hipertrofijos; sisteminės sklerozės; širdies intersticinės fibrozės; širdies pertvarkymo ir fibrozės; širdies hipertrofijos; nealkoholinio steatohepatito arba NASH;

• išemijos, reperfuzinio pažeidimo; išemijos/reperfuzijos, susijusių su organo transplantantu, plaučio transplantantu, plaučių transplantantu, širdies transplantantu; konservuojančiais kraujo pakaitalais traumuotiems pacientams;

• erekcijos disfunkcijos; impotencijos; priešlaikinės ejakuliacijos; moterų seksualinės disfunkcijos, vaginalinės atrofijos, disparunijos, atrofinio vaginito; gerybinės prostatos hiperplazijos (BPH) arba hipertrofijos, arba padidėjimo; šlapimo pūslės išleidimo angos obstrukcijos; šlapimo pūslės skausmo sindromo (BPS), intersticinio cistito (IC), hiepraktyvios šlapimo pūslės, neurogeninės šlapimo pūslės ir nesusilaikymo; diabetinės nefropatijos;

• gliaukomos, retinopatijos, diabetinės retinopatijos, blefarito, sausų akių sindromo, Sjogreno sindromo;

• klausos pablogėjimo, dalinio arba visiško klauos praradimo; dalinio arba visiško kurtumo; spengimo ausyse; triukšmo sukelto klausos praradimo;

• dermalinės fibrozės, sklerodermijos, odos fibrozės;

• microvaskulinės perfuzijos pagerinimo (pvz., po sužeidimo, siekiant užkirsti kelią uždegiminiam atsakui perioperacinės priežiūros metu), išangės įtrūkimų, diabetinių opų; ir vėžio metastazių, osteoporozės, gastroparezės; funkcinės dispepsijos; diabetinių komplikacijų, ligų, susijusių su endotelio disfunkcija, neurologinių sutrikimų, susijusių su sumažėjusia azoto oksido gamyba, achalazijos arba stemplės achalazijos.

11. Junginys pagal bet kurį iš 1-7 punktą arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska, arba farmacinė kompozicija pagal 8 punktą, skirti naudoti ligos, sveikatos būklės arba sutrikimo gydymui arba prevencijai, kur liga arba sutrikimas yra tokie, kurie palengvėja dėl sGC stimuliavimo, arba dėl NO arba cGMP, arba jų abiejų koncentracijos padidėjimo, arba dėl NO mechanizmo sureguliavimo. 
