1. Polipeptidas, apimantis III tipo fibronektino dešimtą (10Fn3) domeną, kur polipeptidas rišasi prie miostatino su KD mažesniu nei 500 nM ir viena iš 10Fn3 domeno BC, DE ir FG kilpų turi aminorūgšties pakeitimą atitinkamos aminorūgščių sekos SEQ ID Nr. 34, 39 ir 75 atžvilgiu, atitinkamai, ir kur:

(a) vienas aminorūgšties pakeitimas yra BC kilpoje, kur
(i) serinas 3-čioje BC kilpos (SEQ ID Nr. 34) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš C, F, I, V, W ir Y;

(ii) histidinas 6-oje BC kilpos (SEQ ID Nr. 34) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš C, D, E, F, G, I, K, L, M, N, Q, R, S, T, V, W ir Y;

(iii) glutaminas 7-oje BC kilpos (SEQ ID Nr. 34) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš A, C, D, E, F, G, H, I, K, L, M, N, P, R, S, T, V, W ir Y;

(iv) lizinas 9-oje BC kilpos (SEQ ID Nr. 34) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš A, C, G, H, I, L, M, N, Q, R, S, V, W ir Y

(v) alaninas 10-oje BC kilpos (SEQ ID Nr. 34) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš G, L, M ir S; arba
(vi) asparaginas 11-oje BC kilpos (SEQ ID Nr. 34) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš C, H, Q, S ir Y;

(b) vienas aminorūgšties pakeitimas yra DE kilpoje, kur
valinas 5-oje DE kilpos (SEQ ID Nr. 39) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš C, E, I, L, M, Q ir T; arba
(c) vienas aminorūgšties pakeitimas yra FG kilpoje, kur
(i) valinas 2-oje FG kilpos (SEQ ID Nr. 75) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš A, C, I, L ir M;

(ii) treoninas 3-čioje FG kilpos (SEQ ID Nr. 75) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš C, F, H, I, L, M, Q, R, S, V, W ir Y;

(iii) asparto rūgštis 4-oje FG kilpos (SEQ ID Nr. 75) padėtyje yra pakeista aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš A, C, D, E, F, G, H, I, L, M, N, P, Q, S, T, V, W, and Y;

(iv) treoninas 5-oje FG kilpos (SEQ ID Nr. 75) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš A, C, E, F, G, H, I, K, L, M, N, P, Q, R, S, V, W ir Y;

(v) glicinas 6-oje FG kilpos (SEQ ID Nr. 75) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš A, D, E, F, H, I, L, M, N, Q, S, T, V, W ir Y;

(vi) tirozinas 7-oje FG kilpos (SEQ ID Nr. 75) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš C, F, I, L, M, P, T, V ir W;

(xii) leucinas 8-oje FG kilpos (SEQ ID Nr. 75) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš C, F, H, I, L, M, N, Q, R, T, V, W ir Y;

(xiii) lizinas 9-oje FG kilpos (SEQ ID Nr. 75) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš A, C, E, F, G, I, L, M, N, P, Q, R, S, T, V, W ir Y;

(ix) tirozinas 10-oje FG kilpos (SEQ ID Nr. 75) padėtyje yra pakeistas W; arba
(x) lizinas 11-oje FG kilpos (SEQ ID Nr. 75) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš A, C, D, E, G, H, L, M, N, P, Q, R, S, T ir V.

2. Polipeptidas pagal 1 punktą, kur
(a) vienas aminorūgšties pakeitimas yra BC kilpoje, kur
(i) serinas 3-čioje BC kilpos (SEQ ID Nr. 34) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš F ir W;

(ii) histidinas 6-oje BC kilpos (SEQ ID Nr. 34) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš C, F, G, I, K, L, M, N, R, S, T, V, W ir Y;

(iii) glutaminas 7-oje BC kilpos (SEQ ID Nr. 34) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš A, C, E, F, H, I, K, L, M, P, R, S, T, V ir Y;

(iv) lizinas 9-oje BC kilpos (SEQ ID Nr. 34) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš A, C, H, L, M, N, R, V, W ir Y;

(v) alaninas 10-oje BC kilpos (SEQ ID Nr. 34) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš G ir L;

(vi) asparaginas 11-oje BC kilpos (SEQ ID Nr. 34) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš H ir Q;

(b) vienas aminorūgšties pakeitimas yra DE kilpoje, kur
(vii) valinas 5-oje DE kilpos (SEQ ID Nr. 39) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš C, E, I, L ir M; arba
(c) vienas aminorūgšties pakeitimas yra FG kilpoje, kur
(i) valinas 2-oje FG kilpos (SEQ ID Nr. 75) padėtyje yra pakeistas I;

(ii) treoninas 3-čioje FG kilpos (SEQ ID Nr. 75) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš C, F, I, L, M, V, W ir Y;

(iii) asparto rūgštis 4-oje FG kilpos (SEQ ID Nr. 75) padėtyje yra pakeista aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš A, C, E, F, G, H, I, L, M, N, Q, S, T ir V;

(iv) treoninas 5-oje FG kilpos (SEQ ID Nr. 75) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš A, C, F, G, I, L, M, N, Q, S, T, V, W ir Y;

(v) glicinas 6-oje FG kilpos (SEQ ID Nr. 75) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš A, S, T ir W;

(vi) tirozinas 7-oje FG kilpos (SEQ ID Nr. 75) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš F, I, V ir W;

(vii) leucinas 8-oje FG kilpos (SEQ ID Nr. 75) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš F, H, I, M, V, W ir Y;

(viii) lizinas 9-oje FG kilpos (SEQ ID Nr. 75) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš A, C, F, G, I, L, M, T, V ir W;

(ix) tirozinas 10-oje FG kilpos (SEQ ID Nr. 75) padėtyje yra pakeistas W; arba
(x) lizinas 11-oje FG kilpos (SEQ ID Nr. 75) padėtyje yra pakeistas aminorūgštimi, parinkta iš grupės, susidedančios iš A, G, K, M, P, Q ir R.
3. Polipeptidas pagal 1 arba 2 punktą, kur 10Fn3 domenas dar apima N-galinę prailginimo seką, apimančią aminorūgščių seką SEQ ID Nr. 307.

4. Polipeptidas pagal bet kurį iš 1-3 punktų, kur 10Fn3 domenas dar apima C-galinę prailginimo seką, apimančią aminorūgščių seką EI.

5. Polipeptidas pagal bet kurį iš 1-4 punktų, kur polipeptidas apima aminorūgščių seką bent 90 % identišką bet kuriai iš SEQ ID Nr. 331, 273, 281 arba 118.

6. Polipeptidas pagal bet kurį iš 1-5 punktų, dar apimantis vieną arba daugiau farmakokinetinių (PK) fragmentų, parinktų iš grupės, susidedančios iš polietilenglikolio, sialo rūgšties, Fc, Fc fragmento, transferino, serumo albumino, serumo albuminą surišančio baltymo ir serumo immunoglobuliną surišančio baltymo.

7. Polipeptidas pagal 6 punktą, kur PK fragmentas ir polipeptidas yra sujungti per linkerį, apimantį aminorūgščių seką, parinktą iš grupės, susidedančios iš SEQ ID Nr. 181-187.

8. Polipeptidas pagal 7 punktą, kur PK fragmentas Fc.
9. Kompozicija, apimanti polipeptidą pagal bet kurį iš 1-8 punktų ir farmaciniu požiūriu priimtiną nešiklį.

10. Nukleorūgštis, koduojanti polipeptidą pagal bet kurį iš 1-5 ir 7 punktų.
11. Ląstelė, apimanti nukleorūgštį pagal 10 punktą.

12. Polipeptidas pagal bet kurį iš 1-8 punktų arba kompozicija pagal 9 punktą, skirti panaudoti raumenų, neurologinių arba metabolinių sutrikimų, susijusių su raumenų nykimu ir (arba) raumenų atrofija, arba degeneracinio kaulų sutrikimo gydymo būde.

13. Polipeptidas arba kompozicija, skirti panaudoti pagal 12 punktą, kur subjektas serga raumenų distrofija.

14. Polipeptidas arba kompozicija, skirti panaudoti pagal 13 punktą, kur subjektas serga Diušeno raumenų distrofija.

15. Polipeptidas arba kompozicija, skirti panaudoti pagal bet kurį iš 12-14 punktų, kur polipeptidas susideda iš aminorūgščių sekos SEQ ID Nr. 273.
