1. Miglos inhaliavimo priemonė, generuojanti rūką, kurį įkvepia naudotojas, apimanti:
miglos generavimo įtaisą (201), kuriame yra:
miglos generavimo korpusas (204) – pailgas ir turintis oro įleidimo angą (207) bei miglos išleidimo angą (208);
skysčio kamera (218) miglos generavimo korpuse (204), skysčio kamera (218) purškiamam skysčiui laikyti;
ultragarsinio apdorojimo kamera (219) rūko generavimo korpuse (204);
kapiliarinis elementas (222) tarp skysčio kameros (218) ir apdorojimo ultragarsu kameros (219): pirmoji kapiliarinio elemento (222) dalis yra skysčio kameroje (218), o antroji (219) – ultragarsinio apdorojimo kameroje (219);
ultragarsinis keitiklis (215), turintis plokščią purškimo paviršių ultragarsinio apdorojimo kameroje (219), sumontuotas miglos generavimo korpuse (204) taip, kad purškimo paviršiaus plokštuma eina
lygiagrečiai išilginei miglos generavimo korpuso (204) kraštinei, o dalis antrosios kapiliarinio elemento (222) srities yra ant purškimo paviršiaus; ultragarsinis keitiklis (215) sukonfigūruotas virpinti purškimo paviršių, kad atomizuotų skystį, kurį išnešioja antroji kapiliarinio elemento (222) sritis, sudarydama miglą iš purškiamo skysčio ir ultragarsinio apdorojimo kameroje (219) esančio oro;
oro srauto įrenginys, užtikrinantis oro srauto kelią tarp oro įleidimo angos (207), ultragarsinio apdorojimo kameros (219) ir miglos išleidimo angos (208), kad naudotojas, traukiantis orą per miglos išleidimo angą (208), įtrauktų orą per įleidimo angą (207), ultragarsinio apdorojimo kamerą (219) ir miglos išleidimo angą (208), o ultragarsinio apdorojimo kameroje (219) susidariusi migla būtų oru išnešiota pro rūko išleidimo angą (208) ir naudotojas ją galėtų įkvėpti,  b e s i s k i r i a n t i  tuo, kad miglos inhaliavimo priemonė taip pat apima: 
pavaros įtaisą (202), kuriame yra: 
akumuliatorius (250);
kintamosios srovės pavara, skirta akumuliatoriaus įtampai iš anksto nustatytu dažniu konvertuoti į kintamosios srovės pavaros signalą, varantį ultragarsinį keitiklį (215);
aktyviosios galios stebėjimo įrenginys, skirtas stebėti ultragarsinio keitiklio (215) naudojamą aktyviąją galią, kai ultragarsinį keitiklį (215) varo kintamosios srovės pavaros signalas; aktyviosios galios stebėjimo įrenginys teikia stebėjimo signalą, rodantį, kad ultragarsinis keitiklis (215) naudoja aktyviąją galią;
procesorius, skirtas valdyti kintamosios srovės pavarą ir priimti stebėjimo signalą iš aktyviosios galios stebėjimo įrenginio;
saugojimo atmintyje instrukcijos, kurias vykdant procesoriui, šis:
A. valdo kintamosios srovės pavarą, kad ši išsiųstų kintamosios srovės pavaros signalą į ultragarsinį keitiklį (215) iš anksto nustatytu dažniu;
B. pagal stebėjimo signalą apskaičiuoja ultragarsinio keitiklio (215) naudojamą aktyviąją galią;
C. valdo kintamosios srovės pavarą, kad moduliuotų kintamosios srovės pavaros signalą ir maksimaliai padidintų aktyviąją galią, kurią naudoja ultragarsinis keitiklis (215);
D. išsaugo atmintyje ultragarsinio keitiklio (215) naudojamos didžiausios aktyviosios galios ir kintamosios srovės pavaros signalo dažnio įrašą;
E. kartoja A–D veiksmus iš anksto nustatytą kartų skaičių, kaskart padidindamas dažnį tiek, kad įvykus iš anksto nustatytam pakartojimų skaičiui, dažnis būtų padidėjęs nuo pradinio iki galutinio;
F. iš atmintyje saugomų įrašų parenka optimalų kintamosios srovės pavaros signalo dažnį, kurį pasiekus ultragarsinis keitiklis (215) naudoja didžiausią aktyviąją galią;
G. valdo kintamosios srovės pavarą, kad į ultragarsinį keitiklį (215) būtų optimaliu dažniu išsiųstas kintamosios srovės pavaros signalas, kurį gavęs ultragarsinis keitiklis (215) išpurškia skystį.

2. Priemonė pagal 1 punktą, kai pavaros įtaisas (202) yra prijungtas (bet gali būti atjungtas) prie miglos generavimo įtaiso (201) taip, kad pavaros įtaisas (202) gali būti atskirtas nuo miglos generavimo įtaiso (201).

3. Priemonė pagal 1 arba 2 punktą, kuriame kai miglos generavimo įtaisas (201) papildomai apima:
keitiklio laikiklį (210), esantį miglos generavimo korpuse (204), keitiklio laikiklis (210), laikantis ultragarsinį keitiklį (215) ir išlaikantis antrąją kapiliarinio elemento (222) sritį ant dalies purškimo paviršiaus;
skirstytuvo sritį (220), kuri sudaro barjerą tarp skysčio kameros (218) ir ultragarsinio apdorojimo kameros (219), kai skirstytuvo sritis (220) apima kapiliarinę angą (221), per kurią eina kapiliarinio elemento (222) pirmosios srities dalis.

4. Priemonė pagal bet kurį iš ankstesnių punktų, kai kapiliarinis elementas (222) apima pirmąją ir antrąją dalis, kurios yra uždėtos viena ant kitos taip, kad kapiliarinis elementas (222) susideda iš dviejų sluoksnių, ir kai kapiliarinį elementą (222) sudaro ne mažiau kaip 75 proc. bambuko pluošto.

5. Priemonė pagal bet kurį iš ankstesnių punktų, kai skysčio kameroje (218) yra skystis, kurio kinematinė klampa yra nuo 1,05 Pa•s iki 1,412 Pa•s, o tankis – nuo 1,1 g/ml ir 1,3 g/ml.

6. Priemonė pagal bet kurį iš ankstesnių punktų, kai miglos generavimo priemonė (201) papildomai apima:
identifikavimo įrenginį (239) ant miglos generavimo korpuso (204), identifikavimo įrenginys (239), apima:
integrinį grandyną (242), kurio atmintyje saugomas unikalus miglos generavimo įrenginio (201) identifikatorius;
elektros jungtį (241), suteikiančią prieigą prie elektroninės sąsajos ryšiui su integriniu grandynu (242) palaikyti.

7. Priemonė pagal bet kurį iš ankstesnių punktų, kai aktyviosios galios stebėjimo įrenginys apima:
srovės jutimo įrenginį kintamosios srovės pavaros signalo, varančio ultragarsinį keitiklį (215), pavaros srovei aptikti, kai aktyviosios galios stebėjimo įrenginys siunčia stebėjimo signalą, kuris rodo aptinkamą pavaros srovę.

8. Priemonė pagal 7 punktą, kai srovės jutimo įrenginys apima:
analoginį-skaitmeninį keitiklį, kuris paverčia aptinkamą pavaros srovę procesoriaus apdorojamu skaitmeniniu signalu.

9. Priemonė pagal bet kurį iš ankstesnių punktų, kai atmintyje saugomos instrukcijos, kurias vykdant procesoriui, šis:
kartoja A–D veiksmus, didindamas dažnį nuo 30 pradinio 2900 kHz iki galutinio 3100 kHz. 

10. Priemonė pagal 9 punktą, kai atmintyje saugomos instrukcijos, kurias vykdant procesoriui, šis:
kartoja A–D veiksmus, didindamas dažnį nuo 35 pradinio 2900 kHz iki galutinio 12960 kHz. 

11. Priemonė pagal bet kurį iš ankstesnių punktų, kai atmintyje saugomos instrukcijos, kurias vykdant procesoriui, šis:
G žingsnyje valdo kintamosios srovės pavarą, kad ši išsiųstų kintamosios srovės pavaros signalą į ultragarsinį keitiklį (215) tokiu dažniu, kuris pakoreguojamas nuo optimalaus iš anksto nustatytu dydžiu.

12. Priemonė pagal bet kurį iš ankstesnių punktų, kai pavaros įtaisas papildomai apima:
slėgio jutiklį oro srautui išilgai pavaros įtaiso srauto maršruto, einančio per pavaros įtaisą (202), fiksuoti.

13. Priemonė pagal bet kurį iš ankstesnių punktų, kai pavaros įtaisas papildomai apima :
belaidžio ryšio sistemą, kuri palaiko ryšį su procesoriumi ir yra sukonfigūruota perduoti ir priimti duomenis tarp pavaros įtaiso (202) ir skaičiavimo įtaiso.

14. Priemonė pagal bet kurį iš ankstesnių punktų, kai pavaros įtaisas (202) papildomai apima:
pavaros įtaiso korpusą (246), bent iš dalies pagamintą iš metalo ir viduje turintį akumuliatorių (250), procesorių, atmintį, aktyviosios galios stebėjimo įrenginį ir kintamosios srovės pavarą, taip pat įdubą (203) miglos generavimo įtaiso (201) daliai priimti ir laikyti.

15. Priemonė pagal bet kurį iš ankstesnių punktų, kai kintamosios srovės pavara moduliuoja kintamosios srovės pavaros signalą taikydama impulso pločio moduliavimą, kad maksimaliai padidintų aktyviąją galią, kurią naudoja ultragarsinis keitiklis (215).
